
Eno dežurstvo -
povprečna
mesečna plača
Mira Zakošek

Izobraževanje je postalo velika vrednota, včasih že kar večja od
glavnega cilja – izobražujemo se predvsem zato, da bomo imeli
delo, delo kakršnega si približno želimo in za katerega smo žulili
šolske klopi. Danes, ko je marsikaj postavljeno na glavo, pa se
nekateri izobražujejo tudi zato, da delo še malo odložijo, saj
pravega dela za njihovo pridobljeno znanje ni. Pa tole nikakor ne
leti na našo mladino, na tiste, ki se v teh dneh potijo in zbirajo
ocene in točke, da se bodo lahko vpisali tja, kamor si želijo. To leti
na naš izobraževalni sistem, ki je vse prej kot zrcalna slika

družbenih in gospodarskih potreb. Že nekaj časa
ugotavljamo, da v mnogih smereh izobražujemo kadre
izključno za zavod za zaposlovanje, saj je več kot jasno,
da dela, tistega, za katerega so se izobraževali, praviloma
ne bodo dobili ali pa bodo morali imeti veliko srečo. Po
drugi strani pa imamo cel kup poklicev, kjer že nekaj let
strahotno primanjkuje kadrov. To vsekakor velja za
zdravnike. Povsod jih primanjkuje, še posebej v bolj
odročnih krajih. In ko človek posluša vse te dileme okoli
dežurstev in njihovih plač, tega preprosto ne more
razumeti. Zakaj na primer še naprej dovoljujemo
enormno velike vpise na ekonomijo, čeprav je
ekonomistov že leta preveč, na drugi strani pa recimo že
leta hudo omejujemo vpise na medicino, čeprav

zdravnikov ves čas primanjkuje in jih uvažamo od drugod. Kar
samo po sebi se ponuja vprašanje, da si v tej panogi želijo, da jih je
malo, da lahko potem prejemajo visoka plačila, recimo za
dežurstva. Če jih še tako opravičujejo, ne bom nikoli razumela in
sprejela, da lahko zdravnik samo v enem vikendu za dežurstvo
prejme tisočaka; to pa je mesečna plača veliko visoko izobraženih
delavcev v drugih dejavnostih, tudi v gospodarstvu.

Čas bi torej bil, da bi tisti, ki izobražujejo, in tisti, ki potrebujejo
izobražene profile, sedli skupaj in vsaj približno uskladili potrebe
in cilje. Sedanja kriza je morda dovolj globoka, da najdemo
pametnejše rešitve tudi na tem področju. Izobraževanje naj bo
namenjeno predvsem nam in našim otrokom. Za ustrezna, čim
boljša delovna mesta in ne za zavod za zaposlovanje. Zato, da bo
čim več ljudi imelo delo, da bo tudi več ljudi imelo dostojno plačo,
ne nerazumne dodatke. Da bomo mi s svojim znanjem in
izobrazbo sposobni konkurirati za najboljša dela, ne da bomo
zaradi različnih neskladij in interesov tlakovali pot izobražencem
in delavcem od drugod.
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Po delnih uradnih izidih nedeljskega
glasovanja na referendumu o arbitražnem
sporazumu ga je  podprlo 51,49 odstotka
volivcev, proti pa jih je glasovalo 48,51 odstotka.
Brez glasov iz tujine, ki jih  bodo prišteli v
prihodnjih dneh, se je  referenduma udeležilo
722.600 volivk in volivcev oziroma 42,36
odstotka volilnih upravičencev. Za uveljavitev
arbitražnega sporazuma jih je glasovalo 369.187,
proti pa 347.790. Neveljavnih je bilo 5518
glasovnic.

Med osmimi volilnimi enotami so arbitražni
sporazum podprli volivci v petih, nasprotovali
pa v treh volilnih enotah. Največjo podporo
sporazumu so namenili volivci v volilni enoti
Postojna (za 56,51) "za" pa so se izrekli tudi
volivci v volilnih enotah Ljubljana - Center
Ljubljana – Bežigrad, Maribor in Novo mesto.
Proti arbitražnemu sporazumu so bili  volivci

v volilni enoti Kranj, Ptuj in Celje, kamor
sodimo tudi prebivalci Šaleške doline. Glasovali
smo v dveh volilnih okrajih. Sedmi obsega
pretežni del Velenja z okolico, osmi pa zahodni
del  Velenja, Šoštanj in Šmartno ob Paki. 

Vzhodni del Velenja 
(7. volilni okraj) ZA

V sedmem volilnem okraju so se volivci
prepričljivo opredelili ZA. Tako  jih je glasovalo
skoraj 60 odstotkov, medtem, ko so bili v osmem
volilnem okraju proti. V sedem volilnem okraju
se je volitev udeležilo 40,89 odstotka volilnih
upravičencev, v osmem  pa 41,60 odstotka.

Pa poglejmo še na nekatera posamezna
volišča. Najprej v sedmem volilnem okraju.
Najbolj so arbitražni sporazum podprli na
volišču v vrtcu na Kardeljevem trgu in sicer s
skoraj 73 odstotki, malo manj na Gorici  na
vseh treh voliščih, kjer se je podpora gibala

med dobrimi 63 in dobrimi 67 odstotki. V teh
okvirih se je gibala tudi podpora  na vseh
voliščih v središču Velenja. Za sporazum so bili
še med drugim krajani Stare vasi, Sela in enega
volišča v Šaleku. Ostali so bili proti. Najbolj
volivci Šentilja (skoraj 70 odstotno), Cirkovc
(69 odstotno) in Pake (65 odstotno). Proti so
bili še v Bevčah in Škalah 

Zahodni del Velenja,
Šoštanj in Šmartno ob Paki
(8. okraj) proti

Tu arbitražni sporazum ni bil izglasovan, saj
je bilo  proti skoraj  57 odstotkov volivcev.
Največji odstotek ZA so zabeležili v Šentvidu
in sicer  skoraj 65 odstotkov, za pa so bili še v
Stari vasi, v prostorih mestne četrti na
Kersnikovi v Velenju, osnovne šole Mihe
Pintarja Toleda, v Šmartnem ob Paki na volišču
v kulturnem domu in Kavčah.

Najbolj proti so se opredelili krajani v Belih
vodah, s kar 85  odstotki,  proti so bili tudi v
Paški vasi, Ravnah, Skornem, Gaberkah,
Lokovici, Podkraju, Ravnah, Skorno-Florjan,
v Šoštanju, Topolšici in Plešivcu.
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Kako smo glasovali?
Šaleška dolina razdeljena: vzhodni del ZA, zahodni PROTI 

Vlada danes o garanciji
Na današnji seji naj bi vlada sprejela garancijo za najetje kredita za

izgradnjo šestega bloka Termoelektrarne Šoštanj. V Šoštanju upajo, da

se bo to zgodilo, saj tečejo vse aktivnosti pospešeno. To velja tudi za rušen-
je prvega hladilnega stolpa.  Vsak prvi  četrtek gostijo v TEŠ vse, ki jih
zanima kar koli v zvezi z izgradnjo šestega bloka in obratovanjem tega
velikega energetskega objekta. Tudi zadnji četrtek je bilo zanimanja za
ogled veliko in to iz različnih koncev Slovenije.                            � mz

Sončno in vroče bo. Pihal bo
jugozahodnik.
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Še  eno tek mo va nje: 
Vele nje – mes to cvet ja

Vele nje –  Tudi  letos  bo pote ka la akci ja ‘Vele nje – mes to cvet ja’.  V
okvi ru akci je želi jo Mes tna obči na Vele nje,  TIC  in  PUP Vele nje,  d.
d., obča ne spod bu di ti  k dodat ni  skrbi  za ure je no oko lje. Akci ja
»Vele nje – mes to cvet ja«  ima tek mo val ni zna čaj. Tek mo val ci  se lah -
ko  k oce nje van ju svo je ga oko lja pri ja vi jo  sami. Dru ga mož nost pri -
ja ve  je,  da obča ni pri ja vi jo  njim všeč ne loka ci je  in hor ti kul tur ne
ure dit ve. 

V okvi ru akci je pote ka tek mo va nje  v šti rih kate go ri jah: oko li ca
indi vi du al ne ga sta no vanj ske ga objek ta, bal kon  ali tera sa, kme ti ja  in
osta lo (blo ki, ben cin ske črpal ke, poslov ni objek ti, gostin ski loka li,
trgo vi ne,  šole, vrt ci …).

Dopis ni ce,  na kate rih lah ko odda te pri ja vo  za tek mo va nje,  so  na
voljo  na sede žu TIC-a (Rde ča dvo ra na)  in  v  PUP-ovih cvet li čar nah
v Vele nju. Pri ja ve  v elek tron ski obli ki  se zbi ra jo  tudi  na splet ni stra -
ni Turis tič ne ga druš tva Vele nje  http://cvet je.vele nje. si/.  Vsem pri -
ja vam  je potreb no pri lo ži ti foto gra fi jo loka ci je. Pri ja ve  bodo zbi ra -
li  do 20. juni ja.

»Pri jav lje ne loka ci je  si  bo ogle da la komi si ja,  ki  jo sestav lja jo tri je
čla ni Turis tič ne ga druš tva Vele nje  in  dva PUP-ova stro kov nja ka  s
hor ti kul tur ne ga področ ja. Komi si ja  si posa mez no loka ci jo lah ko ogle -
da  tudi več krat  vse  do kon ca sep tem bra. Rez ul ta te tek mo va nja
bodo raz gla si li  v oktob ru,«  je pove da la Nata ša Dolej ši, pred sed ni -
ca komi si je ‘Vele nje – mes to cvet ja’.

� mkp

Sre ča nje pre se lje nih
Gaberke - Kul tur ni ca Gaber ke  bo  v nede ljo, 20. juni ja,  s pri čet kom

ob 15.  uri  pri kozol cu  na loka ci ji nek da nje ga Gasil ske ga  doma
Gaber ke, pri pra vi la 4. sre ča nje pre se lje nih  z območ ja rudar je nja
Pre mo gov ni ka Vele nje.  Na  ogled  bodo posta vi li raz sta vo foto gra -
fij  vasi  in doma čij  z območ ja nek da nje ga spod nje ga  dela  Gaberk,
Druž mir ja, Šoš ta nja, Pre log, Met leč,  Pesja  in osta lih  delov,  od
koder  so  se mora li zara di posle dic rudar je nja ljud je seli ti dru gam.

Na sre ča nju, name nje no  je kle pe tu  in zaba vi, pri ča ku je jo  tudi tis -
te,  ki mor da  v  teh kra jih  niso žive li,  jih  pa ima jo dob rem spo mi nu;
tis te,  ki  teh kra jev  niso niko li spo zna li,  pa  bi  jih mor da  radi  zdaj,
in tis te,  ki  se želi jo zaba va ti.

� mkp

Gorica praznuje
Velenje, 14. julija – V ponedeljek bodo v krajevni skupnosti Gorica

začeli letošnje praznovanje krajevnega praznika. Vse dni v
prihodnjem tednu, vključno z nedeljo, pripravljajo vsaj eno prireditev,
ki je namenjena tako krajanom kot sosedom, ki jih bodo še posebej
veseli. V ponedeljek med 16. in 20. uro vabijo na prvenstvo Gorice
v kegljanju s kroglo na vrvici med štiričlanskimi ekipami ulic.
Odvijalo se bo na kegljišču ob šolskem igrišču. V torek bodo v
prostorih KS Gorica pripravili šahovski turnir, v sredo ob 17 h pa
športno srečanje med ekipami sosednjih krajevnih skupnosti in
mestnih četrti. 

V četrtek ob 18. uri bodo v avli OŠ Gorica pripravili proslavo ob
krajevnem prazniku. Kot vedno bodo program pripravili učenci
šole. V petek bodo predstavniki KS Gorica sodelovali pri predstavitvi
starih jedi na Grilovi domačiji v Lipju … 

V nedeljo, 20. junija, se bo ob 9. uri pričel tradicionalni pohod po
mejah KS Gorica. Ob koncu pohoda se bodo pohodniki zbrali na
vrtu Belega dvora,  kjer bodo pripravili tudi zaključek krajevnega
praznika. 

�

Obno va fasa de  na  domu kra ja nov  
Šoš tanj - V Gaberkah so se v teh dneh razveselili nove fasade na

domu krajanov. Dom je sedaj oranžne barve, obrobe ob oknih in stra-
neh pa so rumene. Spodnji del stavbe je siv. Obno vo fasa de  je finan -
ci ra la Kra jev na skup nost Gaber ke  iz sred stev,  ki  jih prej me  z zara -
ču na va njem najem ni ne gostin ske mu loka lu, trgo vi ni  in Vrt cu Šoš -
tanj.  Za  novo fasa do  bo kra jev na skup nost odšte la pri bliž no šti ri
tisoč  evrov.  V  domu ima jo svo je pro sto re  poleg najem ni kov  tudi kra -
jev na skup nost  in druš tva.  Ob pisar ni  je manj ša dvo ra na. Pred vsem
zara di  potreb vrt ca  pa  so ure di li  tudi  dostop  do inter ne ta.

�

Ves na Glin šek

V mest ni  hiši  so  se  v  petek
popol dan  na pro gram sko-vo lil ni
skup šči ni zbra li tis ti,  ki  se bori jo
za vred no te narod no o svo bo di -
len ga  boja. »Vred no te,  za kate re
so mno gi  v  času,  ko  se  je odlo ča -
lo,  ali  bo  na  tem območ ju  še ved-
no velja la slo ven ska bese da  ali  ne,
daro va li svo ja življe nja,«  je čla ne
druš tva nago vo ril pred sed nik
Bojan Kon tič.  Delo pre te klih  štrih
let  pa oce nju je  za uspeš no: »Opra -
vi li  smo  vse aktiv nos ti,  ki  smo  jih
načr to va li, pose bej pomeb ni  pa
so tri je dogod ki: obe le ži tev poho-
da 14. divi zi je  na Šta jer sko, spo -
min ska slo ven stost pod pi sa nem -
ške kapi tu la ci je  v Topol ši ci  in sre -
ča nje  na Gra ški  gori.  Poleg  tega
smo  v lan skem  letu orga ni zi ra li
tudi osred njo pri re di tev  ob okro -
gli oblet ni ci pri ho da 14. divi zi je.«
Veli ko čla nov  se  z raz lič ni mi pri -
spev ki ogla ša  tudi  v gla si lu Šaleš-
ki upor nik,  ki  ga izda jo vsa kih
nekaj mese cev,  zdaj  pa  so izda li
še knji go Zaključ ni  boji  v Šaleš ki
doli ni. » V Topol ši ci  se  je zgo dil
pomem ben dogo dek,  ki  je zapi -
san  v evrop sko zgo do vi no,  to  je
pod pis nem ške kapi tu la ci je.  In  ta
je  poleg osta lih opi san  v ome nje -
ni knji gi. Pre pri čan  sem,  da  bo  ta
knji ga  nekoč  vir  za črpa nje infor-

ma cij mlaj ših gene ra cij  o tis tih
usod nih tre nut kih slo ven ske zgo -
do vi ne,« doda ja sta ri  in  novi pred -
sed nik Kon tič.  Na pet ko vih volit-
vah  je  bil  namreč ponov no izvo l-
jen.  Kaj  pa pra vi  o delo va nju druš -
tva  v nasled njih šti rih  letih?
»Ponos ni  smo  na tis to,  kar  se  je

v Slo ve ni ji zgo di lo  v pre te klos ti,
in zago var ja mo vred no te  NOB.
In  to  je  naše poslant svo: mlaj šim
rodo vom spo ro ča ti  in  jim  tudi
pove da ti,  zakaj  so umi ra li par ti -
za ni  in par ti zan ke,  zakaj  so  se
bori li,  in nji ho ve vred no te širi ti
med lju di.«

V slav nost nem  delu  so pode li li
pri zna nja  za dol go let no  delo,  pa
tudi  tri sre br ne pla ke te,  ki  so  jih
dobi li:  Ana Vra bič,  Ivo  Arlič  in
Ivan  Kumer.

�

Tako,  pa  smo pre ži ve li  tudi  to nede ljo.  Eni  so  bili zve čer zado volj ni,
dru gi  malo raz oča ra ni. Odvis no  od  tega  pač, kak šen  je  bil njihov
odnos  do arbi traž ne ga spo ra zu ma.  Naše volil no območ je,  ki  je ome je -
no  malo dru ga če  kot sta tis tič na regi ja,  je  bilo  bolj  po  volji opo zi ci je,  v
držav nem meri lu  se  je teht ni ca nagni la  v  smer tis tih,  ki  so spo ra zum
pod pr li.  Pa  čeprav  se jezi ček  na teht ni ci  ni rav no moč no pove sil  na
»za«  stran.  A rav no toli ko,  da  je  bilo dovo lj. Seve da  bi  bilo  prav,  da  bi
se  zdaj teht ni ca umi ri la  in  bi  vsi,  ki lah ko, poma ga li,  da  iz sta nja,  za
kate re ga  smo  se večin sko odlo či li, iztr žimo  čim  več. Naga ja nje  je  bilo
pri mer no  za  čas  pred refe ren du mom,  zdaj  bi mora li boj ne seki re
zako pa ti.

V  času  pred refe ren du mom  je  bilo veli ko obis kov raz nih poli tič nih
velja kov  po »pode že lju«. Mno gi  so pri pra ve  za refe ren dum izra bi li
tudi  za pred pri pra ve  na jesen ske volit ve. Mno gi pra vi jo,  da neka ko  v
noben  tak  kolup  ni  sodil  obisk pred sed ni ka držav ne ga sve ta  na Koz -
jan skem. Pred vsem zad nji  del obis ka,  ko  se  je pogo var jal  o cest nih
pove za vah,  saj  so  tu ime li glav no bese do gospo dar stve ni ki ozi ro ma
pobud ni ki akci je,  da  bi juž ni  del hit re ces te tret je raz voj ne  osi spe lja li
sko zi Koz jan sko.  Od pri klju čka  na avto ces to Mari bor–Ljub lja na  v
Dram ljah, pre ko Šent jur ja  in Pla ni ne  pri Sev ni ci  in  dalje pro ti
Dolenj ski.  Taka sodob na cest na pove za va  bi  bila  za tam kaj šnje
gospo dar stvo veli ke ga pome na.  Ne  le zara di bolj še zve ze  s slo ven ski -
mi kra ji,  tudi zara di hit rej še  poti  do Zagre ba,  saj  tudi  v  tem vidi jo
mož nos ti več je ga gospo dar ske ga sode lo va nja. Neka te ri pra vi jo,  da  so
bili  ob  tem obis ku Bla ža Kav či ča  kar  malo pre se ne če ni.  Saj  se  je stri -
njal,  da  so ces te  zelo pomemb ne  za raz voj,  ni  pa  kaj dos ti obljub ljal.
Trez no  je pre so dil seda nje sta nje,  ko  je tre ba teh ta ti naj nuj nej še
nalož be.

Eni  se jezi jo zara di  cest ( to  je  dobro zna na  tema  tudi  na  tem  ožjem
območ ju), slo ven ske kme te  je raz je zil najav ljen  popis slo ven skih kme -

tij.  Čeprav  naj  bi  šlo  za  reden  popis,  ki  ga sta tis tič ni  urad opra vi vsa -
kih  deset  let, kmet je take ga »preš te va nja«  niso  bili vese li. Ogla sil  se  je
tudi kme tij ski sin di kat,  ki ter ja,  da  popis,  čeprav  ta pote ka hkra ti  po
vsej Evro pi, pre ki ne mo.  Ker  naj popis ne listi ne  ne  bi  bile ustrez ne.
Kakor  koli  že,  med lju di  smo  še  enkrat vnes li  nemir.  Po mne nju
neka te rih  zato,  ker  je lju di pre pro sto  strah vsa ke ga popi so va nja,  ker
da  to ved no pri ne se  le  nove  dajatve. Kmet je  pa tar na jo,  da  so  že  tako
pre ob re me nje ni.

Pre ob re me nje ni,  ampak  pri je tno,  pa  so  bili neka te ri,  ki  so  se ude le ži li
zad nje pre iz kuš nje zgor nje sa vinj skih želod cev.  Ta suho mes na ta spe ci -
a li te ta  na  tem območ ju  spet pri do bi va  velja vo, pred vsem  je raz ve se lji -
vo,  da pri do bi va kako vos t. Zaslu ge  za  to ima  tudi Zdru že nje izde lo -
val cev zgor nje sa vinj skih želod cev.  Kot  je zna no,  se  ta spe ci a li te ta  že
nekaj  časa pona ša  z geo graf sko označ bo.  Radi  bi  še  korak  dalje  in
šli  z želod cem  v Evro po. Vča sih  so  tja mno gi hodi li  s tre bu hom  za
kru hom,  zdaj  bi Zgor nje sa vinj ča ni  šli tja  z želod cem  po ustrez no
evrop sko pri zna nje.  Tudi letoš nje oce nje van je  je poka za lo,  da ljud je
na  tem območ ju  vse  bolj bdi jo  nad tovrst ni mi izdel ki.  In  če  z nji mi  že
ne  bodo moč no prodr li  v Evro po,  bodo  s  to plo šča to spe ci a li te to
postre gli Evro pej cem,  ki pri ha ja jo  na izle te  ali dopus to va nja  v Zgor -
njo Savinj sko doli no.

To,  da  po obči nah praz nu je jo občin ske praz ni ke,  ni nika krš na poseb -
nost.  A  v Što rah  bi  se poseb na poseb nost  res sko raj zgo di la.  Malo  je
manj ka lo,  pa  ob praz ni ku naj viš je ga pri zna nja  ne  bi  le pode li li,
ampak  bi  ga odvze li.  To  bi sko raj dole te lo ene ga  od pod jet ni kov,  ki  je
pri zna nje pre jel, kas ne je  pa obči no pah nil  v  hude dol go ve. Občin ski
račun  jim  je  po  nekaj  letih uspe lo deblo ki ra ti  šele  ob seda njem praz -
ni ku.

� k

Zdaj  bi  bilo tre ba zako pa ti boj ne sekire
Šlo  je  res  na tes no  -  Prvi držav ni svet nik  na Koz jan skem  -  Popis raz je zil kme te –  S
tre bu hom  za kru hom,  z želod ci  v Evro po – Sko raj slo ve sen  odvzem pri zna nja
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Naj po memb nej ši  cilj osta ja ohra njan je vred not NOB 
Pro gram sko -vo lil na skup šči na Območ ne ga zdru že nja Zveze bor cev  za ohra njan je vred not
narod no o svo bo de ga  boja  - Oce na  dela zad njih šti rih  let  - Izda ja knji ge  - Pode li tev pri znanj  in
sre br nih pla ket 

S  skup šči ne …



Tat ja na Pod gor šek

Pred nedav nim  so  na skup šči ni
čla ni Območ ne obrt no -pod jet niš -
ke zbor ni ce Vele nje spre je li spre -
mem be sta tu ta zbor ni ce  in  se izre -
kli  za eno tir ni sis tem nje ne ga
vode nja. Bran ko Meh,  ki  so  mu
zau pa li vode nje zbor ni ce  za
nasled nja šti ri  leta ( prej  je oprav -
ljal dolž nost pred sed ni ka izvrš ne -
ga odbo ra zbor ni ce),  je  dejal,  da
so  se  za spre mem be odlo či li  zato,
ker  ima  tako ure jen sis tem vode -
nja veči na  od 62 območ nih zbor -
nic,  in zara di nje go vih pred nos ti:
pre gled nej še ga  in  bolj umne ga
delo va nja, trans pa rent ne ga  dela,
dela  in nalo ge  pa  so raz po re je ne,
kot mora jo  biti.

Na skup šči ni  so spre je li neka te -
re krat ko roč ne  in  tudi dol go roč -
ne nalo ge. »Zbor ni ca  si  bo  še
naprej pri za de va la,  da  bo  to sta -
nov ska orga ni za ci ja svo jim čla -
nom,  da  bo sode lo va la  pri reše va -
nju nji ho vih  težav.  V  tem tre nut -
ku  so  to odpra va pla čil ne nedis ci -
pli ne, vča sih  tudi jav ni raz pi si  ne
pri de jo  na pra vi  naslov,  ker  so
zade ve  že  prej poraz de lje ne. Pri -
jaz nej še davč no oko lje  in delov -
no prav na zako no da ja  bi pome ni -
la  za obrt ni ke  in  male pod jet ni ke

spod bu do nji ho ve mu raz vo ju.«
Po bese dah  Meha  so  poleg  že

ome nje nih pri ča ko vanj  njim last -
na pri za de va nja  po nadalj njem

zago tav lja nju  potreb  po izgrad nji
obra to val nic, mož nos ti šir je nja
poslov nih pro sto rov,  za pri do bi -
tev sred stev  pod ugod nej ši mi
pogo ji.  S Šol skim cen trom Vele nje

ozi ro ma Med pod jet niš kim izobra -
že val nim cen trom  sicer tvor no
sode lu je jo,  a  bi  radi  v izobra že va -
nju nare di li  še  več. Pred vsem  pa
se zavze ma jo  za  več prak se  in
manj teo ri je. “Član stvo Mest ne
obči ne Vele nje  v Šaleš kem inku ba -
tor ju  je  dober  obet gle de  tega,  da
je tre ba pomemb no pozor nost
name ni ti  ne  le veli kim sis te mom,
ampak  tudi male mu gospo dar stvu.
Želi mo  si,  da  bi župa ni  občin Vele -
nje, Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki
deli li  z  nami poslov ne pri lož nos -
ti.  Tako  pa  še pre več krat izva ja jo
delo  v Šaleš ki doli ni dru gi.” 

Kot  je  še pouda ril  Meh,  so  vsi
sku paj  pred veli kim izzi vom, kakr -
šne ga pred stav lja izgrad nja šes te -
ga blo ka  šoš tanj ske ter mo e lek -
trar ne. Izra zil  je upa nje,  da  bo
lokal na skup nost  to zazna la  in
obrt ni ke  in pod jet ni ke  tega oko -
lja vklju či la  v pro jekt.  

V  tem tre nut ku Območ na obrt -
no-pod jet niš ka zbor ni ca zdru žu -
je 930 čla nov,  ki  se ukvar ja jo pred -
vsem  s kovin sko dejav nost jo, lesar -
stvom, grad be niš tvom  ter pre voz -
niš tvom. 

�

Bran ko  Meh: »Eno tir ni

sis tem vode nja zbor ni ce  je

bolj pre gle den,  delo

trans pa rent no,  dela  in

nalo ge raz de lje ne,  kot

mora jo  biti.«
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Pozor nost  tudi raz vo ju male ga
gospo dar stva
V Območ ni obrt no -pod jet niš ki zbor ni ci Vele nje  poslej eno tir no vode nje
– Pred sed nik  je Bran ko  Meh –  Velik  izziv izgrad nja 6. blo ka  TEŠ

Vele nje - Od srede do petka pre-
jšnji teden je v hotelu Paka v Vele-
nju potekal Projektni forum. Pri-
pravilo ga je Slovensko združenje
za projektni menedžment. Na
njem je blizu 120 udeležencev na
osnovi prispevkov vidnejših slo-
venskih menedžerjev in vladnih
predstavnikov, razprav projektnih
strokovnjakov in primerov dobre
prakse ocenilo vlogo projektnega
menedžmenta pri reševanju glob-

alnih sprememb in gospodarske
krize v Sloveniji. S svojimi prispev-
ki so na forumu iz Šaleške doline
sodelovali: velenjski župan Sre čko
Meh, direktor Premogovnika Vele-
nje dr. Milan Med ved, dr. Uroš Rot-
nik, direktor Teša, predsednik upra-
ve Esotecha Mar ko Ško ber ne, mag.
Tomaž Koro šec, izvršni direktor
proizvodnje gospodinjskih apara-
tov v Gorenju, ter dr. Cvet ka Tin-
au er, predsednica Savinjsko-šaleš-
ke gospodarske zbornice Velenje. 

Po bese dah pro gram ske ga vod je
mag. Igorja Vrečka so  za letoš nje
pri zo ri šče foru ma izbra li Vele nje
zato,  ker obsta ja  v Šaleš ki doli ni
vrs ta pri me rov dob re prak se pro jek-
t ne ga menedž men ta. » Na tokrat-
nem foru mu  smo neka ko  pove za-
li  dve aktu al ni vpra ša nji: gospo dar -
sko kri zo  ter  temo,  na kate ro opo -
zar ja Evro pa.  Letos  je  to  zmanj -
še va nje soci al nih raz lik  in druž be-
na izklju če nos ti. Žele li  smo pri spe-

va ti  k sploš ne mu  zna nju  o  tem,
kako lah ko  s pro jekt nim pris to pom
te teža ve obvla du je mo.«

Kot  je  še  dejal Vre čko,  so  na ple-
nar nem  delu  in okro gli  mizi ugo-
tav lja li,  da  so pro jek ti sodob no  in
nuj no orod je  za obvla do va nje dina -
mič nih spre memb  v vsa kem pod-
jet ju.  Danes  se  ta sre ču je jo  z mno -
ži co (20, 30, 40) pro jek tov,  ki  jih
izva ja jo  v  nekem tre nut ku,  čeprav
ne  gre  za pod jet ja,  ki  bi »žive la«  od
izde lo va nja pro jek tov.  Ti inter ni
stra teš ki pro jek ti  so odgo vor  na
kon ku renč nost, pove ča no glo ba li -
za ci jo  in dru ge spre mem be,  ki  smo
jim pri ča.

Ob kon cu osred nje ga dne va kon-
fe ren ce  so ude le žen ci  na let ni skup -
šči ni Slo ven ske ga zdru že nja  za pro-
jekt ni menedž ment  za nove ga
pred sed ni ka zdru že nja izvo li li  mag.
Andre ja Keri na.

� Tp

Z zad nje ga  dne pro jekt ne ga foru ma,  na kate rem  so ude le žen ci pos ku ša li obli ko va ti

smer ni ce  za  Forum  ZPM 2011.

Projektni forum dobro obiskan
Oce nili vlo go pro jekt ne ga menedž men ta  pri reše va nju glo bal nih
spre memb  in gospo dar ske kri ze  v Slo ve ni ji.

Tat ja na Pod gor šek

V Sploš ni bol niš ni ci  Celje  je
prejš nji  mesec pose bej uspo sob lje -
na eki pa  pod vod stvom uro lo ga
kirur ga San di ja Pote ka prvič ope -
ri ra la  raka  na pro sta ti  z robot sko
napra vo  Da Vin ci. Nalož ba  je sta -
la 1,75 mili jo na  evrov, zago to vi la
pa  jih  je bol niš ni ca  sama. Uved ba
robot ske kirur gi je pome ni  po mne -
nju vod stva bol niš ni ce pomemb -
no pri do bi tev  za bol ni ke. Pred stav -
lja  pa  tudi  velik poslov ni  in stro -
kov ni  izziv  za bol niš ni co. 

Robot ska kirur gi ja omo go ča izva -
ja nje nove ga nači na kirur ških ope -
ra cij,  saj zdru žu je pred nos ti lapa -
ro skop ske ga  in kla sič ne ga nači na
ope ri ra nja.  Ti pose gi  so  manj inva -
ziv ni, spre jem lji vej ši  za bol ni ke,  saj
ti  po ope ra ci ji  z robo tom  da Vin ci
čuti jo  manj bole čin, ima jo  manj
braz go tin,  manj  pa  je  tudi poo pe -
ra tiv nih zap le tov.  Zato  so ležal ne
dobe  po  takih ope ra ci jah kraj še,
bol ni ki hit re je okre va jo  in  tudi
zdrav lje nje  je bolj še. 

Za  zdaj upo rab lja jo robo ta  v celj -
ski bol niš ni ci  le  za ope ra ci jo bol ni -
kov  z  rakom pro sta te,  ki  je naj bolj
raz šir je no malig no obo le nje  v sve -
tu.  Po podat kih regi stra  raka  je  bilo
v  letih 2002  in 2006  v pov preč ju
odkri tih 791 pri me rov,  lani  pa  so
odkri li  že men da 1036  novih bol -
ni kov.  Po uspo sab lja nju  bodo robo -
ta kma lu zače li upo rab lja ti  še  v
abdo mi nal ni kirur gi ji  in gine ko lo -
gi ji,  nato  pa  še ope ra ter ji dru gih
strok. Eki pa,  v kate ri  so  za  zdaj tri -

je zdrav ni ki, neka te ri  pa  se  še uspo -
sab lja jo,  se  je uri la  v Stras bur gu.

Zara di veli ke ga nalož be ne ga
izdat ka  bodo mora li  v bol niš ni ci
odlo ži ti ures ni če va nje neka te rih

pro jek tov.  Po mne nju vod stva  je  z
naku pom bol niš ni ca doka za la,  da
kljub neneh ne mu zmanj še va nju
denar ja osta ja zves ta raz vo ju. 

Zara di uved be robot ske kirur gi -
je  in  z usta nav lja njem prve ga Cen -
tra robot ske kirur gi je  v Slo ve ni ji
so  v bol niš ni ci  s pre cej šnji mi teža -
va mi  že  dobro raz po re di li  delo.  Ko
eki pa dopol dan ope ri ra  z robo tom,
osta li kirur gi ope ri ra jo  v popol dan -

skem  času.  Vsi  se  dobro zave da jo,
da uved ba vsa ke  nove teh no lo gi je
v medi ci ni spod bu di  tudi šir še raz -
voj ne pro ce se.  Doslej  so  v  Celju  z
napra vo ope ri ra li  šest bol ni kov  z

rakom pro sta te.  Za  zdaj ima jo  le
eno ope ra ci jo  na  dan, kma lu  bodo
preš li  na  dve. Nji hov konč ni  cilj
pa  je pri bliž no 300 robot skih ope -
ra cij  na  leto  pri paci en tih  z raz lič -
ni mi obo le nji.  

Ope ra ci je  z robo tom  Da Vin ci
so  v pri mer ja vi  s kla sič ni mi  in lapa -
ro skop ski mi ope ra tiv ni mi pose gi
draž je  -  od  pet  do  šest  tisoč  evrov,
kar  je  tisoč  evrov  več  kot pla ča

stroš ke bol niš ni ci zdrav stve na zava -
ro val ni ca.  Zato  so  se  v celj ski bol -
niš nic odlo či li,  da  bodo raz li ko  v
ceni ( dokler stroš ka  ne  bo  v celo -
ti pri zna la zdrav stve na zava ro val -

ni ca) začas no pos ku ša li pokri ti  z
dona ci ja mi. Obr ni li  so  se  na več ja
slo ven ska pod jet ja  in  - pre se ne tlji -
vo  - nale te li  na  velik  odziv. Kemo -
far ma ci ja  jim  je  že doni ra la 15  tisoč
evrov, Pivo var na Laš ko 10  tisoč,
Ban ka  Celje 7  tisoč  evrov, dona ci -
jo  pa  je oblju bil  tudi Sano la bor.   

�

Manj bole čin, braz go tin, hit rej še okre va nje
V Sploš ni bol niš ni ci  Celje  prvi slo ven ski cen ter robot ske kirur gi je – Viš jo  ceno ope ra cij
kri je jo dona tor ji

Robot  Da Vin ci



Sol ča va – Minu li  vikend  je  bilo  na  več
poteh  po Sol čav skem živah no.  Ob začet ku
polet ne turis tič ne sezo ne  so  namreč  tu pri -
pra vi li pri re di tev Pomla dan ski pohod niš ki
dne vi.  Ob  tej pri lož nos ti  so pre da li svo je mu
name nu  nov pri re dit vi pro stor  in par ki ri šča
v  vasi Sol ča va, pred sta vi li  so  tudi  nekaj  poti,
ki  naj  bi pri te gni le doma či ne  in dru ge turis -
te.

" S pri re dit ve nim pro storom,  ki  smo  ga ure -
di li  s pomoč jo evrop skih sred stev  in  bo omo -
go čal bolj šo izved bo pri re di tev,  ter Pomla dan -
ski mi pohod niš ki mi pot mi pos ku ša mo pove -

za ti tis to,  kar  se  v  tem tre nut ku da pove za -
ti ,"  je pove dal Mar ko Sla pnik, direk tor Cen -
tra Rin ka, Zavo da  za turi zem  in traj nost ni
raz voj Sol čav ske ga  in  dodal,  da  so  v sre diš -
ču kra ja ure di li pose ben  objekt  za pri re dit -
ve,  pri cer kvi  pa par kir ni pro stor,  tako  da
bodo obis ko val ci ime li  kje pus ti ti svo ja vozi -
la.  S  tem pri re dit ve nim pro sto rom želi jo  v
samo Sol ča vo pri va bi ti  tudi neka te re orga ni -
za tor je,  ki  so  doslej pri re dit ve pri prav lja li  v
odro čnej ših kra jih.  Še pose bej živah no  bo

v pro sto ru  konec juli ja  in  v začet ku avgus ta,
ko  bodo orga ni zi ra li tra di ci o nal ne sol čav -
ske dne ve.  Letos  bodo tra ja li  kar 10  dni.

Brez poseb ne otvo rit ve  je zaži vel  tudi  tako
ime no va ni farov ški  hlev  v Sol ča vi.  Gre  za
nov lese ni  objekt,  ki  so  ga  posta vi li  na mes -
tu,  kjer  je  nekoč  res  stal farov ški  hlev. Načr -
tu je jo,  da  se  bodo oko li nje ga  pasle  ovce  in
koze,  v objek tu  pa  bodo pri prav lja li raz ne
pred sta vit ve.

Mar ko Sla pnik  je  še pove dal,  da  so  za let -
no sezo no pri pra vi li  nekaj novos ti,  ki pove -
zu je jo Sol čav sko. To  je  lani pre je lo  tudi pres -

tiž ni  naziv ‘evrop ska desti na ci ja odlič nos ti’.
Na  novo  so vklju či li  v ponu dbo  etno ani ma -
cij ske aktiv nos ti,  ki  šele pri ha ja jo  v Slo ve ni -
jo. »Pri prav lja mo  jih  v pove za vi  s tuji mi  in
doma či mi pozna val ci inter pre ta ci je nara ve,
območ ja,  kot  je Sol čav sko.  To  je  nekaj,  kar
spod bu di obis ko val ce,  da nare di jo tis to,  kar
želi jo doma či ni,«  je  še  dejal Mar ko Sla pnik.

� tp
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Tat ja na Pod gor šek

Izte ka  se  prva polo vi ca  leta 2010.  Je pri -
ne sla obča nom  kaj dob re ga, poseb ne ga?,
smo  na začet ku pogo vo ra  o letoš njih  že
oprav lje nih   in  načr to va nih aktiv nos tih
do občin ske ga praz ni ka vpra ša li župa na
Obči ne Šmart no  ob  Paki Aloj za Pod gor -
ška.

»Poso dob lje na ces ta  v Gav cah  že raz -
ve se lju je neka te re tam kaj šnje obča ne  in
občan ke, kma lu  bomo lah ko  kaj take ga
trdi li  za kra ja ne vaš ke skup nos ti Gav ce
– Veli ki  Vrh.  V  delu Veli ke ga  Vrha  namreč
v  tem tre nut ku zaklju ču je mo grad be na
dela  na tra si ces te,  ki  naj  bi  ji kma lu nade -
li  še asfal tno pre vle ko.  V sre diš ču  lokal -
ne skup nos ti ima mo veli ko grad bi šče.
Ure ja mo  ga.  To  bi  se  sicer mora lo zgo di -
ti  že  lani,  a  smo zara di raz lič nih pre prek
pri šli  na vrs to  sedaj.  V  Hudem poto ku
smo  lani  že ure di li dobr šen  del stru ge,
letos  dela,  s kate ri mi  bomo  za  nekaj  časa
reši li teža ve gle de poplav ne ogro že nos ti
vaš ke skup nos ti Reči ca  ob  Paki zara di
hudour ni ka, nada lju je mo. Pri za de va mo
si,  da  bi  v okvi ru  tega popra vi li  še  brv  čez
reko  Pako  v Reči ci  ob  Paki.  Moram pove -
da ti,  da  smo  v  to vlo ži li   res veli ko napo -
rov.»

Pa  vam oči ta jo,  da  so pro gra mi pre ma lo
raz voj no narav na ni.
»Vča sih  ne raz umem,  zakaj takš na raz -

miš lja nja. Šmart no  ob  Paki  je ven dar le
pre cej dru gač no,  kot  je  bilo.  V zad njih 8
letih  smo  za nalož be name ni li veli ko
denar ja,  kar  je  vidno. Tis ti,  ki  se vozi jo
sko zi  naš  kraj,  to zazna jo veli ko  prej  kot
doma či ni. Veli ko  smo pos to ri li zlas ti  za
druž be ni stan dard,  pa  tudi drug je  nam
ne manj ka pri do bi tev.  So  pa stva ri,  za
kate re  bi  si  tudi  sam  želel,  da  bi stek le
dru ga če.  Med taki mi  je obrt no -
-po slov na  cona.  Kaže,  da  se  bodo zade ve
tudi  v zve zi  s  tem pre mak ni le.«

Za Vele nje pra vi jo,  da  je mes to pri lož nos -
ti,  v Šoš ta nju  se veli ko gra di.  Kaj  pa  na
območ ju spod nje ga  toka  reke  Pake.
» Naše oko lje  je vsa ko  leto  bolj zani mi -

vo.  To  je  moč skle pa ti  po  tem,  da  bi  se
radi  tu nase li li ljud je  od dru god. Zani mi -
vo  je,  da   to,  kar ima mo,  bolj ceni jo tis ti,
ki pri de jo,  kot doma či ni. Neka te rim  se
zdi,  da  je  vse  samo  po  sebi umev no  in  da
mora jo zade ve  biti  take,  kot  so.  A  še zda -
leč  ni  tako.  Nič  ni samo u mev ne ga.  Vse,
kar  se  je zgo di lo,  je zah te va lo veli ko tru -
da občin ske upra ve, občin ske ga sve ta,
nena zad nje  tudi župa na.  Vesel  sem,  da
kon ču je mo vla ga nja  v Mla din ski cen ter,
ki  ga uvr ščam  med raz voj ne  pri lož nos ti
pred vsem  pri sto rit ve nih dejav nos tih,  kot
je turi zem  in neka te re sprem lja jo če aktiv -
nos ti. Zave da mo  se,  da  nam manj ka  še
kar  nekaj stva ri, ven dar  smo finanč no
ome je ni. Vla ga mo napo re,  da  bomo kma -

lu res ni či li glav ni no  potreb obča nov  in
občank.«

So  med  temi pred vsem potre be  v komu -
nal ne dob ri ne?
»Tis to,  kar ima mo  na  tem področ ju,

dobro delu je. Oskr ba  z  vodo  je   dokaj sta -
bil na,  v zad njem  času povzro ča  nekaj
težav  odvoz sme ti,  a  se  bo  tudi  to ure di -
lo.  Je  pa zas kr blju jo če,  če  bi  nam pad li  v
vodo kana li za cij ski pro jek ti,  za kate re
smo  si pri za de va li minu la šti ri  leta. Sku -
paj  z velenj sko komu na lo  in obči na mi
Vele nje, Šoš tanj  in Bras lov če išče mo dru -
ge  vire,  če  se  nam  je zap let lo  pri kohe zij -
skih sred stvih.  Ne  po  naši kriv di.«

Ena  od raz voj nih pri lož nos ti  je tret ja raz -
voj na  os. 
»Pre pri čan  sem,  da  bo pri ne sla  v obči -

no  nov  veter,  čeprav  naj  bi  se lokal ne
skup nos ti dotak ni la  le  na jugovzhod nem
delu. Osnov na tra sa ces te  je dolo če na.
Dolo či la  jo  je prejš nja vla da.  Pri  tem obči -
na  ni ime la vpli va.  Mi  smo potr di li tra so
F2,  mimo ser vi sa Hon da  v Reči ci  ob  Paki.
Da  sem  kot  župan pod pi sal  za tra so  F2
( v Pod go ri)  pod pri tis kom velenj ske ga
župa na,  so  samo natol ce va nja.  Po obraz -
lo žit vi,  ki  smo  jo dobi li,  je  ta tra sa dobi -
la zele no  luč  na  dveh minis tr stvih:  za oko -
lje  in pro stor  ter  na kme tij skem.  Bila  naj
bi naj pri mer nej ša.  Nisem  iz stro ke,  zato
tež ko  rečem,  da  je  res  tako. Stro ki  pa ver -
ja mem.  Konec  leta  naj  bi  bil objav ljen
osnu tek držav ne ga loka cij ske ga načr ta.
Z minis tr stvom  za oko lje  in pro stor  smo
se dogo vo ri li,  da obči na  ne  bo vodi la pos -
top kov,  niti skli ce va la  zbo rov kra ja nov,
ker  gre  za držav ne pro jek te.  Kar  se govo -
ri  po tere nu,  da  je tra sa  stvar obči ne,  ni
res.  Trdim  pa,  da  bo lokal na skup nost  ob

umes tit vi tra se  na območ ju nape la  vse
sile,  da  bomo  od  tega ime li koris ti  vsi
vple te ni.  To nena zad nje  že počne mo.  Kaj
kon kret no  v  tem tre nut ku,  ne  bi raz la gal.
Ima mo  nekaj   idej,  s kate ri mi  bomo  v
danem tre nut ku odloč no nas to pi li  pri pri -
prav ljal cih  te tra se.«

Izgrad nja mos tu  v Gore nju  buri duho ve
v tukaj šnjem oko lju.
»Vsa ka  nova nalož ba  v obči ni povzro ča

raz na ugi ba nja  in govo ri ce.  Most  je
povsem zaseb na nalož ba. Obči na  je  vodi -
la  le tis te pos top ke,  za kate re  je pris toj -
na.  Ker  so  o  tem  na veli ko govo ri li  na
odbo rih,  sem  od inve sti tor ja pri do bil
doku men ta ci jo, pro jek te  in vpo gled  v pla -
či la. Obvez nos ti,  ki  mu  jih  je zara ču na la
obči na  na osno vi odlo kov,  je inve sti tor
tudi pla čal.  Za lokal no skup nost  most  v
tem tre nut ku  ni pomem ben.  Moram  pa

hkra ti pove da ti,  da  smo ime li  na obis ku
komi si jo  za uki njan je želez niš kih pre ho -
dov.  Ta  in štu di ja var nih šol skih  poti  nam
nare ku je ta uki ni tev  kar  nekaj želez niš kih
pre ho dov. Obsta ja mož nost,  da  bi  z
izgrad njo ome nje ne ga mos tu  kar naj bolj
ele gant no lah ko uki ni li  dva želez niš ka
pre ho da  na  tem območ ju.  O  tem  se  pa
bomo mora li  pogo var ja ti  z last ni kom
mos tu  in Slo ven ski mi želez ni ca mi. »

Odlo či li  ste  se  za ponov no kan di da tu ro
za župa na.  To  bo  že tret jič.
“ Drži.  Vzel  sem  si  nekaj   časa  za pre mis -

lek  in  se odlo čil,  da pos ku sim  še  enkrat.
Zdi  se  mi potreb no dokon ča ti zače to  delo.
Moram  pa  reči,  da  so  se  v  našem oko lju
volit ve  že zgo daj zače le.  Ne toli ko  na
zunaj,  bolj  se zade ve tiče jo  mene oseb -
no.  Vajen  sem pod ti kanj,  za  lase pri vle če -
nih govo ric.  V  teh  letih  sem  dobil gle de
tega debe lo  kožo.  Vem, kak šna  je res ni ca,
in  se  z govo ri ca mi, laž mi  ne obre me-nju -
jem.  Bolj  naj  se obre me nju je jo tis ti,  ki  jih
sprav lja jo  v jav nost.”

Dopus ti  se bli ža jo, lokal ne voli tev  pa
tudi.  Kaj  naj  bi  do  takrat pos to ri li?
»Aktiv nos ti,  ki  se doga ja jo  ali  se  še  bodo,

niso veza ne  na volit ve. Ces ta  v Veli kem
Vrhu  je  bila  v načr tih 3  leta, ure di tev cen -
tra  je  prav  tako  star pro jekt. Stre ha   na
osnov ni  šoli  je potreb na obno ve,  kar
bomo ure di li  letos. Pri prav lja mo reši tev
za  izgrad njo foto vol taič ne elek trar ne,  s
čimer  naj  bi pre cej raz bre me ni li občin -
ski pro ra čun. Išče mo pri mer no reši tev  za
širi tev vrt ca  in  tudi  občin ske upra ve.  Prav
tako  za širi tev zobo zdrav stve ne ambu lan -
te. Pro jek te ima mo,  o  tem,  kako  bi  jih
lah ko ude ja nji li,  se  bomo pogo var ja li  z
Zdrav stve nim  domom Vele nje.  S  tem  bi
v  naše oko lje dobi li  še ene ga zobo zdrav -
ni ka.«

�

Naše okolje postaja zanimivo

Alojz Pod gor šek: » To,  kar ima mo,

bolj ceni jo tis ti,  ki pri de jo  od

dru god,  kot  pa doma či ni.«

Posebej živahno bo na
solčavskih dnevih

Tat ja na Pod gor šek

V obči ni Reči ca  ob Savi nji  je  vse  nared
za pri mer no praz no va nje občin ske ga
praz ni ka.  Na slav nost ni  seji občin ske ga
sve ta  na  sam praz nič ni  dan 17. juni ja
bodo neka te rim naj za služ nej šim obča -
nom pode li li občin ska pri zna nja  in
nagra de. 

Naziv čast ni  občan  bodo pode li li  dr.
Anto nu Dolen cu,  ki  sicer  sedaj  živi  v
Ljub lja ni, zla ti  grb  bo pre jel  Jože Tlak-
er, sre br ne ga sve tov ni popot nik  Matevž
Lenarčič in  Vera Poličnik, bro nas ti  grb
pa  Milan Vidakovič in  Jože Bider.

Po bese dah župa na Obči ne Reči ca  ob
Savi nji Vin ka Jera ja   z obdob jem  od lan -
ske ga  do letoš nje ga občin ske ga praz ni -
ka: »...  smo  in nis mo  v celo ti zado volj ni.
Kljub pri za de va njem  nam  namreč  ni
uspe lo spre je ti občin ske ga pro stor ske ga
načr ta,  ki  je  za raz voj oko lja  zelo pomem-
ben. Načr to va li  smo  tudi zače tek ures -
ni če va nja pro jek ta Trnav ski  most  v Spod-
nji Reči ci.  A  za  zdaj nis mo uspe li nare -
di ti vse ga zara di naspro to va nja nara vo -
var stve ni kov.«

So  pa »spra vi li  pod stre ho« izgrad njo
pri mar ne ga  voda kana li za cij ske ga omrež-
ja Var po lje – Spod nja Reči ca.  V  tem
času pote ka jo aktiv nos ti  za  izbor izva-
jal ca  za sekun dar ni  del omrež ja.  Prav
tako  so odku pi li naj bolj opa zen  objekt
v lokal ni skup nos ti Tav čar jev  dvor.  V
njem  naj  bi ure di li pro sto re  za delo va -
nje kul tur no -
-umet niš ke ga druš tva  Utrip  in  še neka te -
rih dru gih druš tev,  v spod njih pro sto rih
pa name ra va jo ure di ti pro da jal no,  v kate -
ri  bi lah ko turis ti  in  tudi dru gi kupi li naj -

bolj še zgor nje sa vinj ske želod ce  iz celot -
ne Zgor nje Savinj ske doli ne.  Za obno vo
Tav čar je ve ga dvor ca  se  bodo pri ja vi li  na
raz pis  za pri do bi tev evrop skih sred stev,
saj  sami nalož be,  ki  jo  v  tem tre nut ku
delav cu Zavo da  za spo me niš ko var stvo
Celje oce nju je jo  na  vsaj mili jon  evrov,

ne  bodo zmo gli.  V  tem  času izde lu je jo
pro jekt no doku men ta ci jo  za ure di tev
trške ga jed ra, ure di li  so  most  čez Gru šo -
velj sko stru go  in par ki ri šče  pri poko pa -
li šču.  V občin skem pro ra ču nu  so  za
nalož be pred vi de li bli zu 800  tisoč  evrov,
pora bi li  so  jih  več  kot 900  tisoč  evrov.

Do občin ske ga praz ni ka
2011 …

…načr tu je jo izgrad njo Trnov ške ga mos -

tu  čez  reko Savi njo. » Pri izved bi  tega
pro jek ta sode lu je drža va.  Dela  bi mora -
li kon ča ti  do juni ja pri hod nje  leto.  Če
bomo pri do bi li grad be no dovo lje nje  do
kon ca  tega  leta,  se  bomo  v začet ku pri-
hod nje ga loti li izved be  del. Hkra ti  z mos -
tom   bi  se lah ko pos to po ma loti li poso -
do bit ve pove zo val nih  cest  na des nem
bre gu  reke Savi nje.«  Poleg Tav čar je ve ga
dvo ra  bodo kan di di ra li  za pri do bi tev
evrop skih sred stev  še  za ure di tev trške -
ga jed ra.  Tudi  te aktiv nos ti načr tu je jo
pri hod nje  leto.  V dru gi polo vi ci  tega   leta
naj  bi črta li  s sez na ma  točko,  ki  je  danes
obči ni  vse  prej  kot  v  ponos – Rene kov
kozo lec.  Jeraj  je pove dal,  da  so  se  po
dalj ših pogo vo rih  z nje go vim last ni kom
dogo vo ri li.  Že  lani  naj  bi zače li izgrad-
njo kro ži šča  ob vpad ni ci  v občin sko sre -
diš če,  a  je  z reba lan som držav ne ga pro-
ra ču na nalož ba  za  leto 2009 izpad la.
Letos  naj  bi kro ži šče ven dar le ure di li,  z
začet kom pred vi de nih  del  pa  je last nik
kozol ca oblju bil,  da  bo ruše vi no odstra -
nil. »Naj več ja  želja občin ske upra ve  in
samih obča nov  pa  je spre jem pro stor -
ske ga načr ta. Potre be  po par ce lah  za
indi vi du al no grad njo  so  namreč veli ke.
Nekaj  težav ima mo  sicer  še  na dru gih
področ jih,  a nobe na  ni takš na,  da  je  ne
bi  mogli reši ti  v zado volj stvo  vseh.«

Jeraj  se  bo  na jesen skih lokal nih volit-
vah zno va pote go val  za mes to župa na
kot nestran kar ski kan di dat  s pod po ro
stran ke  SLS. Pri ča ku je,  da  ga  bodo obča -
ni pod pr li  in  da  bodo sku paj sto pa li  po
začrta ni  poti samo stoj ne obči ne,  ki  so  si
jo  tako žele li.

�

Potrebe po parcelah so velike
Na Obči ni Reči ca  ob Savi nji pri ča ko va li,  da  bodo  do letoš nje ga občin ske ga

praz ni ka spre je li pro stor ske načr te  in ure di li Trnov ški  most – Teža ve  niso
takš ne,  da  jih  ne  bi  mogli reši ti – Zna ni letoš nji občin ski nagra jen ci

Vin ko  Jeraj: » Naša pred nos tna

nalo ga osta ja spre jet je

občin ske ga pro stor ske ga

načr ta.« 

Z župa nom Obči ne Šmart no  ob  Paki Aloj zem
Pod gor škom  o letoš njih  že oprav lje nih  in
načr to va nih aktiv nos tih



Vele nje, 7. juni ja - Slovenija in
Portugalska sta bili pred tremi leti
ovabljeni, da organizirata program
Evropske prestolnice kulture 2012.
Slovenija je projekt dodelila obči-
ni Maribor kot nosilki, pridružena
mesta pa so Murska Sobota, Novo
mesto, Ptuj, Slovenj Gradec in
Velenje. Občine se zavzeto priprav-
ljajo na ta za Slovenijo zagotovo
največji kulturni dogodek, odkar
je samostojna država, vlada pa po
besedah županov mest, združenih
v projektu, še vedno ni »poveda-
la«, kako bo financirala projekt.
Časa ni več na pretek, saj morajo
za njegovo izvedbo v vseh mestih
pripraviti ne le programe, ampak
tudi ustrezno infrastrukturo, kjer
doslej država še ni nič primakni-
la. Pripravljenost na izvedbo pro-
jekta pa je v vseh šestih občinah
še vedno velika.

Župa ni  in občin ski koor di na tor -
ji  EPK 2012  se red no sesta ja jo,  v
pone de ljek  so ime li delov ni sesta -
nek  v Muze ju pre mo gov niš tva Slo -
ve ni je  v Vele nju.  Po  njem  so pri -
pra vi li novi nar sko kon fe ren co,  na
kate ri  je povzet ke dogo vor je ne ga
naj prej pred sta vil velenj ski  župan
Srečko Meh,  ki  je na začetku pove -
dal,  da  jim  z vla do  ne  uspe naj ti
dogo vo ra  o finan ci ra nju. »Pod pi -
ra mo usta no vi tev sve ta zavo da
EPK  in pro gram ske ga sve ta.  Danes
so  vsa mes ta odda la pro gra me,
sedaj  jih  bomo ovred no ti li  in zah -
te va li sesta nek  z vla do,  s katero se
mora mo dogo vo ri ti, kak šen pro -
gram  bo finan ci ra la.  Ta sesta nek
naj  bi  bil  prvi  teden  v mese cu juli -
ju.  Naša zah te va  je,  da vla da  mora
pove da ti,  ali  je  to držav ni pro jekt
ali  ne. Sred stva,  ki  jih dobi va mo,  so
le sred stva,  ki  so  v držav nem pro -
ra ču nu name nje na  za finan ci ra nje
»nor mal nih« pro gra mov v  kul tu ri.
Zato zah te va mo pose ben  zakon  o
izva ja nju  EPK 2012.  Do  tega
sestan ka  bomo pri pra vi li mini -
mum,  ki  smo  ga  še spo sob ni pri -
pra vi ti  in izves ti,  saj  časa zmanj -
ku je.  Po  tem sestan ku  pa  bomo
tudi pove da li,  ali  bomo pri pra ve
nada lje va li  ali  pa  od njih odsto pi -
li.« Pouda ril  je  tudi,  da  je  to pro -
jekt drža ve Slo ve ni je  in  ne  občin,
zato  ga  mora drža va  tudi vodi ti.  

Že jut ri  se bos ta  v Mari bo ru
sesta la  svet  in pro gram ski  svet jav -
ne ga zavo da  EPK 2012,  ki  ga  kot
v.  d.  vodi Vla di mir Ruka vi na. Napo -
ve da li  so,  da  bodo raz pi sa li pro sta
mes ta direk tor ja  in pro gram ske ga
direk tor ja zavo da  in  ju sku ša li  čim
prej ime no va ti.  Tako  bodo dobi li

tudi odgo vor ne sogo vor ni ke  z drža -
vo,  saj  naj  bi  bil  eden  od očit kov,  da
nima jo legi tim nih sogo vor ni kov.
»Pri ča ku je mo izdat no finanč no
pomoč vla de  in minis tr stva  za kul -

tu ro,«  je  ob  tem pouda ril mari bor -
ski pod žu pan Andrej Ver lič. Slo -
venj gra ški  župan Mat jaž Zanoš kar
pa  je  dodal,   da  se  čas izte ka  in  da
mor da  celo  ne  bodo uspe li »počr -
pa ti«  vseh sred stev,  ki  bi  jih lah ko
dobi li.  Ob  tem  se  je glas no vpra -

šal: ”Kdo  bo zar de val,  če  bomo pri -
si lje ni zao stri ti pogo vo re  in pro jekt
posta vi ti   pod vpra šaj?” 

Sli ša li  smo  še,  da  naj  bi vla da  za
leto 2010 name ni la 2,4 mili jo na

evrov sred stev  za  ta pro jekt,  z reba -
lan som pro ra ču na  pa  naj  bi odvze -
li 400  tisoč  evrov. Obči ne  doslej
za to dejavnost  niso dobi le  še  nič,
čeprav  so  prav  v  vseh obči nah
doslej veli ko inve sti ra li  v potreb no
infra struk tu ro  in pro jek te.  A  iz

občin skih pro ra ču nov  in  nekaj  tudi
iz red nih držav nih raz pi sov.  Od
začet nih načr tov  so  povsod  tudi
skr či li pro gra me inve sti cij  in kul -
tur ne pro gra me.  Za nalož be  bi  po

gro bih oce nah  v  vseh obči nah
potre bo va li oko li 71,  za pro gram
in dru ge stroš ke  pa  še 22 mili jo -
nov  evrov. Sku paj  torej oko li 93
mili jo nov  evrov.

� Boja na Špe gel
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Kdo bo zardeval, če ne bo prestolnice kulture?
Šest partnerskih mest se resno pripravlja za  Evropsko prestolnico kulture (EPK) 2012,
država jim ne gre naproti - Župani zahtevajo sprejetje posebnega zakona in pravega
sogovornika na ravni države – Če dogovora ne bo v juliju, bodo od projekta odstopili

Vladimir Rukavina, Matjaž Zanoškar, dr. Štefan Čelan, Alojzij Muhič, Anton Štihec, Srečko

Meh in Andrej Verlič na novinarski konferenci v Velenju

Svetniška
skupina LDS vabi

Svetniška skupina svetnikov
LDS  Mestne občine Velenje
vabi občane vsako sredo med
18. uro  19.30 na pogovore v
svoje prostore na Ljudski uni-
verzi v Velenju. Veseli bodo
vseh pobud in vprašanj, ki jih
bodo prenesli v Svet MO
velenje.



Sre da, 2.  junija

Ustav no sodiš če  je raz ve lja vi lo
določ be zako na  o ver ski svo bo di,  ki
dolo ča jo pogo je  za regi stra ci jo ver -
ske skup nos ti  ter duhov no oskr bo
v zapo rih  in bol niš ni cah  in govo ri -
jo  o zapo slo va nju duhov ni kov. Sod -
ni ki  so oce ni li,  da  tako inten zi ven
način pod por ne ga delo va nja drža -
ve  pri omo go ča nju duhov ne oskr -
be  v zapo rih  in bol niš ni cah pre se -
ga  meje, dolo če ne  z ustav nim nače -
lom  o loče nos ti drža ve  in ver skih
skup nos ti. 

Poro či lo  o  delu pro ti ko rup cij ske
komi si je  za lan sko  leto  je raz kri lo,
da 70 občin skih svet ni kov komi si -
ji  ni pri ja vi lo pre mo že nja.

Bošt jan  Aver  je umak nil kan di -
da tu ro  za direk tor ja Sploš ne bol -
niš ni ce Izo la.

Minis tr stvo  za šol stvo  je  po  tem,
ko  so uči te lji zagro zi li  z boj ko tom
poprav lja nja matu re, umak ni lo

pred log  o let ni  učni obvez i uči te -
ljev.

V Afga ni sta nu  se  je sesta la tra di -
ci o nal na ple men ska skup šči na,
kate re  namen  je dolo či tev sme ri
mirov ne ga pro ce sa  v Afga ni sta nu.
Ude le žen ce  je najprej nago vo ril
afga ni stan ski pred sed nik  Hamid
Kar zaj,  med govo rom  pa  so  se sli -
ša le eks plo zi je  raket.

Četr tek, 3.  junija
Medi ji  so poro ča li,  da  naj  bi  imel

pred sed nik vla de  na  mizi ponu dbo
za  nakup stav be,  ki  je  v las ti Igor -
ja Poga čar ja  in  v kate ri domu je
Naci o nal ni pre is ko val ni  urad.

Potem  ko  so sin di ka ti jav ne upra -
ve  in  Fides sku paj nas to pi li pro ti
spre mem bam,  ki  jih  želi uves ti vla -
da,  je  zdaj  med nji mi pri šlo  do spo -

ra. Pred sed nik zdrav niš ke ga sin di -
ka ta Kon rad  Kuštrin  je  namreč
dejal,  da  je  bilo  pri imple men ta ci -
ji plač ne ga sis te ma naj več  napak
v držav ni upra vi  in šol stvu, zara di
česar  je  bil držav ni pro ra čun pri -
kraj šan  za 53 mili jo nov  evrov. 

Župan Jan ko vić  je napo ve dal,  da
bo  novo pot niš ko sre diš če Ljub lja -
ne odpr to  leta 2012.

Sin di kat kme tov, ogor čen  nad
pris to pom  in vse bi no vpra šanj,  je
pozval Sta tis tič ni  urad  RS,  da  takoj
pre ki ne aktiv nos ti popi sa kme tij -
stva 2010,  ki  se  je  začel 1. juni ja.

Na bru selj skem sodiš ču  je  med
sod no raz pra vo pri šlo  do stre lja -
nja,  v kate rem  sta  bila ubi ta sod ni -
ca  in sod ni slu ga,  ena ose ba  pa  je
bila  huje ranje na.

Na nje go vem  domu  v mes tu
Isken de run  v tur ški pro vin ci Hata -
ja  so zabod li kato liš ke ga ško fa,  ki
je  umrl  na  poti  v bol niš ni co.

Petek, 4.  junija

V pol nem  teku  tik  pred izte kom
je  bila kam pa nja  pred nedelj skim
refe ren du mom  o arbi traž nem spo -
ra zu mu.

Pat rick Vla čič  je pred stav ni kom
cest nih pre voz ni kov zago to vil pod -
po ro  in oblju bil reše va nje nji ho vih
zah tev,  zato  so  ti odsto pi li  od napo -

ve da ne zapo re.
Davč na upra va  je  v pos top kih

pre is kav odkri la  več pri me rov vklju -
čit ve mla dih (pred vsem pol no let -
nih dija kov)  v davč ne uta je  pri pro -
me tu  z motor ni mi vozi li.  Iz Dur -
sa  so  tako spo ro či li,  da orga ni za -
tor ji davč nih  utaj nova či jo dija ke,
ki  za sim bo lič ne pro vi zi je  ali dru -
ge maj hne ugod nos ti sode lu je jo  ter
poma ga jo  pri izved bi uta je dav ka
na doda no vred nost  in dav ka  na
motor na vozi la. Dija ki  torej poso -
di jo svo jo iden ti te to  in pri vo li jo  v
to,  da  se vozi la viš jih cenov nih raz -
re dov  za kra tek  čas regi stri ra jo  na
nji ho vo  ime.

Pred sed nik Oba ma  je pri znal:
»Jezen  sem zara di celot ne ga polo -
ža ja,«  in  tako komen ti ral vpra ša -
nje izlit ja naf te  v Mehiš kem zali -
vu.

Pred sed nik Češ ke  Vaclav  Klaus
se  je odlo čil:  Petr  Nečas  bo  vodil
poga ja nja  o obli ko va nju  nove vla -
de,  ki  naj  bi  jo sesta vi la koa li ci ja
des no sre din skih  strank.

Sobo ta, 5.  junija
Dani lo  Türk  je  v pogo vo ru  za

avstrij ski čas nik  dejal,  da  je Slo ve -
ni ja zara di nere še ne ga vpra ša nja
dvo je zič nih  tabel  na avstrij skem
Koroš kem raz oča ra na  in žalost na.

Ob dne vu izgnan cev  je Spo men -
ka Hri bar opo zo ri la,  da  ti  po  več
kot 50  letih  še ved no čaka jo  na
odško dni ne  za odvze to  in uni če no
pre mo že nje.

Neka te rim pri ha ja jo či refe ren -
dum  ni  dal  miru.  V sobo to  so  tako
inšpek tor ji pre je li  več  kot 30 pri -
jav domnev nih krši tev volil ne ga
mol ka. 

Izra el ske pomor ske  sile  so  po
večur ni obkro žit vi  irske lad je
Rachel Cor rie,  ki  je žele la  v  Gazo,
mir no zavze le plo vi lo  in  ga pospre -
mi le  v izra el sko pri sta ni šče  Ašdod.

Kot  so spo ro či li,  bodo  iz tovo ra
izklju či li nedo vo lje no  pomoč,  med
dru gim  cement,  ker  bi  ga lah ko
Hamas upo ra bil  v tero ris tič ne
name ne.

Dmit rij Med ved jev  je  po sre ča -
nju  z Ange lo Mer kel  v Mese ber gu
bli zu Ber li na potr dil,  da  so  se čla -
ni ce Var nost ne ga sve ta ZN dogo -
vo ri le  o  novih san kci jah pro ti Ira -
nu.

Nede lja, 6.  junija

Bil  je  dan,  v kate rem  je  bil
pomem ben pred vsem refe ren dum.
Gla so va nja  se  je ude le ži lo 42,26
odstot ka volil nih upra vi čen cev,  ki
so gla so va li:  za arbi traž ni spo ra -
zum 51,48 odstot ka voliv cev, pro -
ti  pa 48,52 odstot ka. Jad ran ka
Kosor  je  po pogo vo ru  z Boru tom
Pahor jem deja la,  da bos ta  sedaj
Hrvaš ka  in Slo ve ni ja nada lje va li
pogo vo re  o  vseh odpr tih vpra ša -
njih.  In med tem  ko  so  v koa li ci ji
pro slav lja li,  so  v  SDS raz miš lja li
naprej: deja li  so,  da  v nji ho vi stran -

ki  ne  bodo gla so va li  za rati fi ka ci jo
pris top ne pogod be Hrvaš ke  k EU,
dokler  ne  bodo vede li, kak šna  je
raz sod ba. Pred sed nik drža ve Dani -
lo  Türk  je  dejal,  da  je  izid refe ren -
du ma pomem ben  korak  naprej  pri
reše va nju mej ne ga spo ra  med Slo -
ve ni jo  in Hrvaš ko.

Papež Bene dikt  XVI.  je  na zad nji
dan obis ka  na  Cipru  pozval  h kon -
ča nju nasi lja  in pre li va nja  krvi  na
Bliž njem vzho du.

Pred sed nik  ZDA  Barack Oba ma
je  za polo žaj naci o nal ne ga direk -
tor ja  za obve šče val ne dejav nos ti
pred la gal upo ko je ne ga gene ra la
Jame sa Clap per ja.

Pone de ljek, 7.  junija
Hit ro  so medi ji načr to va li  in

poro ča li  o kora kih  naprej  po potr -
je nem arbi traž nem spo ra zu mu.  In
že  so pisa li  o more bit nem
slovenskem arbi tru. Ustav ni sod -
nik  in med na rod ni prav nik  Ernest
Petrič  pa  je naved be svo je ga ime na
ozna čil  za ugi ba nja.  Je  pa  dodal,
da  bi  ob urad nem vabi lu pogo vo re
z vla do  začel.

Minis ter Svet lik  je pove dal,  da
raču na,  da  bi mora li  v  tem mese cu
v glav nem kon ča ti poga ja nja  o

pred la ga ni pokoj nin ski refor mi.
Kot  je pove dal, Minis tr stvo  za  delo,
dru ži no  in soci al ne zade ve  še  čaka
na odgo vo re soci al nih part ner jev,
pred vsem  pa sin di ka tov  na pred -
la ga no pokoj nin sko refor mo.
Pouda ril  je,  da  si  je minis tr stvo pri -
prav lje no vze ti dolo čen dodat ni
čas  za zbli ža nje sta lišč, ven dar  bo
tre ba ovred no ti ti,  kdaj  bo dose že -
na naj viš ja  še mogo ča stop nja kom -
pro mi sa.

Izi di slo ven ske ga refe ren du ma  so
odme va li  na Hrvaš kem: »Prav kar
sem govo ril  s pred sed ni kom Dani -
lom Tür kom  in pre mi er jem Boru -
tom Pahor jem  ter čes ti tal Slo ve ni ji
za uspeš no izpe ljan refe ren dum,«
je  dejal pred sed nik Josi po vič. Hrvaš -
ka pre mier ka  pa pozdrav lja odlo či -
tev slo ven skih volil cev,  ki  so potr -
di li arbi traž ni spo ra zum,  ki  sta  ga
pod pi sa la  s pre mi er jem Pahor jem.

Tudi  v  EU  so  bili zado volj ni.
Pred sed nik Evrop ske komi si je  Jose
Manu el Bar ros so  je slo ven sko potr -
di tev arbi traž ne ga spo ra zu ma  na
refe ren du mu ozna čil  za pomem -
ben  korak  naprej.

Torek, 8. junija:
Napo ved Jane za Jan še,  da  SDS

v DZ-ju  ne  bo pod prl hrvaš ke pris -
top ne pogod be,  je odme va la  pri
nas,  na Hrvaš kem  in  po  vsej  EU.

Izve de li  smo,  da pos kus medi a ci -
je,  s kate ro  sta sku ša li drža va  in
Cer kev reši ti vpra ša nje last niš tva
Blej ske ga oto ka,  ni  bil uspe šen.
Zade va  se vra ča  na kranj sko sodiš -
če,  Anton  Stres  pa  je  ob  tem  dejal,
da  se Nad ško fi ja Ljub lja na medi -
a ci ji  še  ni odpo ve da la.

Pri pre mi er ju Pahor ju  so pote ka -
la poga ja nja  o pokoj nin ski refor -
mi,  na kate rih  so soci al ni part ner -
ji pre tre sa li vpra ša nje upo ko jit ve -
ne sta ros ti. Minis ter  za  delo  Ivan
Svet lik  je  kljub nestri njan ju soci al -

nih part ner jev zatr dil,  da  bodo
poga ja nja  o pokoj nin ski refor mi  v
več jem  delu kon ča na  še  ta  mesec.

V Špa ni ji  je pote ka la 24-ur na stav -
ka zapos le nih  v jav nem sek tor ju,
ki naspro tu je jo pet od stot ne mu zni -
ža nju  plač,  ki  ga pred vi de va jo stro -
gi vlad ni var če val ni ukre pi.

Svet  so pre tres li  novi žival ski
napa di.  Na Tene ri fih  je  pitbul  do
smr ti pogri zel tri let ne ga deč ka,  v
Lon do nu  pa  je lisi ca obgriz la spe -
či devet me seč ni dvoj či ci.

“Za sežnja dva” 
Jure Trampuš

Ko sem se pred dnevi po nekajtedenski
odsotnosti vrnil v Slovenijo, se mi je zdelo,
da sem prišel v državo nekega drugega
časa. Kamorkoli sem pogledal, komurkoli
sem prisluhnil, od vsepovsod so me
napadala vojna gesla podivjanega
domoljubja. S samim domoljubjem ni nič
narobe. Mene tukaj prijatelji v Ljubljani večkrat cinično obtožijo,
da sem lokal patriot, ker jim opisujem zgode in nezgode iz
Velenja. A narobe je, če ti domoljubje nadene plašnice, če te
zaslepi tako, da ne vidiš ničesar drugega kot zgodovinsko
veličino in božjo poklicanost izbranega mesta, eh, naroda ... 

Nedavno nazaj je recimo srbski zunanji minister Vuk Jeremić v
nemškem Der Spieglu trdil, da je zaradi zgodovinskih in
mitoloških vzrokov za Srbe Kosovo njihov Jeruzalem. Morda res
je. V imaginarnem svetu gotovo. A zgodovina ne opravičuje
zločinov, ki so jih v njenem imenu Izraelci in Srbi storili ljudem,
ki živijo v napačnem Jeruzalemu. Zločine v imenu domoljubja.
Srbski zunanji minister ni niti pomislil, da je z metaforo o
obljubljeni deželi povedal tisto, česar si ni želel. 

V Sloveniji razmere seveda niso (bile) tako ekstremne, še zdaleč
ne, a retorika zaklinjanja na zgodovinsko pravičnost je (bila)
podobna. Predvolilna dirka o pravični meji je vsebovala vse
elemente vojaškega spopada, govorili so o zasedbi polotoka, o
sovražniku, o domačih izdajalcih, kolaborantih, risali so se
zemljevidi, prestavljale so se mejne črte, delale so zgodovinske
primerjave, prisegalo se je na pamet. Na koncu je bilo
razočaranje poražencev večje kot veselje zmagovalcev. Zato so
prvi slovenski zastavi nadeli črni trak, drugi pa si razen večerje
niso privoščili kakšnega zmagoslavja.

Pozam politiko in njeno funkcioniranje, nekaj malega poznam
tudi zgodovino in mednarodno pravo, a vse to ni dovolj, da bi kot
legitimno sredstvo političnega boja sprejel izkoriščanje
nacionalnih čustev za doseganje političnih točk. 

Kadar se dva soseda ne moreta dogovoriti o tem, kje sta njuna
pradeda postavila mejni kamen, svoj prav iščeta ali s krepelci ali
pred sodnikom. Prerekanje o tem, čigava gorjača je večja in
katera sekira bolj ostra, ne pripelje nikamor. In zato je najbolje,
da sprti strani vprašata tretjega, kdo od njiju ima bolj prav.
Podobno je z državami. Mednarodno pravo je nastalo ravno
zaradi želje, da  države odprta vprašanja rešujejo s pomočjo
pravnih paragrafov in ne z vojnami. In če se Slovenija navidezno
boji mednarodnega prava, potem morda vseskozi živi v
napačnem prepričanju.

V napačnem prepričanju pravzaprav ne živijo Slovenci, z
manipuliranjem jih vsakodnevno krmijo ti ali oni politiki. O
katerikoli temi. Politiki dobro vedo, da povprečen volilec nima
niti časa, niti energije, niti želje, niti znanja, da bi razumel vsa
ozadja. To tudi ni njegova naloga. Vsi se pač ne morejo spoznati
na arbitražna pravila ali pa na zakonitosti vodenja državnih
financ. Zakaj pa bi se? In ker politiki to vedo, v javnost spretno
pošiljajo prikrojene zgodbe. Nespretni se zlažejo, tisti bolj spretni
pa povedo samo tisto, kar pritrjuje njihovi strani. Zgolj za primer,
ali je katerakoli strani med predvolilno dirko opozorila na tole
zgodovinsko dejstvo: ob vsem spoštovanju do Primorcev, do
Slovencev v Trstu in do boja za nacionalno bit mi še vedno ni
jasno, kako to, da imamo Slovenci tisočletno pravico do izhodna
do odprtega morja, če nas pred tisoč leti še sploh ni bilo in če so
pred sto leti v Kopru in drugih obmorskih mestih živeli predvsem
Italijani, Slovenci pa so živeli v okoliških vaseh. Ne na morju,
pač na obronkih morja. Piranski zaliv je bil torej nekdaj
italijanski ali pa beneški ali pa avstro-ogrski, ne pa vedno
slovenski. Kje so ti Italijani danes? In kje je recimo tistih nekaj
deset tisoč Nemcev, ki so še pred sto leti živeli na tem ozemlju,
tudi na Štajerskem. Kam so odšli? Zakaj so izginili? Zgodovina
je prezapletena stvar, da bi njeno interpretacijo prepustili politiki. 

A nazaj k domoljubju in lokal patriotizmu. Poreferendumski čas
bo iz naslovnic časopisov končno odplaknil domoljubje, ki se je
napajalo na sovraštvu do sosedov. In upam, da bo pripeljal
domoljubje, ki se bo napajalo ob golih slovenskih nogometašev.
Morda pa je danes nogomet, kakor se je nekoč vprašal Jurij
Gustinčič, poslednje zatočišče nacionalizma. Pa še to ne sme
trajati dlje od devetdesetih minut. 

�
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6 DOMA  IN  NA  TUJEM

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Boštjan Aver je sam umaknil

kandidaturo.

Minister je bil pri pogajanjih

s predstavniki cestnih

prevoznikov uspešen.

Premier je dejal, da je to

velika zmaga za Slovenijo.

Mediacija je padla v vodo.

Bo Ernest Petrič slovenski

arbiter?

Izraelske pomorske sile so

mirno zavzele plovilo.

Ima Pahor na mizi res

ponudbo za nakup stavbe?
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Mile na Krs tič  - Pla ninc

V druž bi Eso tech  se izogi ba jo ter -
mi na »kri za«, pra vi Mar ko Ško ber -
ne, pred sed nik upra ve.  Names to
tega izra za  raje upo ra bi jo sta vek
»Gospo dar ske raz me re  niso naj bolj
pri jaz ne«  in išče jo naj ustrez nej še
rešit ve,  ki  jim   bodo omo go či le raz -
voj  in pri hod nost  na dalj še obdob -
je.«

Pri jaz ne, nepri jaz ne?  V kolik šnem
obse gu?
» Konec lan ske ga  leta  nam  je zase -

de nost pre cej pad la,  zato  smo  tudi
mi pod pi sa li pogod bo  za sub ven -
ci o ni ra nje čaka nja  na  delo  doma.
Čeprav  od lan ske jese ni  do  danes  še
ne bles ti mo  z zase de nost jo,  se zara -
di odno sa  do sode lav cev, soci al nih
raz lo gov  in vzdr že va nja izved be ne
kon di ci je nis mo odlo či li,  da  bi sode -
lav ce posla li » domov«. Pre pri ča ni
smo,  da  se  nam  bo  to  v pri hod nje
obres to va lo. Pred vsem  je  v  takih
časih,  kot  so,  ko  nam  gre  malo slab -

še, pomemb no  v kolek ti vu ohra ni -
ti  dober obču tek.

Zara di pove ča nja zase de nos ti
smo  se odlo či li  za  nekaj last nih
naložb.  Še  pred polet jem name ra -
va mo vklju či ti  v elek trič no omrež -
je svo jo foto na pe tost no elek trar no.
Vse insta la ci je  in posta vi tev  bomo
izde la li ozi ro ma izved li  s svo ji mi
zmog lji vost mi  in  tudi  tako  nekaj
pri hra ni li, pred vsem  pa zapos li li
sode lav ce.«

Kje  pa  so  se Eso te cha  –  naj  bo  po
vaše  - nepri jaz ne gospo dar ske raz -
me re naj bolj dotak ni le?
»Naj več ji  upad naro čil bele ži mo

v jav nem sek tor ju. Eso tech  namreč
dobro četr ti no pri hod kov ustva ri
pre ko pos top kov jav nih naro čil.

Na  tem področ ju  se  je inve sti cij -
ski  ciklus zaus ta vil  ali popol no ma
zap le tel,  kar omo go ča tre nut ni sis -
tem jav ne ga naro ča nja. Prak sa  je
takš na,  da  če  nisi naj ce nej ši, vlo žiš
zah te vek  za revi zi jo, pos kr biš  za
raz ve lja vi tev  in  si omo go čiš vno vi -
čno sode lo va nje … Potre bu ješ  samo
pet  tisoč  evrov  in »spe ci a li zi ra ne -
ga« odvet ni ka  s pozna va njem nači -
na  dela držav ne revi zij ske komi si je.«

Ste zara di  tega veli ko izgu bi li?
»Stva ri gre do pre da leč. Pos ta le  so

že  prav absurd ne.  Na dol gi  rok  zelo
sla be  za  trdo pri ga ra no inže nir sko
zna nje. 

Eso tech  je  ob mak si mal nem vlož -
ku  v kon ku renč nost  tako  v pre te -
klem eno let nem obdob ju,  kot  že
izbran ponu dnik, izgu bil  za  nekaj
mili jo nov  evrov naro čil. Pos top ki
pa  se  še ved no  stop nju je jo  v napač -
no  smer.  Kar naen krat refe ren ce,

uspo sob lje nost  in spo sob nost šte -
je jo  manj,  kot  bi  si žele li, kon ku ri -
ra lah ko vsa kdo  in  vse več krat  smo
pri ča pro jek tom,  ki  niso zaklju če -
ni  po teh no loš kih para met rih  in
pogo jih pogod be.«

Kako zade ve pre ma gu je te?
“ V spre me nje nih raz me rah  in  ob

pomanj ka nju  novih inve sti cij  pre -
ma gu je mo raz me re  s pove ča no
inten zi te to trže nja  in aktiv no komu -
ni ka ci jo  z naši mi obsto je či mi  in
poten ci al ni mi kup ci. 

V trže nje  smo usme ri li  vse raz po -
lož lji ve  sile  in  vse  kaže,  da  se  nam
bo  to obres to va lo.  Pri  tem  moram
poh va li ti  vse svo je sode lav ce. Poslu -
je mo  s sek tor jem,  ki  je izjem no  teh -
no lo ško, komer ci al no, finanč no  in
ter min sko zah te ven,  na dru gi stra -
ni  pa  je veli ka boni te ta  tega sek tor -
ja pla čil na spo sob nost  in ponov lji -
vost inve sti cij,  ki  so zani mi ve  tudi  za
Eso tech. Seve da  smo  že  pred začet -
kom kri ze pri če li izva ja ti ukre pe  za
zni ža nje stro škov, uved li obvez no
ana li zo tve ganj  za vsa ko poslov no
akci jo  in poseb no  skrb name ni li
zago tav lja nju pozi tiv ne ga denar ne -
ga  toka.  Vse  to izva ja mo  kot stal -
no nalo go.”

Ste naj prej zni ža li  tudi »stro šek«
dela?
» Mi  smo  se  odlo či li  za  drug vrst -

ni  red zni že va nja stro škov  in nis -
mo naj prej zni ža li stroš ka  dela.  Med
dru gim  smo uki ni li naku pe vse ga
za pro da jo kup cem nepo treb ne ga
mate ri a la  in  sto ri tev, čim več pos ku -
ša mo nare di ti  sami. Hkra ti skrbi -
mo  za dnev no načr to va nje  ter učin -
ko vi to pre raz po re ja nje sode lav cev

na nalo ge  in aktiv nos ti trž nih pro -
jek tov.  V glav nem sle di mo  cilju,  da
nika kor  ne zapra vi mo  več,  kakor
pri slu ži mo.

Kje  ste pri sot ni? 
»Ima mo  nekaj »zla tih« kup cev,  še

ved no  sta sku pi ni  HSE (Hol ding
Slo ven ske elek trar ne)  in  SIJ (Slo -
ven ska indu stri ja  jekla)  s pove za ni -
mi druž ba mi  naša naj več ja kup ca,
ob  njih  pa  še mno ži ca dru gih,  tako
da  se sode lav ci hit ro raz pr ši jo  po
vseh kon cih Slo ve ni je  in Bal ka nu,
pred vsem  v  BiH,  kjer  za Elek tro -
pri vre do zaklju ču je mo  posel  v  TE
Tuz la.  Še ved no  torej vztra ja mo  v
ener ge ti ki  in meta lu r gi ji.«

Je  na vidi ku  kak več ji ( nov) pro -
jekt?
Maj ska pro da ja  je nad pov preč -

na, takš no  bi  si žele li nekaj krat  na
leto.  Pri  nas pro da ja  sicer  zelo  niha,
ker  se  nova naro či la  ne odvi je jo  čez
noč,  ampak  je dos ti krat potreb no
več me seč no  trdo  delo.  V veli kem
pri ča ko va nju  smo  tudi  na  nekaj
tujih  trgih,  kjer pri ča ku je mo pozi -

tiv ne rez ul ta te  že  v mese cu  dni,
zaen krat  pa  naj ime na kup cev  in
pro jek tov  še osta ne jo skriv nost.«

Bos te ime li  torej  letos zmog lji vos -
ti zase de ne? 
»Sre di na  leta  nas,  kot  že ome nje -

no, opo gum lja. Naro či la  se vra ča -
jo  in  do kon ca  leta  bomo stop nje -
va li zase de nost.  Res  pa  je  tudi,  da
se  še  nikdar nis mo znaš li  v situ a ci -
ji pre za se de nos ti …  Doslej  smo  vse
pri dob lje ne pro jek te ved no zaklju -
če va li  po pri ča ko va njih kup cev.  Na
tem mes tu  vsem obsto je čim  in
novim kup cem spo ro ča mo,  da  smo
v  zelo dob ri   poslov ni  kon di ci ji,
tako kad rov ski  kakor  tudi finanč ni.«

Kako  pa  je  z zapo slo va njem? Vča -
sih  je  bilo  pri  vas veli ko pov pra še -
va nja  po dolo če nih pro fi lih,  pa  ste
jih tež ko dobi li.  Se  je  v  teh  časih
kaj spre me ni lo? 
»Zapo slo va nje  je ved no  zelo aktu -

al no vpra ša nje,  pa  tudi  velik  izziv.
Mla di raz miš lja jo  danes dru ga če,
žele li  bi  si,  da  bi  bili  v neka te rih
pogle dih  bolj vztraj ni  in potr pež lji -
vi. Pred vsem mla dim sode lav cem
tež ko hit ro zago to vi mo  vse,  kar želi -
jo, ven dar  se tru di mo,  da  bi  v  tem
napre do va li. Veli ki veči ni  v  naši
dejav nos ti pri manj ku je izku še nih

in viso ko izobra že nih sode lav cev
elek tro  in stroj ne stro ke.  Te potre -
be  so  še toli ko več je,  ker prev ze ma -
mo ved no  bolj zah tev na naro či la
in ved no  več  jih  je  v dru gih drža -
vah.  Poleg  tega  se  v pov preč ju sta -
ra mo, kad rov ska stra te gi ja  poleg
raz voj no-trž ne pos ta ja  ena naj po -
memb nej ših.« 

Ob kon cu šol ske ga  leta  so aktu al -
ne šti pen di je  za  novo šol sko  leto.
Jih  tudi  vi  kaj raz pi su je te?
»Šti pen di ra mo  kar  nekaj  deset

bodo čih sode lav cev  in   tudi  letos
nove šti pen di je  bodo. Vklju če ni
smo  v  obe naci o nal ni she mi, part -
ner stvo  za  MIC, aktiv no sode lu je -
mo  tudi  z lokal no Fakul te to  za ener -
ge ti ko  in Fakul te to  za eko lo gi jo.  Na
nedav ni okro gli  mizi  v orga ni za ci -
ji  ŠŠK  sem  dejal,  da  bomo pod pr -
li vsa ke ga mla de ga kan di da ta,  ki  se
bo res no usme ril  v elek tro teh ni ko
ali stroj niš tvo,  kar  nas  zelo obve zu -
je.  Bomo vide li,  ali  bo pobu da pad -
la  na plod na  tla …  Čeprav  je  naša
dejav nost tes no pre ple te na  s teh ni -
ko  in teh no lo gi jo,  pa vab lje ni  tudi
dru gi,  ki  se  s kre a tiv ni mi ide ja mi
vidi te  v  naši sre di ni.«

�

Maj ska pro da ja obe ta

Mar ko Ško ber ne: » Smo  v

dob ri kon di ci ji,  tako

kad rov ski  kot finanč ni.«

Mira Zako šek

Vele nje, 7. juni ja  - Direktor Medna-
rodne finančne korporacije IFC Dimit -
ris Tsit si ra gos in predsednik uprave
Gorenja Fra njo Bobi nac sta podpisa-
la dogovor o 25 milijonov evrov viso-
kem vložku v lastniški kapital Gorenja.
Po  Bobinčevih besedah bo to  omo-
gočilo prestrukturiranje družbe in hit-
rejši razvoj okolju prijaznih izdelkov
in storitev.

Vstop  te ame riš ke druž be  pa  bo
omo go čil  tudi ohra ni tev delov nih
mest.   Z  novim  solast ni kom  se  je vod -
stvo Gore nja dogo vo ri lo  tudi  za  poso -
ji lo  v viši ni  med 50  in 100 mili jo ni
evrov   v sode lo va nju  z ban ka mi. 

S pomoč jo inve sti cij ske ga pake ta
IFC  bo Gore nje poso do bi lo poslov -
ne pro ce se  in  tako izbolj ša lo kon ku -
renč nost izdel kov, več ja ponu dba  bo
tis tih,  ki pri na ša jo viš jo doda no vred -
nost, pove ča li  pa  bodo  tudi pro duk -
tiv nost. S tem  si  bodo zago to vi li dol -
go roč no  rast. "Pri dob lje na sred stva
bomo izko ris ti li  tudi  za izved bo prev -

ze mov, pre struk tu ri ra nje obsto je čih
aktiv nos ti  in hit rej ši raz voj  novih aktiv -
nos ti," pra vi pred sed nik upra ve Gore -
nja Fra njo Bobi nac,  ki raču na,  da
bodo ene ga ude ja nji li  po  vsej ver jet -
nos ti  že  konec mese ca  ali naj kas ne je
sre di pri hod nje ga. Dimit ri as Tsit si ra -

gos  pa doda ja,  da  bo nalož ba  IFC
Gore nju omo go či la širi tev  in poso do -
bi tev poslo va nja  po gospo dar ski kri zi.
Po nje go vih naved bah  IFC,  ki  je čla -
ni ca  dru ži ne ugled ne sve tov ne ban ke,
zelo pod pi ra ved no več jo osre do to če -
nost pod jet ja  v eko lo gi jo  ter izbolj ša -
ne rešit ve  pri rav na nju  z odpad ki.

" IFC  bo  na osnovi boga tih izku šenj
Gore nju poma gal  tudi  pri izbolj še va -
nju poslov ne učin ko vi to sti  in pri za de -

va njih  za ener get sko učin ko vi tost. Širi -
tev  in raz voj Gore nja  pa bos ta omo go -
či la pre nos vrhun skih pro iz vod nih
metod  in  praks  preko pove zav  z mre -
ža mi lokal nih doba vi te ljev," pra vi.

�

Ame ri ča ni  v Gore nju
Po  tem,  ko  je skup šči na Gore nja potr di la
doka pi ta li za ci jo  v viši ni 25 mili jo nov  evrov,  sta
Dimit ris Tsit si ra gos  in Fra njo Bobi nac pod pi sa la
spo ra zum  o  tem vlož ku,  ki omo go ča nadalj nji
uspe šen raz voj 

Drža va  je  še
četr tin ska last ni ca
Gore nja 
Drža va  je  še ved no 25,1-odstot na last -
ni ca Gore nja.  To Ame ri ča nov  ne  moti,  še
pose bej,   ker  je Gore nje  eno vodil nih pod -
je tij  v Slo ve ni ji.  Kaj  bo  v pri hod nje  s  tem
last niš tvom, pre pu šča jo drža vi. 

Dimit ris Tsit si ra gos  in Fra njo Bobi nac  sta pod pi sa la spo ra zum  o

25 mili jo nov »tež kem« vlož ku.

Mira Zako šek 

Vele nje, 4. juni ja  – Uprava
Vegrada je sklicala za 5. julij
skupščino družbe, katere osred-
nja tema bo dokapitalizacija, ki
jo uprava, kot so zapisali v spo-
ročilu za javnost, uspešno pri-
pravlja. 

Upra va  bo del ni čar jem pred la -
ga la spre jem skle pa,  s kate rim
naj  bi osnov ni kapi tal druž be
pove ča li  s seda njih 4.854.722
evrov  za 13.000.000  evrov,  tako
da  bi zna šal celot ni osnov ni
kapi tal druž be 17.854.722  evrov.
Kapi tal druž be name ra va jo
pove ča ti  z denar ni mi vlož ki  ter
pove ča njem osnov ne ga kapi ta la
s stvar ni mi vlož ki. 

Glav na direk to ri ca Vegra da
Hil da Tov šak ob skli cu skup šči -
ne poudar ja: »Upra va druž be  od
spre jet ja spo ra zu ma  o ukre pih
poslov ne ga  in finanč ne ga pre -
struk tu ri ra nja druž be  v apri lu
inten ziv no izva ja  in aktiv no
izpol nju je zave ze  iz spo ra zu ma,
ki  bodo omo go či le dol go ro čen
obstoj druž be. Dose da njo rea li -
za ci jo ukre pov  iz spo ra zu ma
oce nju je mo  kot uspeš no  in  zato
skli cu je mo skup šči no.  Na  njej

pri ča ku je mo spre je tje skle pa  o
pove ča nja osnov ne ga kapi ta la
druž be,  ki  je  eden naj po memb -
nej ših ukre pov  na  poti dol go roč -
ne ga obsto ja druž be  Vegrad.«

Hkrati  s  tem raz re šu je jo  tudi
teko ča vpra ša nja.  Tako  se  bodo
danes   med dru gim zno va sesta -
li  s podiz va jal ci Celov ških dvo -
rov. Sestan ka  se  bo  tokrat ude -
le žil  tudi pred stav nik  NLB.

To  so zah te va li podiz va jal ci,

ki  so  doslej pogre ša li vklju če va -
nje ban ke  v dogo vo re  o zaklju -
čku grad nje ljub ljan ske sta no -
vanj ske soses ke  z 833 sta no va nji,
ki  bi  jih  Vegrad  kot glav ni izva -
ja lec  že  moral zaklju či ti  in sta no -
va nja pre da ti kup cem,  a  je pro -
jekt zara di Vegra do vih likvid -
nost nih  težav  v zaos tan ku.
Podiz va jal ci  so  za  del oprav lje -
ne ga  dela  pri pro jek tu dobi li
kom pen za cij sko pla či lo  v sta no -
va njih,  na kate rih  pa  je banč na
hipo te ka.  Z današ njim sestan -
kom  naj  bi sku ša li zago to vi ti  čim
hit rej še dokon ča nje pro jek ta,  saj
pod na jem ni ki  in kup ci sta no va -
nja   že tež ko čaka jo.  Vegrad  brez
listin,  ki  jim  jih podiz va jal ci
noče jo izro či ti,  ne  more dobi ti

upo rab ne ga dovo lje nja. 
Namen četrt ko ve ga sestan ka,

ki  se  bo  začel  ob 14.  uri  v pro sto -
rih Gospo dar ske zbor ni ce Slo ve -
ni je  v Ljub lja ni,  je zago to vi ti čim -
prejš nji zaklju ček pro jek ta  in
tako omo go či ti vse li tev pod na -
jem ni kov  in kup cev  v sta no va -
nja,  je  še spo ro čil  Požar.

Zdru že nje zasto pa inte re se
osmih podiz va jal cev  pri pro jek -
tu,  ki  jim  Vegrad zara di likvid -
nost nih  težav  še  ni porav na val
vse ga oprav lje ne ga  dela, nji ho -
ve ter jatve  do Vegra da  pa zna -
ša jo oko li 10 mili jo nov  evrov.
Zara di nepo rav na nih obvez nos -

ti  in  ker  ne dose že jo ustrez ne ga
dogo vo ra  za popla či lo podiz va -
jal ci  ne pre da jo doku men ta ci je
za pri do bi tev upo rab ne ga dovo -
lje nja  za sta no va nja,  Vegrad  pa
jih  zato  ne  more pre da ti kup -
cem.  Med kup ci  je naj več ja
Mest na obči na Ljub lja na,  ki  je
sku paj  s svo jim sta no vanj skim
skla dom  in repub liš kim sta no -
vanj skim skla dom kupi la 419
sta no vanj.

�

13-mi li jon ska doka pi ta li za ci ja
Del ni čar ji Vegra da  naj  bi odlo ča li  o 13 mili jo nih
doka pi ta li za ci je,  ki  je  po bese dah upra ve dogo vor je na –  
O vprašanju Celov ških dvo rov nada lje va nje poga janj  danes

Podiz va jal ci ter ja jo
od Vegra da 10
mili jo nov  evrov

Naj več ji  kupec
sta no vanj  je MO
Ljub lja na,  ki  bo
kupi la 419
sta no vanj

Letos  še  ena
doka pi ta li za ci ja –
pred nost obsto je čim
del ni čar jem

V Gore nju  se  bodo  še
bolj učin ko vi to loti li
raz vo ja kon ku renč nih
izdel kov

Za mili jon  in  pol
kaz ni zara di  zamud
pri pre da ji sta no vanj

Names to bese de
kri za  v Eso te chu
upo ra bi jo  cel sta vek
– Naj več ji  upad
naro čil bele ži jo  v
jav nem sek tor ju,  in
to  tudi zara di
tre nut ne ga sis te ma
jav ne ga naro ča nja

Zaposleni v Esotechu na tradicionalnem izletu naZaposleni v Esotechu na tradicionalnem izletu na

Smrekovec. Spotoma so nadaljevali vseslovenskoSmrekovec. Spotoma so nadaljevali vseslovensko

čistilno akcijo in v dolino prinesli nekaj vreč smeti.čistilno akcijo in v dolino prinesli nekaj vreč smeti.



Dvig  cen  ni  nekaj,  kar  bi  kogar
koli vese li lo. Ver ja me mo,  da  za  kaj
take ga  v  tem tre nut ku  tudi  ni naj -
pri mer nej ši  čas, ven dar  je nuj no
dej stvo.  Z dose da njo  ceno sto ri tev
pre pro sto  ne zmo re mo  več pokri-
va ti stro škov obra to va nja  in vzdr -
že va nja.  V Šaleš ki doli ni  so  bile
cene  teh sto ri tev  od nek daj soci al -

ne,  kar  se  že  dalj  časa odra ža neg-
a tiv no  pri pri hod kih pod jet ja,  na
dalj ši  rok  pa  to pome ni  zastoj ozi -
ro ma  upad potreb nih  in nuj nih vla-
ganj  v komu nal no infra struk tu ro.  

Raz lo gov,  zakaj  je  nujen  dvig  cen
vod nih dejav nos ti,  je  več.  Že  v pre -
te klih  letih  smo  pri pos ku sih sprot-
ne ga urav na va nja  in uve lja vl ja nja
cen ved no zno va nale te li  na admi -

ni stra tiv no ome je va nje  cen osnov -
nih komu nal nih sto ri tev pri  vladah
RS,  ki  žal  niso ime le raz ume va nja
za teža ve,  s kate ri mi  se sre ču je jo
prak tič no  vsa komu nal na pod jet -
ja  v Slo ve ni ji. Drža va  je  namreč  s
svo ji mi ukre pi  že vrs to  let ome je -
va la  rast  in uve lja vl ja nje  cen. Dop-
u šča la  je  dvig sled njih  za odsto tek,

ki  ni  bil dolo čen gle de  na stroš ke
sto ri tev,  ampak  je  bil  vezan  na
kazal ce  za ome je va nje infla ci je.
Zara di takš ne ga nači na dolo čit ve
cen  je v jav nih komu nal nih sto ri -
tvah nasta ja la izgu ba,  ki  smo  jo  v
komu nal nih pod jet jih  v skla du  z
zako no da jo pokri va li iz predvi-
denih pred vsem inve sti cij skih sred-
stev  za obno vo komu nal ne infra-

struk tu re. 
Kot uprav ljal ci komu nal ne infra-

struk tu re  in  kot pod jet je,  ki  so  mu
last ni ce nalo ži le  skrb  za nemo te -
no  in kako vost no oskr bo  s pit no
vodo,  smo  se znaš li  v spe ci fič nem
polo ža ju: pri ho dek  je zaos ta jal  za
potre ba mi zara di niz kih  cen, zara-
di var če va nja  pri odje mal cih pa

pro da mo  manj pit ne  vode,  po dru-
gi stra ni  pa širi mo omrež je, posle -
di ca  tega  pa  je vsa ko let no pove če -
va nje fik snih stro škov obra to va nja
ter red ne ga  in inve sti cij ske ga vzdr -
že va nja komu nal nih sis te mov.  Vse
to  je pri ved lo  do polo ža ja,  ko  cene
sto ri tev  še  komaj zado šča jo  za
pokri va nje stro škov obra to va nja  in
red ne ga vzdr že va nja  z mini mal ni -

mi  ali  celo  brez obli ko va nih sred-
stev  za obno vo dotra ja ne ga  dela
infra struk tu re – omrež ja, objek tov
in  naprav.  Brez pri mer ne  cene,  ki
bi omo go ča la for mi ra nje pol ne
amor ti za ci je  na vod nih dejav nos -
tih,  v bliž nji pri hod nos ti  kljub pri -
za de va njem  ne  bomo  mogli zago-
tav lja ti potroš ni kom kako vost ne  in

zanes lji ve oskr be  s komu nal ni mi
dob ri na mi  in sto rit va mi,  česar pre-
bi val ci Šaleš ke doli ne zago to vo
niso vaje ni. 

Tako  kot  se  v vsa kem gos po dinj -
stvu dvi gu je jo stroš ki,  se  tudi  v
komu nal nem pod jet ju  ne more mo
izogni ti dvi go va nju stro škov  dela,
ener gi je, mate ri a la  in sto ri tev,  ob
tem  pa  za name ček  do  sedaj  pri
uve lja vl ja nju  novih  cen  ni  bila real-
no upo šte va na vsa ko let na infla ci -
ja. Neso raz mer je  med rast jo infla -
ci je  v  RS  in rast jo  cen komu nal nih
sto ri tev  se nega tiv no odra ža  pri pri-
hod kih pod jet ja.

Tako  res  s teža vo sle di mo  ciljem
dob re ga gospo dar je nja  in zados ti -
mo zah te vam naci o nal ne ga ope r-
a tiv ne ga pro gra ma odva ja nja  in
čišče nja komu nal ne odpad ne  vode,
ki  nam nala ga šte vil ne  nove nalo -
ge  ter dvi gu je stan dard oskr be,  kar
ponov no vpli va  na pove ča nje obra-
to val nih  in vzdr že val nih stro škov.

Hkra ti  pa  kaže  na nuj nost zago tav -
lja nja sred stev  za vla ga nje  v obno -
ve komu nal nih sis te mov.  Zdi  se,
da  je zača ran  krog skle njen  in,  žal,
bo nuj no potre ben radi ka len pre-
sek  v dose da njem nači nu dolo ča -
nja  in uve lja vl ja nja  novih  cen komu-
nal nih dob rin  ter sto ri tev. 

Nov  način
obra ču na va nja
stro škov  za oskr bo
z  vodo, odva ja nje
in čišče nje  odplak

Novost  pri  dolo ča nju  cen  za vod -
ne dejav nos ti,  ki  naj  bi odpra vi la
zgo raj naš te te teža ve,  je  tudi uve l-
ja vi tev Pra vil ni ka  o meto do lo gi ji
za obli ko va nje  cen sto ri tev obvez -
nih občin skih jav nih  služb var stva
oko lja (Urad ni  list  RS,  št.
63/2009),  ki  v 13. čle nu opre de -
lju je,  da  je  cena sto rit ve jav ne služ -
be oskr be  s pit no  vodo  sedaj sestav -
lje na  iz omrežnine, vodarine in stro-
škov vodnih povračil, ki  se  v kal ku -
la ci ji  cene  in  na raču nu pri ka zu je -
jo loče no. 

Pra vil nik dolo ča,  da mora jo obči -
ne s  ceno sto rit ve gospo dar skih jav -
nih  služb ( GJS) zago tav lja ti  tudi
sred stva  za obno vo obsto je če infra-
struk tu re, name nje ne posa mez ni
gospo dar ski jav ni služ bi.  To zago-
tav lja jo  z obra ču na va njem najem-
ni ne  za infra struk tu ro,  ki  jo  mora
potem izva ja lec  GJS zara ču na va ti
upo rab ni kom  v obli ki omrež ni ne.
Stroš ki omrež ni ne vklju ču je jo stroš -
ke amor ti za ci je infra struk tu re jav -
ne služ be, sto ri tev, pove za nih  z
zava ro va njem infra struk tu re jav ne
služ be, stroš ke, pove za ne  z odško -
dni na mi  za infra struk tu ro jav ne
služ be,  in finanč ne odhod ke (obres -
ti), pove za ne  s finan ci ra njem
izgrad nje infra struk tu re jav ne služ -
be. 

Za dejav nost
vodo os kr be
pla ču je mo:

Omrež ni na je del cene, s katero
se pokrivajo letni stroški javne
infrastrukture. Predstavlja vrednost
amortizacije vodovodne infrastruk-

ture v preteklem letu in se obraču-
nava uporabnikom. Merilo za dolo-
čitev omrežnine za vodooskrbo in
odvajanje in čiščenje odpadnih
voda je dimenzija vodovodnega pri-
ključka. Zbrana sredstva iz te
postavke se smejo uporabiti
izključno za investicije v vodovod-
no omrežje. 

Voda ri na predstavlja strošek izva-
janja javne službe oskrbe s pitno
vodo in se obračunava uporabni-
kom. Stroški vodarine vključujejo
proizvodne stroške, splošne stroš-
ke, pa tudi donos na vložena sred-
stva izvajalca, če je mešano javno-
zasebno lastništvo.

Vod na povra či la predstavljajo stro-
šek, ki se zaračunava na podlagi
Uredbe o vodnih povračilih (Urad-
ni list RS, št. 103/02, 122/07 in
16/09) in je prihodek države. 

Štev ni na – priključnina je stro-
šek za uporabnike zaradi tega, ker
smo sedaj dolžni sami vzdrževati
in obnavljati vodomere in vodo-
vodne priključke, ki niso naša last
in jih zato do sedaj nismo imeli
vkalkuliranih v osnovno ceno in
DDV.

Za kana li za ci jo (odva ja nje  odplak)
in čis til ne napra ve pla ču je mo:

· omrež ni no,
· stro šek izva ja nja jav ne 

služ be (voda ri na),
·  DDV.
Za čišče nje  odplak pla ču je mo:
· omrež ni no,
· strošek izvajanja javne službe,
· tak so  za ones na že va nje  z 
odpad ni mi voda mi,

·  DDV.
Storitve, vezane na greznice in

male čistilne naprave, bomo obraču-
nali po opravljeni storitvi. Cena za
prevzem (odvoz) in čiščenje blata
iz greznic in malih komunalnih čis-
tilnih naprav je določena na
kubični meter prevzetega blata. 

� Komu nal no pod jet je 

Vele nje,  d.  o.  o. 
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Nujen dvig cen vodnih dejavnosti
V sredstvih javnega obveščanja že dalj časa opozarjamo, da prihaja čas, ko je za nadaljnje nemoteno in kakovostno delovanje Komunalnega
podjetja Velenje nujen dvig cen vodnih dejavnosti: dejavnost oskrbe z vodo, odvajanje in čiščenje odplak. 

Pozitivno mnenje o poslovanju Komunalnega
podjetja Velenje, d. o. o.,  za leto 2009

Na zadnji redni seji so člani nadzornega sveta (v petek, 28. maja 2010) in skupščine Komunalnega
podjetja Velenje (v sredo, 2. junija 2010) prejeli revidirane letne računovodske izkaze poslovanja za leto
2009 ter pozitivno mnenje revizijske družbe Renoma, ki se glasi: 

»Po našem mnenju so računovodski izkazi resničen in pošten prikaz finančnega stanja družbe Komunalno podjetje
Velenje, d. o. o., na dan 31. 12. 2009 ter njenega poslovnega izida in denarnih tokov za tedaj končano leto v skladu
s slovenskimi računovodskimi standardi. Poslovno poročilo je skladno z revidiranimi računovodskimi izkazi.«

Komunalno podjetje Velenje, d. o. o.



Vele nje, 7. juni ja - V ponedeljek popoldne so v velenjskem domu kul-
ture pripravili kar dve prireditvi za pridne bralce iz vrtca Velenje, ki so
v letošnjem šolskem letu osvojili predšolsko bralno značko Ostržek. Na
Medobčinski zvezi prijateljev mladine Velenje so ponosni, ker so pro-
jekt v sodelovanju z vrtci v Velenju, Šoštanju in Šmartnem ob Paki letos
uspešno izpeljali že petnajstič.

Kot  nam  je pove da la sekre tar ka zve ze Tin ca Kovač, šte vi lo  malih bral-
cev,  ki knji ge bere jo  s pomoč jo svo jih star šev,  potem  pa  jih obno vi jo
vzgo ji te lji cam  v vrt cu,  še ved no  iz  leta  v  leto nara šča. Dobit ni kov Ostr -
žkov  je  tako  letos  že 497,  ki knji ge obvnav lja jo  kar 58 stro kov nim delav -
kam  v vrt cih. 

V Vele nju  je Ostr žka  letos osvo ji lo 296 pred šol skih  otrok.  Zato  so pri -
pra vi li  kar  dve sim pa tič ni pri re dit vi,  na kate rih  so  si mal čki sku paj  s
star ši  in stro kov ni mi delav ka mi Vrt ca Vele nje ogle da li pred sta vo gle da -
li šča FruF ru,  potem  pa  se raz ve se li li  še Ostr žka.  Ta  jim zago to vo  ne  bo
le  v  ponos,  ampak  tudi spod bu da,  da  bodo bra li  tudi,  ko  bodo več ji.

� bš

Vele nje/Kam nik  - V Arboretumu
Volčji Potok je bilo konec aprila
11. državno prvenstvo cvetličarjev,
ki ga je organizirala Sekcija cvetli-
čarjev in vrtnarjev pri Obrtno–
podjetniški zbornici. Tekmovanje
je potekalo na prostem, tako da so
lahko obiskovalci Arboretuma tek-
movanje tudi opazovali in si nasta-

le izdelke dobro ogledali.
PUP  - Pod jet je  za ure ja nje pro s-

to ra,  d.  d.,  iz Vele nja  sta  na tek mo -
va nju zasto pa li Jana Pač nik in
Mate ja Iršič.  Jana Pač nik  je tek-
mo va la, Mate ja  Iršič  je  bila nje na
teh nič na  pomoč.  V pri pra ve  na tek-
mo va nje  so  bili vklju če ni  tudi osta -
li PUP-ovi zapos le ni,  od kate rih

lah ko izpo sta vi mo Simo na Ogriz-
ka,  ki  je  s svo ji mi zamis li mi  in
napot ki tek mo val no eki po  zares
dobro pri pra vil. 

Tek mo va nja  se  je ude le ži lo  deset
slo ven skih cvet li čar jev tek mo val -
cev,  ki  so poka za li svo je zna nje  in
spret nost  pri izde la vi šes tih cvet -
lič nih  tem: Pogri njek ( miza  za šti -

ri),  Nasad  v poso di, Fan ta zi ja
(Mika do), Pro sti  šopek, Poroč ni
šopek  in Pre se ne če nje. Kre a ci je  so
oce ni li štir je sod ni ki,  in  sicer Slo -
ven ca Fran ci Lan de ker  in  Dejan
Roj ko,  Madžar  Janos Sza bo  in Bel-
gij ka  Anne  Marie Ducha teau.  Pri
vsa ki  temi  so oce nje va li ide jo, bar-
vo, kom po zi ci jo  in teh ni ko.

Jani ne cvet lič ne kre a ci je  so izsto -
pa le  v  temah Pogri njek  in Fan ta -
zi ja. Pogri njek  je  bil dru go uvr ščen,
Jani na fan ta zi ja  pa  je  bila naj bolj -

ša.  V skup nem seš tev ku  je  Jana
dose gla odlič no dru go mes to.  To  je
še  ena potr di tev,  da ima mo  v Vele -
nju vrhun ske cvet li čar je,  ki lah ko
pose že jo  po zvez dah.

�
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Jani na fan ta zi ja nav du ši la 
Velenj ska flo rist ka sre br na  na držav nem tek mo va nju cvet li čar jev

Cvet li čar ka  Jana Pač nik  se  je naj bolj izka za la  v  temah Pogri njek,  v kate ri  je zased la dru go

mes to,  in Fan ta zi ja,  v kate ri  je  bila naj bolj ša. 

Tat ja na Pod gor šek

Vele nje, 2. juni ja – Na osnovni
šoli Antona Aškerca v Velenju je
bila priložnostna slovesnost ob
zaključku projekta Eko paket, na
kateri so podelili nagrade najus-
pešnejšim sodelujočim v projektu.
V starejši skupini so zmagali prav
učenci omenjene šole. 

Pro jekt pote ka  že četr to  leto, pri -
prav lja  ga pod jet je  Tetra  Pak  v
sode lo va nju  s part ner jem  Eko šola
kot  način življe nja. Nje gov teme lji
namen  je oza ve šča nje mla dih  o

pome nu odgo vor ne ga rav na nja  s
kar ton sko emba la žo  za živi la –  od
zbi ra nja, zla ga nja  do loče va nja.  V
njem  je  letos sode lo va lo 116 slo -
ven skih  eko  šol, nate ča ja  pa  se  je
ude le ži lo 45  šol.  

Sode lav ka  pri izva ja nju pro jek ta
Eko  paket Anamarija Carotta je
pove da la,  da  jih  je  odziv pre se ne -
til,  prav  tako  so sode lu jo či pre se ne -

ti li  z izdel ki. » Ena ide ja,  en izde -
lek  iz emba la že  je  bil bolj ši  od dru -
ge ga. Pro jekt  je name njen mla dim,
uči te ljem, dru gim delav cem  na  šoli,
pa  tudi star šem učen cev. Mla de  je
potreb no dovo lj zgo daj izobra zi ti,
kako  je potreb no pra vil no rav na ti
z emba la žo, odzi vi  pa kaže jo,  da
so  ti pri dob lje no zna nje pre na ša li
na star še  in osta le dru žin ske čla -
ne.«  Po bese dah Carot to ve pod jet -
je  Tetra  Pak pod pi ra pri za de va nja
za več jo okolj sko osve šče nos ti  in
odgo vor nej še rav na nju  z odpad ki,
ker  je izde lo va lec emba la že  in  ker

so odgo vor ni spo zna li,  da  je  to  v
skrbi  zanjo pre ma lo.

Fran ci Dovč, član nacionalnega
odbora  Eko šola kot način življe-
nja, je med drugim poudaril, da se
je prav v tem šolskem letu poka-
zalo, kakšne ideje in neizmerno
energijo premorejo mladi v zvezi s
tem, kaj se da z odpadno embala-
žo narediti. Projekt je korak naprej

v prizadevanjih za inovativnejši in
ustvarjalnejši način ravnanja z njo.
Letos so učenci poleg izdelkov zbi-
rali tudi embalažo za pijače. Zbra-
li so je blizu 20 ton, kar je pohval-
no in koristno.  

Učen ci osnov ne  šole Anto na
Ašker ca  so  se  letos  prvič vklju či li
v pro jekt  Eko  paket.  Kot  je deja la
men to ri ca  Janja Pokleka, so  se  ga
loti li  z vese ljem  in  z  vso res nost jo.
Pro jekt  je  zelo kre a ti ven, nji ho vi
učen ci  pa očit no  še  bolj.  S poseb -
ni mi sku pi na mi četr to   in peto šol -

cev  so  v  vseh raz re dih  prve tri a de
poka za li,  kako  je potreb no rav na -
ti  z emba la žo,  še pose bej ponos ni
pa  so  na krat ke fil me,  ki  jih  je  o
rav na nju  z  njo pos ne la sku pi na
Emba laž ko. 

Zado volj stvo  je  nad izdel ki, odzi -
vom  in rav na njem  z emba la žo izra -
zil  tudi rav na telj  šole Zdenko Gori-
šek.  Po nje go vem mne nju  se gle de
na veli ko šte vi lo sode lu jo čih učen -
cev  v  Eko pake tu  in nji ho vim
novim, sve žim ide jam  ni tre ba  bati,
da  bi  bila  naša pri hod nost ogro že -
na.  

Andre ja Katič, direktorica uprave
Mestne občine Velenje, je med
drugim pozvala mlade, naj bodo
vztrajni učitelji starejšim pri tem,
kako je potrebno pravilno ravnati
z odpadki.  

�

Ena ide ja bolj ša  od dru ge
V pro jek tu  Eko paket  v sta rej ši sku pi ni zma ga li učen ci Osnov ne  šole
Anto na Ašker ca Vele nje – Sta rej ši  se lah ko veli ko nau či jo  od mlaj ših

Prva nagra da  za kre a tiv ni pro jekt  v sta rej ši sku pi ni  za

učen ce Ašker če ve  šole

Del  tega,  kar  so izde la li  iz emba la že,  so učen ci  šole Anto na

Ašker ca poka za li  na raz sta vi.

Ostr žek  za pri dno bra nje 
Med mal čki  v vrt cih  v Šaleš ki doli ni  kar 497
dobit ni kov pred šol ske bral ne znač ke 

Mali bral ci  so  se raz ve se li li  tako pri re dit ve  kot  vsak svo je ga

Ostr žka. 

Dodatne informacije:

Univerza v Mariboru, Fakulteta za energetiko

- Hoèevarjev trg 1, Krško, tel: 07-6202-216, fax: 07-6202-222

- Trg mladosti 2, Velenje, tel: 03-8986-420, fax: 03-8986-413

e-mail: fe@uni-mb.si.

www.fe.uni-mb.si

Fakulteta za energetiko Univerze v Mariboru vabi k 

vpisu v:

Magistrski študijski program

Energetika
(II. bolonjska stopnja)

Kraj izvajanja študijskega programa: Krško, Velenje

Trajanje študija: 2 leti

Naèin izvajanja študija: izredni

PRIKLJUÈI SE TUDI TI!

Informativna dneva:
Torek, 15. junija 2010 ob 16.00
                                                   v prostorih fakultete v Krškem,

Sreda, 16. junija 2010 ob 16.00 
                                                   v prostorih fakultete v Velenju.

Izredni študij

Rok za prijavo: 15. september 2010



Krš ko – Vele nje, 1. juni ja  - Prejš-
nji torek so v Galeriji Krško odpr-
li razstavo del akademske slikarke
Anje Jer čič iz Velenja. Leta 2004 je
na Akademiji za likovno umetnost
in oblikovanje v Ljubljani končala

magistrski študij grafike, tri leta
pozneje prav tam še magistrski štu-
dij slikarstva. 

Štu dij sko  se  je izpo pol nje va la  v
Cite Intern ti o na le  des  Arts  v Pari -
zu (polet je 2000),  leta 2006  je
ustvar ja la  prav  tako  v Fran ci ji,  v
ate lje jih  L’ Arbre  de  Vie  v Cha teau

de Bla cons. Ustvar ja  v Ljub lja ni  in
je  s svo ji mi  deli pri sot na  v šte vil -
nih jav nih zbir kah.

Med nagra da mi,  ki  jih  je pre je la
doslej, šte je  za naj po meb nej šo
nagra do Minis tr stva  za kul tu ro  RD

leta 2008,  in  sicer delov no šti pen -
di jo  za  leto 2008,  ter 1. nagra do
na 4. bie na lu  slik male ga for ma ta
Lju to mer 2006  in Nagra do Aka -
de mi je  za likov no umet nost  za  leto
2004. Obse žen  je  njen pre gled
samo stoj nih  in sku pin skih raz stav
v šte vil nih gale ri jah  po Slo ve ni ji  in

tudi  v tuji ni. 
Tokrat na raz sta va  v Krš kem  je

nada lje va nje nje ne ga pri za de va nja,
da  se vse lej,  ob sle her ni  novi raz sta -
vi, pred sta vi  z novost mi.  Prav  te  je
v Krš kem,  v Gale ri ji Krš ko,  ki gos -

tu je  že  dalj  časa  v cer kvi  na Hoče -
var jem  trgu, Kat ja Ceglar na otvo -
rit vi raz sta ve  in  tudi  v bese di lu kata -
lo ga raz de li la  na  tri sklo pe.   V
prvem sklo pu  je raz stav ljen polip -
tih Pre ži ve li frag men ti  s svo jo več -
del nost jo spo mi nja  na got ske kril -
ne oltar je  in  kot  tak  še naj bolj nepo -

sred no nago var ja nek daj sakral ni
pro stor.  V dru gem sklo pu  je pred -
stav ljen Flo ri le gij spo mi nov  kot
zbir ka  slik  v manj ših for ma tih.
Motiv dete lje  je vstav ljen  v sli ka ne
oval ne kom po zi cij ske okvir je,  ki
poudar ja jo ome je nost pro sto ra.
»Ven dar  se  to  v poto va nju pogle da,
z žamet no tem no mod ro  ali  črno
bar vo oval nih povr šin  in nji ho vim
učin kom  v  naši per cep ci ji spre vra -
ča  v ilu zor no odpi ra nje pro sto ra  v
nes konč nost. Dete lja, iztr ga na  iz
last ne ga bivanj ske ga oko lja, govo ri
o min lji vos ti, isto čas no  pa  tudi  o
zamrz nje nos ti  v tre nut ku  in pro -
sto ru …« poudar ja Cegla r je va.  V
tem sklo pu  je avto ri ca doda la  nekaj
slik,  ki  jih  je  pred dol gi mi  leti nas -
li ka la sli kar ki na babi ca,  in  je  tudi  to
ena  od izvir nos ti nje ne raz sta ve.
Tret ji  sklop  so  t.  i.  drva, sli ke-ob -
jek ti, pod nas lov lje ni Ple vel,  Upo -
rab ni pred me ti –  drva  so izvze ti  iz
vsa kda nje  rabe. Teh ni ka,  ki  jo sli kar -
ka upo rab lja,  se  v  tej seri ji ponov -
no pred vsem pri bli ža teh ni ki got -
ske ga tabel ne ga sli kar stva. Izjem -
no natanč no nas li ka ni moti vi  detelj,
izpu lje nih  iz narav ne ga oko lja  in
postav lje ni  pred črni no brez pro -
stor skos ti,  v pre miš lje ni posta vit ve -
ni insta la ci ji, pomno že va nju  in sos -
led ju, učin ku je jo  zelo izvir no …,«
ugo tav lja Kat ja  Ceglar.                 �
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Srednjeevropska
republika
Velenje
Aleš Ojsteršek Leši

Le dober dan imamo na voljo pred pričetkom še ene, tokrat
medijske, (neo)kolonizacije Afrike. Ta bo hitrejša in neprimerno
»lažja«. Opravljena bo na podlagi predhodno opravljenih
»podrobnosti«, bo pa tudi že sporazumna. Žogi res ne bi mogli
očitati slabih namenov; kdor igra nogomet, slabo ne misli. Beli in
črni človek se torej tokrat strinjata in skupaj z roko v roki
pripravljata dogodek vseh dogodkov, svetovno prvenstvo v
nogometu. Upoštevajoč polpreteklo zgodovino petstotih let gre torej
za naddogodek, ki ga človek na svojih bodočih kolonijah, ki jih
danes sanja na Luni, Marsu ali na dnu oceana, še ne bo mogel
tako kmalu ponoviti. Pred svetovnim občestvom bo odigrana remi
partija kolonizatorja in koloniziranega.

Svetovno nogometno prvenstvo v Republiki Južni Afriki zatorej
poleg igre nosi nekaj očiščevalnega, agent očiščenja pa postaja
Mednarodna zveza nogometnih zvez. K čemur je OZN leta 2001
klicala, bo FIFA letos izvedla. Generalna skupščina Organizacije
združenih narodov je namreč leta 2001 pozvala h krepitvi
mednarodnega sodelovanja z uporabo globalnih komunikacij in
virov tehnologij, saj je problem neenakomerno porazdeljene koristi
ter  prekomerno porazdeljenih stroškov in posledic globalizacije
prevelika težava za razvijajoče se države. Prepoznane dobrobiti
globalizacije niso postale perspektiva vseh držav, afriških pa še
posebej ne. Ne dvomim torej, da bodo tej izkušnji sledile nove, z
njimi pa procesi ekonomskih osamosvajanj, ki niso tekli sočasno s
političnimi.

Pomenljivo je tudi dejstvo, da je prvak in zastavonoša nogomet. Z
njim prihajajo namreč tudi pravila športa, ki jih krasijo
plemenitejša načela, poleg vsega pa še učinkovitost, kar je danes
prepoznano kot vrednota, če sklepam iz dejstva, da je beseda
»neučinkovitost« malodane že mantra vsakega medijskega
udeleženca. Človeštvo ima torej spet mesec dni časa za spoznanje,
da smo toliko učinkovitejši, kolikor bolj smo timski, kolikor bolj so
enostavna in jasna pravila, kolikor bolj jasen je cilj in kolikor hitre
so razsodbe. Nogomet lahko razumeta petletnica in petletnik in tu
je konec vse filozofije, preprosto in učinkovito. Medtem ko sta
zavračanje igranja nogometa ali nevtralen odnos nekaj povsem
sprejemljivega, pa je zavračanje njegove učinkovite filozofije
enostavnih pravil neracionalno. To bi pravzaprav v mikrofon moral
dan kasneje povedati moj predsednik Tür k, ko so ga vprašali,
zakaj je v Ljudskem vrtu tulil.  

Nekoliko zlobno bom temu dogodku zdaj pristavil lonček
republike Velenje. Resda v naših rudnikih ne rastejo diamanti, so
pa vseeno imeli svoj zgodovinski klic. Krog te »kolonizacije« bo v
neki točki bodisi sklenjen ali pa bo v spirali pognan navzgor. Kaj
jo bo pognalo kvišku še, ostaja nejasno, bolj kot to pa jezi
nejasnost pravil. Torej imamo uka priložnost tudi mikrolokalno.
To pomeni, da morajo izkušnji kolegice novinarke, ki je pred
časom poročala z »obveznega« ogleda tekme na stadionu ob
jezeru, slediti še vsi nosilci teh-in-onih funkcij, in sicer z namenom,
da razširijo pogled na to, kaj pomeni imeti jasna in učinkovita
pravila. Naj ponovim, da tako številčnega gibanja, kot ga ima za
sabo nogomet, ni ustvarila žoga in (zdravo) tekanje za njo, temveč
okoli nje veljavna pravila. 

Zatorej, mundial-ideal.
�

Anja Jer čič raz stav lja  v Gale ri ji Krš ko

Otvo ri tev raz sta ve  Anje Jer čič  v Gale ri ji Krš ko

Peli so v
Hudi luknji

V čudovitem okolju podzemske
jame Huda luknja smo v petek, 4.
junija 2010, gostili koncert Okteti
treh slovenskih pokrajin. S pretežno
slovensko pesmijo so se predstavili
Rudarski oktet Velenje, ki je bil
gostitelj in organizator koncerta,
Trebanjski oktet in Oktet Dolič.

Številno občinstvo je bilo
navdušeno in večina je bila mnenja,
da je ubrano petje vseh treh
slovenskih oktetov ter čudovit
ambient izvrstna lokacija za
izvedbo podobnih koncertov tudi v
prihodnje.

�

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 2. juni ja – V podzemnem Muzeju
premogovništva Slovenije, odprli so ga ob rudar-
skem prazniku julija 1999, so v sredo pričaka-
li tristotisočega obiskovalca. To je Benja min
Čeh, učenec 7. razreda iz Markovcev v Prek-
murju.

Vidno pre se ne čen  je  potem,  ko   mu  je nagra -
do  -  vikend  paket  za šti ri ose be  v hote lu Bar ba -
ra  v Fie si  - izro čil direk tor  PV Inve sta Drago
Potočnik,  rekel: » Joj,  kako  sem  vesel  te  lepe
nagra de  ...«.  Seve da  še  ni  mogel pove da ti,  koga
bo pova bil  s  seboj  na mor je. 

V Vele nje  je pri šel sku paj  s sošol ci  na konč -
ni  izlet  in ses tav ni  del  tega izle ta  je  bil  ogled
muze ja. Stojan Špegel, vod ja muze ja,  je  bil  tris -
to ti so če ga obis ko val ca  prav  tako  vesel. » V sla -
bih enaj stih  letih  nam  je uspe lo  v  muzej pri va -
bi ti tris to  tisoč obis ko val cev,  kar  je  zelo  lepa
šte vil ka.«  Samo  letos,  do kon ca  maja,  je  muzej
obis ka lo natan ko 9.811 obis ko val cev. 

Muzej  je postav ljen   v nek da njo  jamo Ška le,  kjer
se  je pre mo gov niš tvo  v Šaleš ki doli ni  pred 135
leti zače lo. Zani miv  in pri vla čen  je  tudi zara di

tega,  ker vsto pa jo obis ko val ci  vanj  tako,  kot  so
vsto pa li rudar ji,  ko  so hodi li  na  delo.              �

Tris to tiso či obis ko va lec Muze ja pre mo gov niš tva
Sed mo šo lec Benja min  Čeh  iz Mar kov cev  je pri šel  s sošol ci  v Vele nje  na konč ni  izlet – Štir je,
izbral  jih  bo  sam, gre do  za  vikend  v Fie so

Benja min  Čeh, tris to ti so či obis ko va lec,  še  ne  ve,  koga  bo  vzel  s  seboj  na mor je.



Morate priznati, dragi naši bralci in bralke, da
smo vas letos že kar nekajkrat razveselili z
bogatejšimi številkami tednika Naš čas. Poleg
novinarskih vsebin smo jim dodali še kakšne
tematsko obarvane priloge. No, tudi tokrat vam
branja ne bo manjkalo, ker smo redni številki
časopisa dodali še humoristično-satirični
brezplačnik Aktiva celjskih novinarjev Pipec. 

Ni Pipec nož, kot pač ni žebelj šolo, je top, a
vendarle ima rezilo. V »glavi« brezplačnika zapisani
verzi veliko povedo o njegovi vsebini. Pa veliko
zabave ob prebiranju.  Prihodnji teden bo Naš čas
znova zajetnejši, tokrat zaradi priloge Poletje v
Šaleški dolini, s katero že vrsto let »skačemo« v
za mnoge najprijetnejši letni čas.  

Sicer pa je vročica nogometne mrzlice prisotna
tudi v našem uredništvu. V zadnjem tednu je
namreč ena od pomembnejših tem Južna Afrika.
Praktično ni dneva, da ne bi katero rekli o tem
svetovnem dogodku. In to ne glede na to, da je
kolektiv – tako trdi odgovorni urednik časopisa
Naš čas Stane Vovk – ženski (ne vem, od kod to,
saj je od 17 zaposlenih  8 moških). Jasno, da bomo
budno spremljali nastope Kekove čete vsi, Stane
Vovk in propagandist Jure Beričnik, izpustiti ne
smemo tudi vnetega spremljevalca nogometnih
dogodkov – vodje radijskih tehnikov Mitja Čretnika
- pa še posebej. Upamo, da bodo tudi kaj stavili.
Če za drugega ne, vsaj za kakšen sladoled.

� tp
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PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1.  MILAN STAN KO VIĆ -Ovo  je Bal kan
2. LENA -Sa tel li te
3. CHA NEE & N'EVER GREEN -In  A  Moment  Like  This

V tokrat nem  izbor  ste  se odlo ča li  med
tre mi sklad ba mi  z letoš nje ga Evro son -
ga. Odlo či li  ste  se dru ga če  kot Evro -
pa,  saj  je letoš nja evro vi zij ska zma go -
val ka, nem ška pev ka  Lena,  tokrat
mora la pri zna ti pre moč srb ske mu izva -
jal cu Mila nu Stan ko vi ću. Sled nji  je  v
Oslu  z Bre go vi će vo sklad bo  Ovo  je Bal -
kan  sicer osvo jil tri naj sto mes to  in
zaos tal  tudi  za pred stav ni ko ma Dan -
ske,  duom Cha nee & N'ever green,  ki
se  je uvrs til  na četr to mes to.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

PER PE TU UM
JAZ ZI LE
Pred sve tov nim nogo met nim
prven stvom  so pri pra vi li
poseb no pri red bo juž no af riš ke
him ne Nko si Sike lel ' iAf ri ca,  ki
je  v  času apar thei da velja la  za
pesem zati ra nih manj šin.
Bese di lo sklad be  je napi sa no
v  kar  petih raz lič nih jezi kih:
xho sa,  zulu, sesot ho, afri -
caans  in angle šči ni.

DALAJ  EEGOL
Tudi  Dalaj  Eegol ozi ro ma  Ali  En
je  našel inspi ra ci jo  v tre nut no
aktu al nem sve tov nem nogo -
met nem prven stvu  in nogo -
met ni mrz li ci,  ki  se bli ža vrhun -
cu. Napi sal  je  namreč sklad bo
z naslo vom Slo ve ni ja  je  dala
gol.

NATA LI JA
VER BO TEN
Nogo met na mrz li ca  ni  obšla
niti Nata li je Ver bo ten. Slo ven -
sko  srce  je  naslov sklad be,  s
kate ro  se  tokrat pred stav lja  v
novi, navi jaš ki  luči. Nogo met -
no him no  sta  zanjo spi sa la
avtor glas be  in aran žma ja
Zvo ne Hra njec  ter  avtor bese -
di la  Igor Pir ko vič.

ROCK OTO ČEC
2010
Letos  bo  naš naj več ji glas be ni
fes ti val  na pro stem pote kal  že
šti ri naj stič,  in  sicer  od 2.  do 4.
juli ja.  Letos  se  bo na fes ti va lu
pred sta vi lo 22 izva jal cev,
doslej  pa  je  na  odru  Rock
Otoč ca nas to pi lo  že pre ko 550
glas be nih sku pin  iz  več  kot 20
raz lič nih  držav sve ta.

KAT RI NAS &
CHE RIE  LUCAS
Na glas be no pri zo ri šče pri ha ja
zani mi va kom bi na ci ja odlič nih
žen skih voka lov,  ki  so  jih zdru -
ži le  vsem  dobro pozna ne Kat ri -
nas  in avstral ska pev ka Che rie
Lucas. Sode lo va nje  je obro di lo
sado ve  v obli ki pes mi  Hočem
še ... ( Today's gon na  be  a  good
day). 

Ni Pipec nož … vendar ima rezilo

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek
v ted ni ku  Naš  čas.

1. Zla ti Muzi kan ti & Ire na Vrč kov nik  - Jad raj  z  menoj  
2.  Ans.  Roka Žlin dre  -  Naša deže la 
3. Zreš ka  pomlad & Lan ga  - Taj kun
4. Igor  in Zla ti zvo ki  -  Naprej,  naprej    
5.  Ans. Wank mül ler  -  Vlak  
6.  Ans. Bra ne ta Klav žar ja  -  Moja rod na doli na  
7.  Euro Kvin tet  - Glas ba dru ži lju di
8. Vaga bun di  -  Za češ nje vo  mizo  
9. Mla di  odmev  - Zavr ti  me  v zvez de    
10. Iskri ce  -  En kra sen  dan

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

Nov  album  pri
sedem de se tih 

Pop  pevec  Tom  Jones  je  v  eni  od
lon don skih cer kva pred sta vil  novo
plo ščo Prai se  and Bla me. Vali žan -
ski  pevec,  ki  je  v pone de ljek sla vil 70.
roj stni  dan,  je  pred  sto povab ljen ci
iz glas be ne ga sve ta  zapel  nekaj pes -
mi  s svo je ga  že 39. stu dij ske ga albu -
ma,  ki  bo  izšel 23. juli ja.  Na albu mu
več ni play boy inter pre ti ra  pop glas -

bo,  za kate ro  je  bilo  v minu lih  letih
malo zani ma nja.  Gre  za raz gi ba ne
gospel sklad be,  ki govo ri jo  o življe -
nju  in smr ti.  Med pes mi mi  sta  tudi
sklad bi Bur ning  Hell Joh na Lee ja
Hooke r ja  in  What  Good  Am  I  Boba
Dyla na. Kari e ra  Toma Jone sa  sicer
tra ja  že  od sre di ne šest de se tih  let,
torej  več  kot 45  let,  v  tem  času  pa  je
pevec pre pe val  zelo raz lič ne sklad -
be,  od šla ger jev  in  pop pes mi  do  r&
b-ja, blu e sa, coun try ja, funk a  in roc -
ka.  V kari e ri  je pro dal  več  kot  sto
mili jo nov albu mov.

Pro si  za opra vi či lo
Po udar ni  prvi sklad bi  Naj  te dru -

gi lju bi pri mor ski glas be nik Samu -
el  Lucas pred stav lja  novo  pesem  s
svo je ga prve ga stu dij ske ga albu ma,
sklad bo  z naslo vom Opro sti  mi.
Sklad bo  je napi sal  sam,  pri bese -

di lu  pa  mu  je poma gal  Igor Daj ić.
Pod pro du cent sko tak tir ko Ale ša
Kli nar ja  in Fran ci ja Zabu kov ca  je
Samu el pos nel  še akus tič no ver zi -
jo pes mi.  Na debi tant skem albu -
mu  s pre pro stim naslo vom Samu -
el  Lucas,  ki  je  izšel feb ru ar ja  letos,
sicer naj de mo šti ri najst  skladb,
med kate ri mi  je  tudi  pesem  Vse  bi
zate  dal,  s kate ro  je  na lan sko let ni
EMI osvo jil tret je mes to  in  nase
opo zo ril šir šo slo ven sko jav nost.

Naj več ji  talent  je
sede mlet na  Lina

Sede mlet na  Lina Kud uzo vić  je
zma ga la  v nedelj skem fina lu  šova
Slo ve ni ja  ima  talent.  Mala  Lina  je
osvo ji la  srca gle dal cev  s pri red bo
pes mi Celi ne  Dion  The  Power  Of
Love  in  si  s  tem pri bo ri la 50.000
evrov.  V fina lu bleš če če ga  šova,  ki
ga  je  v ljub ljan -
ski  Hali Tivo li
p r i  p r a  v i  l a
komer  c i  a l  na
tele vi zi ja  POP
TV,  se  je  sicer
pome ri lo  deset
naj bolj ših talen -
tov.  Poleg Kud -
uzo vi će ve  so  se
za nagra do bori -
li  še  Maja  Keuc,
ples na sku pi na

Allt hat, Fani ka Kri žaj, Dun king
Devils,  Sanja Polj šak  Pesan,  Alen
Vogri nec  Vesel,  Tina Dro le,  Peter
Vode  in ples na sku pi na Maes tro.

McCart neyj u
Gershwi no vo
pri zna nje

Nek da nji Beat le  in nosi lec ple miš -
ke ga naslo va  sir Pau l McCart ney  je
pre jel  še  eno pomemb no pri zna nje.
Ame riš ki pred sed nik  Barack Oba -
ma  mu  je  namreč izro čil  eno naj -
ugled nej ših pri znanj  - Gershwi no -
vo nagra do.  Po Oba mo vih bese dah
so ime li McCart ney  in Beat li revo -
lu ci o na ren  vpliv  na glas bo  in  so  čez
noč spre me ni li  svet. McCart ney  je
ob spre je mu pri zna nja  v  Beli  hiši
pos kr bel  za pra vo beat lo ma ni jo,  saj
je  odigral  nekaj naj bolj zna nih
skladb sku pi ne,  poleg nje ga  pa  so

zape li  tudi  Dave  Grohl  in čla ni sku -
pi ne  The  Jonas Bro thers.  Na  svoj
račun  je priš la  tudi  prva  dama  ZDA
Michel le Oba ma,  ki  ji  je McCart -
ney posve til isto i men sko sklad bo
Michel le, odme va li  pa  sta  tudi Ele -
a nor Rig by  in  Let  It  Be.

Gibon ni nav du šil
Hrvaš ki glas be nik Gibon ni  je

minu li  teden  na  kar  dveh kon cer -
tih nav du šil obis ko val ce ljub ljan -
skih Kri žan k  in ponov no doka zal,
da  je  eden  naj več jih avtor jev  in
izva jal cev popu lar ne glas be  na
območ ju nek da nje Jugos la vi je.
Obis ko val cem Kri žank  je split ski
glas be nik pri ča ral nepo za ben  večer.
S sprem lje val no zased bo  in izbra -
ni mi gos ti  je  odpel  in  odigral  nekaj
naj več jih uspeš nic  iz svo je boga te
kari e re  in seve da  nove sklad be  z
aktu al ne ga albu ma Tole ran ca.  Na
odru  sta  se  mu  poleg Damir ja
Urba na  in May e Azuce na pri dru -
ži la  tudi  Jani  Hace  in  Trkaj. Gibon -
ni  z naj no vej šim albu mom Tole -
ran ca  žanje  uspeh  za uspe hom.  Po
uspeš nih nas to pih  v Kri žan kah  se
Tole ran ca Tou r 2010 nada lju je.

Poišči svojo priložnost.
Natečaj Zmagovalna ideja 2010 ti od-
pira nova vrata. Sodeluj na podjetniški 
delavnici Forum idej ter si naberi no-
vih znanj in izkušenj iz sveta podjetni-
štva. Delavnica se bo odvijala 15. 6., 
ob 10. uri v MIC Velenje. 
Več o natečaju in delavnici najdeš na 
www.sasa-inkubator.si

2010

GENERALNI POKROVITELJ
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Velenjski Lionsi se
tradicionalno
udeležujejo

humanitarnih akcij,
med najbolj
priljubljenimi pa je
regata, ki je letos
potekala v  Dalmaciji.
Kako so se odrezali
brhki  Velenjčani, ni
znano, saj vsi vztrajno
molčijo. Je pa  pohvale
vredno, da so zbrali
kar 12500 evrov, ki jih
bodo namenili Centru
za usposabljanje in
varstvo na Dobrni. 

Franc Podgoršek – Feri (prvi z leve) in Alojz Polak
sta dolgoletna prijatelja. Oba sta bila dobra nogometaša,

danes sta upokojenca, pridelovalca dobrega vina, očitno pa
imata skupno tudi željo po »ustvarjanju« čim boljših
kulinaričnih dobrot. Čvek lahko samo ugiba, ali sta se prijavila
na kuharski tečaj zaradi tega, ker so sta se njuni ženi naveličali
ene in iste kuhe, ali pa sta na ta način sprostila adrenalin, ki
ga je povzročila tekma za uvrstitev šmarških nogometašev v
drugo slovensko ligo dan prej. Je bilo kuhalnico bolj enostavno
vrteti po kotlu kot gledati tekmo?

� Pri sosedih zelo priljubljena Hrastovčana,
eden najsrečnejših upokojencev Milan
Blagotinšek in še delujoči, Ervin Vranjek,

sta vedno zraven, če gre za okrogli jubilej.  V
vasi je v navadi, da vsakemu 'okroglemu'
postavijo mlaj. »To bo lepo, ko prideva midva
na vrsto, saj je sedem  vendarle pravljična
številka,« sta se veselila ob zadnjem postavljanju
mlaja. Res pa je, da bosta morala še malo
počakati. Pst: saj bo še kakšna okrogla vmes.

�

�

Raz – delje ni
Pred re fe ren dum ska kam pa -
nja  in nedelj sko odlo ča nje
o  meji  sta dodob ra raz me ji -
la Slo ven ce.  A  če želi mo  res
kaj dose či,  bomo mora li
odpra vi ti raz ko rak  in  spet
sto pi ti sku paj.

Sla bo sli ši jo
Pred stav ni ki velenj ske obči -
ne  so  se  o rav na nju  z odpad -
ki pogo var ja li  tudi  z glu hi mi
in nagluš ni mi.  A  bolj  kot  ti
o sor ti ra nju odpad kov sla bo
sli ši jo mno gi  taki,  ki  sicer
dobro sli ši jo.

Vsaj  eden
Dar ko  Menih, šoš tanj ski
župan,  je  bil  ob zad njem
obis ku pre mi e ra Pahor ja
zelo  vesel nje go vih zago to vil,
da pod pi ra nad omest ni  blok
6.  Vsaj  en  član  SDS,  ki  je
zado vo ljen  s pred sed ni kom
vla de.

Pod drob no gle dom
Evrop ski stro kov nja ki  bodo
kma lu pri šli oce nje va t
Mozir je. Komi si ja Enten te
Flo ra le! Upaj mo,  da  bodo
gle de ure dit ve  trga  bolj enot -
ni  kot doma či ni.

God ci  in gode nje
Pri  nas  je  vse  več raz lič nih
odlič nih god cev.  In  vse  več
lju di,  ki neje volj no godrnja -
jo.

Nov  dokaz
Tudi zad nja poro či la kaže jo,
da ima jo Zgor nje sa vinj ča ni
vse bolj še želod ce.  Pa  čeprav
svinj ske.

Novost
Ne  le Slo ven ci,  tudi Velenj -
ča ni  so raz de lje ni. Raz de lje -
ni  so o  tem,  ali  je  nov nad -
stre šek  pri Cen tru  Nova pri -
me ren  ali  ne.  Eni  ga oce nju -
je jo  kot pode že lje  v mes tu.

V Reči ci
Neka te ri  so  me opo zo ri li  na
zap le ten pri mer  v šmar ški
obči ni.  Tam  naj  bi  v Reči ci
nare di li  brv.  A  brv  ne  bo  v
Reči ci,  ampak  bo pote ka la
pre ko  nje. Zap le te no?  Niti
ne.  Brv  naj  bi nare di li  v
Reči ci  pri  Paki, pote ka la  pa
naj  bi pre ko  reke Reči ce.

Zdra va  pamet
Vsi Slo ven ci očit no pre mo re -
mo zdra vo  pamet.  Saj pra vi -
jo,  da  je  v nede ljo  na refe ren -
du mu  o arbi traž nem spo ra -
zu mu odlo ča la zdra va  pamet.
In  tako zago tav lja jo   tako
zago vor ni ki  kot nasprot ni ki
arbi tra že.

Milan  iz Zavo denj  je »pre po -
znav na gostin ska bla gov na znam -
ka«. Tis tih,  ki  se  pri  njem poču -
ti jo  kot  doma,  je toli ko,  da  jih
mora vča sih  tudi odklo ni ti,  in  to
mu  je res nič no naj tež je.  Zato  pa
v Gos ti šču  pri  Vidi,  ki  je  lani
praznovalo 40-let ni co delo va nja,
kar  naprej  nekaj zida jo  in širi jo.
Gle de  na  to,  da  so vese le druž be,
ki pro slav lja jo raz lič ne jubi le je
in poro ke,  vse več je,  je pove čal
zgor nji pro stor gos ti šča,  kjer lah -
ko sprej me  kar 120  gotov. Stop -
ni ce,  ki vodi jo  do  tja,  so  bile
doslej  za mar si ka te re ga gos ta sko -
raj nepre mo stlji va ovi ra.  Milan
je  zato zno va ukre pal. Posta vil
je sodob no dvi ga lo  in mar si ko -
mu moč no olaj šal  pot. 

Gos te seve da spre je ma  tudi  v
prit lič ju gos ti šča,  kjer  še pose bej
manj še druž be  zelo  rade pose di -
jo  v  lepo ure je nem zim skem  vrtu.

Gos ti šče  pri  Vidi  je  od nek daj
zna no  po odlič ni orga ni za ci ji veli -
kih sre čanj,  ki osta ne jo mno gim
v nepo zab nem spo mi nu,  saj  se

gost je  pri Mila nu veči no ma poču -
ti jo  kot  doma. Dob ra kuhi nja  in
pri jaz na postrež ba  vam  pač odže -
ne ta dru ge vsa ko dnev ne  skrbi.
Še pose bej zna na  so Mila no va
nedelj ska kosi la.  Ker  je pov pra -
še va nja  po  njih  kar pre več,  jim
je  sedaj pri dru žil  še pet ko va  in
sobot na ( po pred hod ni naja vi).
Seve da  so  Pri  Vidi gos tov vese li
tudi  med ted nom -  razen pone -
delj ka  in tor ka. Dob rot  iz  a  la
card ponu dbe  je  namreč ved no
na pre tek.  Še pose bej  so  v  teh
pri ha ja jo čih polet nih  dneh vab -
lji ve sve že pri prav lje ne  gobe  ali

pa slast ne pala čin ke  z borov ni -
ca mi. Lah ko  pa  vas pre ma mi  še
mar si kaj dru ge ga.

Če  si  torej želi te pri ja zen  potep
v idi lič no nara vo,  če  vas  mami
dob ra doma ča hra na,  potem  jo  le
mahni te  v Gos ti šče  pri  Vidi  v
Zavod nje.  Ne  bo  vam  žal.  Pa
pokli či te,  da  pot  ne  bo  zastonj.

S CITYBON-om  boste lahko zares privarčevali!
 
Ponovno smo za vas pripravili CITYBON in razlog več za ugodne nakupe v Citycentru Celje. 

Priznane blagovne znamke v več kot 80 prodajalnah in lokalih, kulinarična razvajanja in 

darila, ki vas čakajo ob nakupu, so zagotovo pravi razlogi, da boste lahko s CITYBONOM 

privarčevali več kot 800 EUR.

CITYBON boste lahko koristili od 3. do 25. junija in morda bo prav to obdobje razlog za nakup 

darila ob koncu šolskega leta ali za rojstni dan, pripomočka za počitnice in prosti čas.

Poiščite vaš CITYBON v vašem nabiralniku, na Informacijah ali v prodajalnah Citycentra Celje!
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Gostišče pri Vidi vabi Milan Goršek
Zavodnje 22 a

5895 195

Delovni čas: 
od 10.00 do 21.00, ob
ponedeljkih in torkih

zaprto



Topol ši ca, 1. juni ja  - Med krajšo
slovesnostjo je celjski škof dr. Sta -
ni slav Lipo všek blagoslovil center
in opremo v kapelici doma. V nago-
voru je direktorica centra Andreja
Štefan Bukovič poudarila, da je

Zimzelen mlad, a zeleni s pomoč-
jo vseh ljudi, ki so se pred dvema
letoma povezali v ideji o graditvi
centra za varstvo odraslih ter ji
dodali svojo moč in vizijo. »Zim-
zelen zeleni v okviru Skupine Pre-

mogovnik Velenje, ki je tudi tako,
da je sprejela izziv s področja soci-
alnega varstva, pritrdila svojemu
sloganu čut za prihodnost.«

Dogo dek  so  z nas to pom obo ga -
ti li  tudi čla ni okte ta Zavod nje.    �

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj -  Konec oktobra lani so
bila končana obsežna in zahtevna
obnovitvena gradbeno-obrtniška
in restavratorska dela na nekaj več
kot 600 kvadratnih metrih notra-
njih površin ter na 1.700 kvadrat-
nih metrih vrta ob Mayerjevi vili v
Šoštanju, kjer je poustvarjena nek-
danja podoba tega dela vrta. 

» V pro sto rih kla sič ne meščan ske
vile,  ki  jo  je  leta 2002 Obči ni Šoš -
tanj  v  last pre dal Pre mo gov nik
Vele nje,  bodo jav nos ti  na  ogled
stal ne muzej ske zbir ke kipar skih
del Iva na Napot ni ka  ter  izbor likov -
nih  del  iz zbir ke Napot ni ko ve gale -
ri je,  del zaseb ne domo znan ske zbir -
ke Zvo ne ta  A. Čebu la   ter hor ti -
kul tur na zbir ka šoš tanj ske ga vrt -
nar ja Aloj za Koj ca.  V pred dver ju
prit lič ja  bo ure je na infor ma cij ska
( Info)  točka,  v osred njem salo nu  v
prvem nad strop ju  pa poroč na dvo -
ra na  in več na men ski pro to ko lar ni
pro stor. Obči na Šoš tanj  je  od
Uprav ne eno te Vele nje  že apri la
letos pri do bi la ustrez no sogla sje,
na osno vi kate re ga  se  bo slo ves na
skle ni tev zakon ske zve ze lah ko
skle pa la  v  teh pro sto rih. 

V  vili  bo ure je na  tudi May er je va
soba, posve če na spo mi nu  na prvot -
ne ga last ni ka  in nje go vo dru ži no.
Odvet nik  dr.  Fran May er (1866 -
-1940), dol go let ni šoš tanj ski  župan
in čast ni  občan,  se  je Šoš tanj ča -
nom  še pose bej vtis nil  v spo min
kot naj bolj zaslu žen,  da  je mes to
leta 1931 dobi lo vodo vod,  bil  pa
je  tudi pobud nik  za usta no vi tev

meščan ske  šole,«  je pove da la Alen -
ka Ver bič, viš ja sve to val ka  za
področ je druž be nih dejav nos ti  v
Obči ni Šoš tanj. 

Pre nov lje na  vila  bo pri jaz na  do
gibal no ovi ra nih  oseb,  ki  jim  bo
ogled  zbirk omo go čen  s pomoč jo
stop nišč ne ga vzpe njal ca.

Vred nost obno vi tve nih  del sku -
paj  z opre mo  je 630.000  EUR,  od
tega  je obči na 386.500  EUR sofi -
nan cer skih sred stev pri do bi la   iz
Evrop ske ga skla da  za regi o nal ni
raz voj  in Minis tr stva  za kul tu ro
RS, osta la sred stva  pa  je zago to vi -
la  iz občin ske ga pro ra ču na.

»Pouda ri ti  je potreb no,  da  so  vsa
obno vi tve na  dela pote ka la  po navo -
di lih Zavo da  za var stvo kul tur ne
dedi šči ne Slo ve ni je, Območ ne eno -
ta  Celje,  ki  je  leta 2007 izde lala
kon ser va tor ski pro gram obno ve
vile.  Zavod  je pre no vo  vile vses ko -
zi stro kov no sprem ljal, konč ni rez -

ul tat pre no ve  pa  je izjem no kva li -
tet na  in celost na predstavitev arhi -
tek tu re  s kon ca 19. sto let ja.  Vila
May er  z  vrtom  je raz gla še na  za
kul tur ni spo me nik lokal ne ga
pome na  in  sodi  med naj lep še ohra -
nje ne kla sič ne meščan ske  vile  iz
tega obdob ja.«                           � 
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May er je va  vila  tik  pred odprt jem
V  teh  dneh pote ka jo zad nja zaključ na  dela notra nje opre me
pre nov lje ne  vile  in vrt nar ske ga  dela  v  delu  vrta,  ki  je  že pre nov ljen  -
Šoš tanj ča ni  se  bodo lah ko poro ča li » doma«

Slo ves no odprt je pre nov lje ne May er je ve  vile  je načr to va no

za sre do, 23. juni ja. 

V nedeljo, 6. junija, je bilo v
Gaberkah  že osmo tradicionalno
meddruštveno gasilsko tekmovanje
za starejše gasilke in gasilce, ki ga
je pripravilo tamkajšnje gasilsko
društvo. Tekmovanja se je udeležilo
20 desetin iz bližnje in daljne
okolice, 4 desetine pa so bile na
tekmovanju prvič.Izvedli so vajo s
hidrantom in vajo raznoterosti. V
ženski konkurenci je tekmovalo 8
desetin, v moški pa 12.

Rezultati ženskih ekip: 1. mesto
PGD Polje, 2. PGD Gaberke, 3.
PGD Prevalje, 4. PGD Matke, 5.
PGD Šalek, 6. PGD Šoštanj, 7.
PGD Vojnik in 8. PGD Bevče.
Moške ekipe so si priborile
naslednja mesta: 1. mesto PGD
Lovrenc na Dravskem polju, 2.
PGD Oplotnica, 3. PGD Ponova
vas, 4. PGD Škale, 5. PGD Gerečja
vas, 6. PGD Polica, 7. PGD Šalek,
8. PGD Polje, 9. PGD Šoštanj

mesto, 10. PGD Gaberke, 11 PGD
Pesje in 12. PGD Šmartno ob Paki.
Prehodna pokala v obeh
kategorijah sta obdržala lanska
zmagovalca in sicer PGD Polje
med ženskami in PGD Lovrenc na
Dravskem polju med moškimi
ekipami, podelil ju je župan občine
Šoštanj Darko Menih. Nagrado za
najstarejšega gasilca je prejel Filip
Oder, rojen leta 1917  (PGD Šalek). 

� A. Grudnik

Ljub lja na, 1. juni ja   - Minis tr stvo
za oko lje  in pro stor  RS  in Coca-
Co la  HBC Slo ve ni ja, part ner ja pro -
jek ta  Moja  reka  si,  sta pode li la
nagra de  in pri zna nja mla dim kre -
a tiv cem,  ki  so  med letoš njim nate -
ča jem  Oglas  za  mojo  reko opo zar -
ja li  na  pomen slo ven skih  rek.  V
kate go ri jah  TV  in  radio  sta naj bolj
pre pri ča la ogla sa  ekip  iz  OŠ Pol ze -
la,  v kate go ri ji tis ka  pa  je  bila naj -
bolj ša  OŠ Simo na Gre gor či ča
Koba rid  - Podruž nič na  šola Bre -
ginj. Nad vse  sta  se izka za li ( da  sta
v fina lu,  smo pisa li  že  v prejš nji
šte vil ki)  tudi eki pi vrt ca Šoš tanj.
Otro ci eno te Barb ka Šoš tanj  z
vzgo ji te lji ca ma Dar jo Jelen ko  in
Ivo Naverš nik  so  v kate go ri ji tis -

ka nih ogla sov osvo ji li dru go mes -
to  z ogla som ‘ Naša  reka  Paka vče -

raj,  danes  in jut ri’. Otro ci eno te
Urška  iz Topol ši ce, men to ri ce
Zora ne Glo bač nik,  pa  so   za  oglas
‘ So  v Topli ci rač ke pojed le ribi ce?’
pre je li tret jo nagra do. 

Nagra jen cem  je čes ti tal  tudi
minis ter zao ko lje  in pro stor  prof.
dr. Roko Žar nić in  ob pode lit vi
dejal: » Prav  vse eki pe  so ustva ri le
odlič ne, domi sel ne ogla se,  ki ima -
jo  to never jet no zmož nost,  da  se
dotak ne jo  naših  src.  Tako moč na
spo ro či la lah ko  do  nas pre ne se jo  le
otro ci  in nji hov opti mi zem,  da lah -
ko pri spe va jo  k bolj še mu sve tu.
Izred no  sem  vesel,  da  so  se odzva -
li  na nate čaj,  in  upam,  da  bo nji -
ho ve ogla se vide lo  čim  več Slo ven -
cev.« 

�

Mal čki  iz šoš tanj ske ga vrt ca sre br ni
in bro nas ti

Že  osmič  za  pokal  KS Gaber ke

V Škalah so se končno rešili dol-
goletnega nezaželenega gostišča v
tamkajšnjem gasilskem domu, v
katerem so se najemniki menjavali
kot po tekočem  traku, in  tako, kot
je delovalo, ni sodilo v kraj. Zato so
se odločili, da bodo prostore name-
nili povsem drugi dejavnosti. S skup-
nimi sredstvi  Mestne občine,
Gasilskega društva in Krajevne skup-
nosti so povsem spremenili njiho-
vo namembnost. V najem jih je vzel
znani glasbenik Robert Goličnik in
jih spremenil v Zasebni glasbeni
center Goličnik. Slovesno so jih
župan Srečko Meh ter predsednika

krajevne skupnosti Božidar Repnik
in gasilcev Samo Kopušar predali
namenu prejšnji četrtek. Ljudi se je
ob otvoritvi trlo, kar je gotovo
najlepši dokaz, da so si krajani
takšno dejavnost v kraju zelo želeli;
zlasti tisti, ki živijo v bližini doma. 

»Že dolgo sem sanjal, da
ustanovim sodoben glasbeni center.
Zato se moram zahvaliti vsem, ki so
prispevali sredstva – Mestni občini
Velenje, tukajšnjemu gasilskemu
društvu, Krajevni skupnosti  Škale  -
Hrastovec in seveda vsej moji ekipi
za pomoč pri uresničevanju tega pro-
jekta. Verjamem, da je ljudem všeč
in da bodo radi obiskovali to šolo.
Glasbeni center vsebuje tri sodob-
ne učilnice in druge ustrezne spreml-
jajoče prostore. Me njimi tudi spre-

jemnico s časopisi, da bodo starši
lažje počakali na svoje otroke,
medtem ko bodo vadili. Tudi mi smo
vložili veliko sredstev  v prenovitev,
saj želimo dolgoročno poskrbeti za
razvoj šole in pestrost dogajanja v
njih,« je navdušeno razlagal Robert
Goličnik, ki je doslej s sodelavci izo-
brazil že kar nekaj sto na igranje
instrumentov željnih ljudi. Poučuje-
jo diatonično harmoniko, kitaro, bas
kitaro, bariton, kontrabas, solo pet-
je, v novem šolskem letu pa bodo
uvedli še poučevanje klavirja, klavia-
ture in klavirske harmonike, inštru-
menta pa tudi posojajo.. Šola pa je
raznolika tudi po starosti učencev.
Trenutno najmlajša učenka še nima
pet let, najstarejši učenec pa že 79 let. 

� vos

Veseli
novega
glasbenega
centra
Namesto
nezaželenega gostišča
v Gasilskem domu v
Škalah odslej učenje
instrumentov

Škof bla go slo vil Cen ter sta rej ših Zim ze len 



Junij,  mesec  za
knji ge  in  smeh
Kako hit ro  mine  mesec  maj,  ki  je ved no pre -
poln fes ti va lov, kon cer tov  in  sploh dogod -
kov,  ki ustre že jo  vsem inte re som.  In ved -
no  mu sle di tis ti  malo  manj zaže le ni  mesec
junij.  Vsaj  za štu den te  in dija ke.  Junij sle di
brez skrb ne mu  in doga ja nja pol ne mu  maju,
obe nem  pa  je  pred juli jem,  ko  se zač ne jo
počit ni ce.  Tako dija kom postre že  z zaključ -
ni mi tes ti, matu ran tom  s stres no matu ro
in štu den tom –  z izpit nim obdob jem.   Temu
pri mer no  tudi ŠŠK-jev ci pri re di mo pro gram.
DMK -ja  je  konec  in  v  junij  smo  vas pope -
lja li  z impro vi za cij skim  šovom Mamo o-tov.
Ti  so med se spre je li  nove impro vi za tor je,  ki

so  se  prvič pred sta vi li  v pre pol nem Mla -
din skem cen tru  v Vele nju. Raz pro da li  so
vse vstop ni ce, pre os ta lo publi ko  pa  so spus -
ti li  na nas top  brez vstop ni ne,  če  bodo  le
lah ko  še  kaj vide li. Šes te ri ca ( Vid Hro vat –
Sleš,  Matic Mrav ljak – Mot ka,  Dejan Iko vic
– bus hi,  Dejan Tomov ski –  Tomo,  Žan Valen -
čak – Den ser,  Žan Golt nik – Božan ski)   je
odigra la fan tas tič no  in publi ko nasme ja la
prak tič no  do  solz. Seve da  sta  za  to zasluž -
na  Miha  Šilc  in  Matej  Mraz,  ki  sta zbra la
novo zased bo  in  jo tre ni ra la  cele  tri mese -
ce,  jih pri prav lja la  s svo ji mi izkuš nja mi,  na
nas to pu  pa  sta  bila  bolj živ čna  kot  sami
igral ci.   Več  kot odli čen  odziv  smo dose gli
že  na  stand  up veče ru  z  Vidom Vali čem  in
Andre jem Cola ri čem  v okvi ru DMK -
-ja  in  se odlo či li  da  vam ponu di mo  še.  Tokrat
bodo  za nape njan je  vaših tre buš nih  mišic
pos kr be le Hije ne. Nasme ji te  se  v sobo to,
19. 6,  ob 21.  uri,  v Mla din skem cen tru Vele -
nje.  Vstop ni ce  si zago to vi te   v pred pro da -
ji  v  MC Vele nju,  pri nata ka ri cah  po  ceni 4
evre,  na  dan dogod ka  pa  po 5  evr. Eki po
sestav lja jo Mar ko  Kumer  -  Murč,  ki  pri nas -
to pu izbi ra  med aktu al ni mi tema mi, raz miš -

lja  o življe nju, napa kah,  ki  jih  dela  sam.  Že
nekaj  let svo ja raz miš lja nja  o sve tu  deli  z
občin stvom,  kar  ga uvr šča  med začet ni ke
dru ge ga  vala slo ven ske stand-up sce ne.
Vele nje  pozna,  saj pri ha ja  od bli zu, dovo lj bli -
zu,  da  bo pad la kak šna lokal na …  šala.  Na
odru  mu  bo sle dil Peri ca Jer ko vič,  ki  je slo -
ven skim lju bi teljem stand-up kome di je  že
dobro  znan.  Leta 2003  je  pognal štu dent -
ski stand-up  s sho wom " Ceu  Smeh,"  ki  je
bil  tako uspe šen,  da  so  ga izva ja li šti ri  leta,
kopr sko gle da li šče  pa  je  bilo  v  času pono -
vi tev vse lej pol no.  Janu ar ja  leta 2007  je
sku paj  s somiš lje ni ki usta no vil sku pi no
Komi ka ze. Zad nji,  ki  bo  skrbel  za  naše sme -
jal ne gubi ce,  pa  je Mar ko Kore njak  in  je  že
vrs to  let odli čen pre da va telj  in tre ner nev -
ro lin gvis tič ne ga pro gra mi ra nja.  V Vele nju
bo nas to pal  prvič,  za  kar pra vi: » Veni,  vidi,
nasme jal!«
Šaleš ki štu dent ski  klub  želi dija kom  in štu -
den tom veli ko zna nja  in sre če  pri tes tih  in
izpi tih  in  vam  želi uspe šen zaklju ček štu -
dij ske ga  leta,  da bos te lah ko pre ži ve li spro -
šče ne počit ni ce  tudi  ob  našem pro gra mu.

� Nika Pen šek
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Ni  v nava di, da  se učen ci, ki praz nu je jo viso -
ko oblet ni co odho da  iz osnov ne  šole, spo mni -
jo  in med se pova bi jo  vse nek da nje raz red ni -
čar ke  in raz red ni ke.  Da  z nji mi obu di jo spo -
mi ne  na osnov no šol ska  leta,   pa je  še toli ko
lepše.  Prav  to  so sto ri li učen ci osnov ne  šole
Bra tov Leto nje Šmart no  ob  Paki, gene ra ci ja

1972-1980.  Ob nji ho -
vi 30-let ni ci  in pri jaz nem vabi lu  smo  se odzva -
le sko raj  vse raz red ni čar ke. Dobi li  smo  se  pred
šolo,  si ogle da li  nekaj učil nic  in  se  iz  srca
nasme ja li  ob spo mi nih,  ki  so  nas pones li  v  leta
naše  in nji ho ve mla dos ti. Praz no va nje  smo
nada lje va li  na kmeč kem turiz mu,  kjer  so orga -
ni za tor ji pos kr be li,  da nis mo  bili lač ni  in žej -
ni.  V skrb no pri prav lje nem pro gra mu ( ker  je  to
še Tito va gene ra ci ja, nas  je  ta  tudi  na krat ko

obis kal), pol nem sme ha  in  šal,  pa  smo  se spo -
mni li  tudi  vseh učen cev  in uči te ljev,  ki  jih,  žal,
ni  več  med  nami.  Ves  večer smo kle pe ta li  o
otro cih, vnu kih, služ bah,  kje  kdo  živi  in  kaj  je
s tis ti mi,  ki  jih  na sre ča nju  ni  bilo. 

Lepa hva la  vsem, poseb no  še Her mi ni, Ciri -
li, Cvet ki, Zden ku  in Gre gor ju. Poču ti le  smo
se zaže le ne!

� Nek da nje raz red ni čar ke

V spo min  na sre ča nje  še gasil ska sli ka

Petra Teka vec, 
mag. psi ho loš ke ga sve to va nja
Deseo, Psihoterapija in psihološko svetovanje

Veli ko  mi pome ni jo bliž nji odno si.  Po ločit -
vi  od  moža  pri 45  letih  sem osta la  sama  z
otro kom,  ki  je štu dent  in pri de  domov vsa ka
2 ted na. Ute ho  pred samo to  in bli ži no  sem  si

iska la  v pri ja telj stvu.  Sem odpr te nara ve  in hit ro nave žem kon takt.
Na  tak  način  sem  si pri do bi la  kar  nekaj pri ja te ljev.  Od začet ka  je
vse  lepo  in  prav.  Sama veli ko  dajem  in  zato pri ča ku jem podob no
nazaj.  Z dve ma pri ja te lji ca ma  so  se odno si zače li krha ti  po  pol
leta. Pri za de lo  me  je,  ko  sta  se zače li odda lje va ti  in ime li  zame  z
vsa kim  dnem  manj  časa. Poču ti la  sem  se izda no  in zapu šče no.  Ko
sem  ju vpra ša la,  kaj  je naro be,  sta  rekli,  da  nič,  da  pač nima ta toli -
ko  časa  kot  jaz  in ima ta  še dru ge obvez nos ti  z dru ži no.  Zelo  sem
jima zame ri la  in  se  potem  tudi  sama poča si umak ni la. Nesreč na
sem  in  se spra šu jem,  zakaj  se  me  drži smo la. Izgu bi la  sem zau pa -
nje  v lju di,  saj  me  slej  ko  prej  vsi zapus ti jo,  kot  me  je biv ši  mož. Zače -
la  sem  že raz miš lja ti,  da  je  kaj naro be  z  menoj.  Kaj meni te  vi? Hva -
la  za  pomoč. 

Osam lje nost  in smo la  z odno si
Dra ga  gospa  Nada,
Ver ja mem,  da loči tev  od biv še ga  moža  ni  bila lah ka  za  vas.  Vsak

nadalj ni  odnos,  ki  se  ne kon ča  lepo,  vas spo mni  na  to,  kaj  se  vam  je
zgo di lo. Obču tek ima te,  da  vas  bodo  vsi zapus ti li  in  da niko li  ne bos -
te dobi li tis te bli ži ne,  po kate ri hre pe ni te.  Menim,  da kore ni ne  vaših
prob le mov  z odno si izha ja jo  iz posle dic ločit ve. Prev ze li  ste vlo go žrt -
ve  in  si ustva ri li pre pri ča nje,  da nis te dovo lj dob ri  za niko gar.  Z vsa -
kim raz oča ra njem  s pri ja te lji  ste  si  to pre pri ča nje potr di li. Loči tev  ali
raz dor  med dve ma ose ba ma  je  boleč  in potre bu je mo  čas,  da izgu bo
pre bo li mo.  Ste  šli  čez  to  fazo?  Ste objek tiv no raz mis li li  o  tem,  zakaj
ste  se  z  možem  res raz šla? Mora li  se bos te soo či ti  s  to bole či no, dru -
ga če  jo bos te vle kli  v  vsak nasled nji  odnos. Potre ba  po bli ži ni  je nor -
mal na. Potre bu je mo intim ne  in kva li tet ne odno se,  v kate rih lah ko
daje mo, pre je ma mo  in  si deli mo sre čo  in  žalost.  Žal  ste  do  sedaj  to iska -
li  pri napač nih ose bah. Poi šči te  si pri ja te lji co,  ki  je  prav  tako sam ska
in  ima podob ne izkuš nje,  saj ima te  več mož nos ti,  da bos ta ime li podob -
na pri ča ko va nja  in potre be  v odno su. 

Vpra ša nja pro sim poš lji te  na  naslov: Dese o, Pre šer no va ces ta 8,
3320 Vele nje. 

Psi ho log odgo var ja (8)

Slo ven sko orgel sko druš tvo  že  vse  od svo je usta -
no vi tve pomem ben  delež svo jih aktiv nos ti posve -
ča orga ni za ci ji orgel skih kon cer tov, zdru že nih  v
Polet ni orgel ski  ciklus,  ki  ga pod pi ra  tudi minis -
tr stvo  za kul tu ro  RS.

Kon cep tu al na zas no va letoš nje ga  že deve te ga
ciklu sa  je solis tič na  in komor na  igra  z orgla mi.
Poslu ša li  bomo lah ko  šest kon cer tov slo ven skih
in  tujih glas be ni kov  na šes tih raz lič nih,  v zad-
nejm  času zgra je nih  ali obnov lje nih  kot  tudi zgo -
do vin sko  zelo zani mi vih orgel skih instru men tih. 

Dru gi kon cert  iz ciklu sa  je  bil  v  petek, 4. juni-
ja,  v orgel ski dvo ra ni glas be ne  šole Vele nje. Poslu -
ša li  smo lah ko dunaj ske ga orga nis ta Wolf gan ga
Koger ta.  Orgle  je štu di ral  na Duna ju,  v Stuttgar-
tu,  sedaj  pa  se izpo pol nju je  še  v orgel ski impro -
vi za ci ji  in cer kve ni glas bi  v Det mol du.  Je dobit-
nik  več pri znanj  in  nagrad  na pomemb nej ših
orgel skih tek mo va njih, nje go va kon cert na  pot  ga
vodi sko zi  vso Evro po, sever no Afri ko  in arab-
ske deže le. Wolf gang  Kogert delu je  kot orga nist
v pres tiž ni dvor ni kape li dunaj ske ga ‘Hof bur ga’,
kjer sode lu je  z Dunaj ski mi fil har mo ni ki  in Zbo -
rom dunaj skih deč kov.  Leta 2009  je  izšla nje go -
va  prva  solo zgo ščen ka  z naslo vom Orgel ska glas-
ba  na dunaj skem dvo ru,  ki  jo  je pos nel  na zna me -
ni tih  orglah  v Miha e lo vi cer kvi  na Duna ju.

Ker Slo ven sko orgel sko druš tvo  že vrs to  let
delu je med na rod no,  je Wolf gang  Kogert  že  pred
leti  prvič obis kal Slo ve ni jo,  namreč med na rod no
orgel sko  šolo  v Vele nju,  in pos tal  tudi  član  SOD.

Na Algäu er je vih  orglah  z baroč no regi str sko
dis po zi ci jo  smo lah ko  v stil no dode la ni inter pre -

ta ci ji poslu ša li glas bo nem ške ga zgod nje ga baro-
ka skla da te ljev  N.  Bruhnsa  in  G. Muf fa ta  in  nato
še  dve veli ki  in teht ni sklad bi  J.  S.  Bacha. Baroč -
no glas bo  je  v sre di ni pro gra ma pre ki ni la  inven-
tiv no domiš lje na impro vi za ci ja  na  temo Kek če -

ve pes mi,  ki  so  jo  kot temat sko pod la go izbra le
dija ki nje orgel ske ga oddel ka.  Mlad dunaj ski orga -
nist  je poka zal suve re no, pre prič lji vo  igro  tako  v

teh nič nem  kot muzi kal nem smi slu. Občut lji va
baroč na glas ba  je dose gla svo jo jas nost  in  čar
tudi  v pre fi nje nih regi str skih bar vah. Asis tent sko
vlo go  pri regi stra ci ji  je prev ze la Andre ja  Golež.

K soor ga ni za ci ji kon cer ta  smo pova bi li glas be -
no  šolo Vele nje  in druš tvo Con sor ti um muci ca
vela nen sis  s pred sed ni co Jel ko Hro vat  in sku paj
se  je poro di la ide ja  za debat ni  večer,  ki  je sle dil
po kon cer tu.

Z dija ki umet niš ke gim na zi je  smo pri pra vi li
vpra ša nja,  ki  so  jih zasta vi li  v nem škem jezi ku.
Deba ta  se  je raz vi la  v zani miv kle pet,  ki  je zara-
di domiš lje nih vpra šanj  in seve da vse bin sko boga -
tih odgo vo rov dose gla stop nje va nje  v pri jet nem
ozrač ju.  K postav lja nju vpra šanj  smo pova bi li
tudi osta le poslu šal ce ,  ki  so  se  z vese ljem odzva -
li  z zani mi vi mi vpra ša nji,  in  to  v teko či nem šči -
ni.  Zgolj slu čaj  ali inte lek tu al na  kul tur na  raven
naše ga kra ja,  ki  že vrs to  let vla ga  v tovrst ni napre-
dek?  Za pre va ja nje celot ne ga pogo vo ra  je pos kr-
be la Bar ba ra  De Cos ta. 

Vsi pri sot ni  smo  bili boga telj ši  za vrhun sko
glas be no izved bo, mno ge infor ma ci je, pred vsem
pa  za dra go ce no doži vet je,  saj  smo  se  na pose -
ben  način dotak ni li  drug dru ge ga. Mla di Duna-
j čan  je  bil  s pozi tiv no atmos fe ro  ob glas bi  in
deba ti  zelo nav du šen,  kot  tudi  nad orgel skim
instru men tom  in dvo ra no,  ki  je  v evrop skem
pro sto ru  nekaj edin stve ne ga.  Po odzi vih poslu -
šal cev  bi lah ko tovrst no zas no vo dru že nja  ob
glas bi  še  kdaj pono vi li.

� Ema Zapu šek

Pogovor nad gra dil glas be no doži vet je

Uni če no ponir ko vo
gnez do

Velenj ča ne  in bral ce Naše ga  časa
bi žele la opo zo ri ti  na kru to deja n-
je,  ki  se  je  v minu lih  dneh zgo di lo
nebog lje nim živa lim  ob Velenj skem
jeze ru.

Kot Velenj čan ka  se  rada spre ho -
dim  ob  našem jeze ru  in  po nje go -
vi zgled no ure je ni oko li ci,  za  kar
smo  MO Vele nje  in Pre mo gov ni ku
Velenj ča ni  zelo hva lež ni.

Vese la  sem,  da  si  je  dom  v jeze ru
ali  ob  njem naš lo  tudi pre cej živa li,
še  bolj  pa  me vese li,  da  se  te živa li
po narav ni  poti raz mno žu je jo.  Več
sem  kot  dober  teden  dni  s svo jim
vnu kom  z nav du še njem hodi la opa-
zo vat skrb no gnez de nje ponir kov –
na  poti  med Kino loš kim druš tvom

in spre ha jal no pot jo ( takoj  za mos -
tom des no  v  vodi).  Ko  sva 1. juni ja
zopet  šla pogle dat,  če  so  se mor da
že izva li le mla de pti čke,  me  je pre-
su ni lo dej stvo,  da gnez da  ni  več.
Ven dar  ne zara di narav ne  poti,
ampak zara di člo veš ke  volje  - gnez-
do  je nek do uni čil  in pti co pre gnal,
jaj čka  pa  so zara di  tega uni če na.
Tam  je  le  še raz de ja nje  in sle di van-
da liz ma.

Ne  vem,  kdo  ima  srce sto ri ti  kaj
tako kru te ga nebog lje ni živa li,  ki
vali svo ja jaj čka. Pre tre se na  sem,  da
takš ni ljud je obsta ja jo,  da  se zadr -
žu je jo  v  naši nepo sred ni bli ži ni,  da
jim  kaj take ga  sploh  pade  na  misel.

Menim,  da  bi  bilo  prav,  da  se  ob
jeze ru posta vi jo  še dodat ne opo-
zo ril ne  table,  da  je potreb no spo -
što va ti  in pus ti ti  na  miru živa li,  ki
tam pre bi va jo.  Po potre bi  pa  bi

bilo ver jet no  zelo smi sel no,  da  bi
bil pri so ten  še kak šen doda ten var -
nost nik  ali  redar,  ki  bi  skrbel  za
red  na  tem območ ju. Seve da  je  vse
to pove za no  z dodat ni mi denar ni -
mi sred stvi, ven dar  ker očit no člo -
veš ka kru tost  ne  pozna  meja,  bo
potreb no lju di  na vsa kem kora ku
zače ti nad zo ro va ti. Mor da  zgolj  v
opo zo ri lo  za  neko obdob je.

Stor je ne ško de  žal  ni  več mogo -
če popra vi ti, lah ko  pa osves ti mo
lju di,  jim odpre mo  oči,  da  so živa -
li  živa bit ja  s svo ji mi potre ba mi,
opo zo ri mo  na prob lem  in sku ša -
mo pono vi tev takš ne ga  ali  pa  še
kru tej še ga deja nja  v pri hod nos ti
pre pre či ti.

� Saša Mrav ljak

Mne nja  in odme vi

Osnovna šola Šoštanj – 
Kulturna šola 2010

Zveza kulturnih društev Slovenije, Društvo za razvoj in varovanje
GEOSS in Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti so aprila
2010 razpisali natečaj za naziv KULTURNA ŠOLA. Zanj se lahko
poteguje šola, ki se izkaže s po obsegu in kakovosti z nadpovprečno
kulturno dejavnostjo učencev in učiteljev.

Prijavila se je tudi naša šola in poslala obsežno utemeljitev in dokazno
gradivo v zvezi s kulturno dejavnostjo šole zadnja štiri leta. V petek, 4.
junija, pa smo prejeli naziv Kulturna šola 2010. V utemeljitev so zapisali:

Prejeli ste priznanje Kulturna šola 2010. Čestitamo vam in se hkrati
zahvaljujemo za zaupanje, ki ste ga nam izkazali s sodelovanjem na
natečaju. Nosite ga s ponosom, kajti spadate v krog tistih šol, ki se
izkazujejo z nadpovprečno kulturno dejavnostjo. Priznanje smo vam
podelili za štiri leta, torej njegova veljavnost poteče s prireditvijo Kulturna
šola 2014. Hkrati s priznanjem prejmete tudi napis Kulturna šola 2010,
ki ga lahko vključujete v vse dokumente šole, publikacije in spletne
strani – veselilo nas bo, če ga boste uporabljali čim bolj pogosto. Še
bolj pa nas bo veselilo, če boste tudi naprej razvijali kulturno dejavnost
in sodelovali na naših razpisih za kulturno šolo leta in priznanja za
odličnost.

� Jožica Andrejc

Bilo  je enkrat no



V sre do, 2. 6.,  je kul tur ni  dom
napol ni la dob ro del na pri re di tev Liva-
da  se pred sta vi.  Za  uvod  je  naš  zbor
zapel him no Liva de. Pred sta vi li  so  se
prav  vsi učen ci,  tako podruž nič nih
šol Ška le  in Cir kov ce  kot učen ci  OŠ
Liva da. Pro gram  je  bil  zelo pes ter,
od angleš ke  igre, twir lin ga, pev skih
zbo rov  do ple sa  in reci ta la.

Razpoloženje  v dvo ra ni  je  bilo odlič -
no  in  prav  vsi  so  domov  odšli nasme -
ja ni  in zado volj ni.  Izku piče k  od pro-
da nih vstop nic  je name njen šol ske -
mu skla du, s tem pa  smo  korak bli -
že izgrad nji igri šča  za matič no  šolo
in naku pu pri po mo čkov  v Ška lah  in
Cir kov cah.  V pone de ljek, 7. 6.,  pa
smo ime li šport no aka de mi jo  in raz-
gla si tev naj bolj ših šport ni kov  in šport-
nic  šole  za šol sko  leto 2009/2010.  S
pes trim pro gra mom  so učen ci  na
noge dvig ni li  celo telo vad ni co. Vide -
li  smo atle te, atrak tiv no zabi ja nje
košev,  ples  s tra ko vi,  skok  čez  kozo
…  In  kdo  so  bili naj bolj ši šport ni ki?
Na raz red ni stop nji  Lana Ste fa no -
vić, Bri na Bas tič  in Pet ja Her lah  med
dekli ca mi  ter San dro Jova no vić,
Kevin  Novak  Avdić  in  Vid Vrhov -
nik  med deč ki. Naj bolj še šport ni ce
in šport ni ki  na pred met ni stop nji  so
Kaja Cira r, Jas mi na Bab jić  in  Kaja
Vrhov nik  ter  Uroš Gre ben šek, Mit-
ja  Kac  in Mit ja Pod les nik. 

Iskre ne čes tit ke  vsem  ter  na sni de -
nje pri hod nje  leto.
� Šol ske novi nar ke  OŠ Liva da

Zad nja gene ra ci ja vaje niš ke  šole Vele nje  je praz no va la  svoj zla ti jubi -
lej.  V dru gi polo vi ci  maja  smo  se  v Sta rem Vele nju  v popol dan skem
času zbra li sošol ci  in sošol ke. Pri dru žil  se  nam  je  tudi uči telj prak tič -
ne ga pou ka  gospod Cve to Res nik.  Žal  na sre ča nje  ni  bilo  vseh, neka te -
ri  se  ga  niso  mogli ude le ži ti zara di bolez ni.  Mi,  ki  smo  se zbra li,  smo
obu ja li spo mi ne  na Šol ske  dni, sošo lec Dra go  Kogoj  pa  je pos kr bel,  da
bodo  tudi  na  to sre ča nje osta li spo mi ni  na foto gra fi jah,  kot  so osta li  na
foto gra fi jah  izpred pet de se tih  let.  Za  dobro raz po lo že nje  je pos kr bel
Jože  Šalej,  ki  nas  je  z igra njem  na har mo ni ko dodob ra raz grel.  Ob nje-
go vem igra nju  smo  se  tudi vese lo zavr te li. 

Doda jam zad nje kiti ce vabi la  na nepo zab no sre čan:

Vred no  tudi  zdaj  se potru di ti, za  en popol dan sku paj  se dobi ti.
Zla ti jubi lej obe le ži ti,  ta  dan spo mi nom pre pus ti ti.

En  dan,  ko  segli  smo si  v  roke,  v spo mi ne poglo bi li  se. 
Iskro  v  očeh priž ga li,  saj pri ja te lji  smo pra vi.

Leta hit ro  so mini la,  vse spo mi ne  nam vrni la.
Bog  pa  v  srcih  naj osta ne,  da zace li  tudi  rane.

Enkrat ni  bili  vsi spo mi ni,  ki  v  nas  so se ohra ni li. 
Tudi jubi lej ne ga doda li,  ko  se  bomo sku paj zbra li.

Naj  nam  srce lju be zen gre je,  naj  se son ček ved no sme je. 
Naj  nam roži ce cve to,  tudi tis ti krat,  ko  zima  bo.

Je lepo to  nam vrni ti,  v  srcu  jo  je začu ti ti. 
Tam  za ved no  bo osta la,  tudi  ko  jesen pri ha ja.

Edi no upa nje  še  tli,  da polep ša  ta  del  poti.
Ki  jo mora mo pre ho di ti, pre den  nam  od  tod je  oditi.

� Her man Kle menc

Pus ti mo otro kom,  da  se zave da jo
zla te ga rud ni ka domiš lji je,  ki  je  samo
nji hov. Pre pri ča ti  jih mora mo,  da
so  na  vsem šir nem sve tu edi ni  in
nepo nov lji vi …  in  da ima jo  še  nekaj
– ogro men poten ci al. Poka za ti  jim

mora mo,  kako  bodo  sami  sebi naj -
bolj ši,  kako … 

Prav  to ide jo  naših uči te ljev  smo
začu ti li novi nar ji Osnov ne  šole
Anto na Ašker ca  v  petek  in sobo to,
28.  in 29.  maja,  na tabo ru  za nadar-

je ne učen ce  na turis tič ni kme ti ji
Zgor nji Zavrat nik bli zu  Luč. 

Zbra li  smo  se učen ci,  ki  smo poka -
za li izjem ne dosež ke  na inte lek tu -
al nem, ustvar jal nem, vod stve nem
ali umet niš kem področ ju. Uči te lji

so  nam pri pra vi li raz lič ne  zelo zan-
i mi ve delav ni ce,  in  sicer delav ni co
dela  z narav ni mi mate ri a li, raz ved -
ril no mate ma ti ko, ori en ta cij ski
pohod, spro šča nje  ob glas bi,  reto rič -
no, novi nar sko, angleš ko  in lite rar -
no delav ni co  ter astro no mi jo.

Ustvar ja li  smo, doživ lja li pra ve
mož gan ske nevih te  in  se nasme ja li
pri  delu,  ki  nam  je  bilo pisa no  na
kožo.  Ni  bilo obi čaj no, vsa kda nje
delo,  ampak  delo,  pri kate rem  smo
se lah ko doka za li, poka za li,  kar
mogo če dru ga če  ne,   se raz ved ril i
in  se hkra ti nau či li veli ko nove ga. 

Pri jet no  pa  je  bilo  tudi  naše dru že -
nje,  pri kate rem  ni  bilo pomemb no,
ali obis ku je mo 7.  ali 8. raz red.  Bili
smo sku pi na,  ki  se  želi dru ži ti  in
spo zna va ti  nove  poti  naše ustvar -
jal nos ti  in nadar je nos ti.

Bilo  je nepo zab no.  Z Zgor nje ga
Zavrat ni ka  smo  se odpe lja li nasme -
ja ni  vsi, učen ci, rav na telj  in uči te lji.

� Zapi sa li  mla di novi nar ji
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Šola  malo dru ga če –  tabor  za nadar je ne  v nara vi

Bran ku Mahne tu
Smr ti  smo  vsi zapi sa ni  že  ob roj stvu.  Zato  tudi  smrt spa da  med naj bolj
pre tres lji ve dogod ke naše ga življe nja.  Pred  nekaj dne vi  se  je iztek lo
življe nje Bran ka Mahne ta, naše ga dol go let ne ga sode lav ca  in pri ja te lja.

Bran ko  Mahne  je  bil  rojen 29. juni ja 1920. 

Na Glas be ni  šoli Fra na Koru na Koželj ske ga  je  začel pouče va ti  leta
1981,  ko  je  bilo  v oddel ku kita re 14 učen cev.  Na  šoli  je hono rar no
pouče val  deset  let.  Nekaj  časa  je delo val  tudi  kot vod ja kitar ske ga
oddel ka.  Med nje go vi mi učen ci  sem  bil  tudi  sam,  ki  sem  kot peto šo lec
prvič sto pil  v nje go vo učil ni co  v  domu učen cev  leta 1981.   Pred  tem  sem
leto obis ko val  pouk  pri Leo pol du Plan ku,  a  me  je  bolj  kot kita ra zani -
ma la  žoga  na igri šču  za gra dom.  Kaj kma lu  je  tov.  Mahne  v  meni pre -
po znal  talent,  ki  bi lah ko obe tal. Seve da  je  bilo goto vo nje mu mno go
bolj  kot  meni jas no, kak šno  delo  naju  čaka,  če  želim nada lje va ti šola -
nje  na sred nji stop nji.  S svo jo peda goš ko žili co  in pozna va njem psi ho lo -
gi je  otrok  je  uspel  v  meni pre bu di ti tis to hre pe ne nje  po glas bi, umet nos -
ti, lepo ti muzi ci ra nja,  s pre pro sti mi bese da mi,  me  je »zastru pil«  s kita -
ro,  ki  je  moja sprem lje val ka  še  danes.  Tako  sva  tri  leta vadi la  in  se pri -
prav lja la  za  moj naj več ji  korak  v življe nju  - spre jem ni pre iz kus  na Sred -
nji glas be ni  in balet ni  šoli  v Ljub lja ni. Spo mnim  se,  ko  mi  je  rekel:
fant, jut ri gre va  na tek mo va nje  na Vrhni ko. Seve da  sem  bil pre ma lo
teh nič no  in  tudi zre lost no pri prav ljen,  da  bi  sam tek mo val.  Peljal  me  je
poslu šat naj bolj še kita ri ste  v Slo ve ni ji.  In spo mnim  se,  kako  se  mi  je
Padov če va Polo ne za  še pose bej vtis ni la  v spo min  in  sem  jo nasled njo
uro  pri  tov. Mahne tu zai gral  na  pamet  po spo mi nu.  Se raz ume  -  z mno -
gi mi napa ka mi,  a  tov.  Mahne  je  že  vedel, koli ko  je  ura. Ime la  sva  ure
kita re  v glas be ni  šoli, nešte to  pa  pri  nas  doma.  Takrat  se  mi  je zde lo
povsem obi čaj no,  da  tov.  Mahne pri ha ja  k  nam  na  dom  tudi  ob viken -
dih  in počit ni cah, tak šen  je  pač  bil.  Ko nis va vadi la teh ni ke  na kita ri,
mi  je raz la gal  o glas bi  na sploš no,  a  ne  kot uči telj,  bolj  kot  da  bi  mi pri -
po ve do val zani mi ve pri go de  in zgod be  iz zgo do vi ne.  Tako  je  bilo  tudi
kas ne je,  ko  sem uspeš no opra vil spre jem ni pre iz kus  v Ljub lja ni,  diplo -
mi ral  in kma lu pos tal  kot  mlad uči telj nje gov sode la vec. Ved no  je  imel
zame pri prav ljen odgo vor  ali  pomoč.  Tudi  po upo ko jit vi  sva  se veli ko
sre če va la,  res  da  bolj  po nje go vi zaslu gi,  ko  se  je ved no  znal usta vi ti
med svo ji mi spre ho di  mimo naše ga  doma. 

Glas ba  je  bila nje go vo življe nje,  bil  je red ni obis ko va lec kon cert nih pri -
re di tev,  in  če  ga uso da  ne  bi pre hi te la,  bi  v mese cu juni ju doča kal devet -
de set  let.

Za ved no  bom hva le žen,  da  je sto pil  v  moje življe nje.  Da  sem  mu lah ko
bil uče nec,  si šte jem  za neiz mer no  čast  in  ponos.

� Boris  Štih,  rav na telj Glas be ne  šole Fra na Koru na

Koželj ske ga Vele nje

Mariji Hudomal
v spomin
Bil je lep pomladni dan, ko smo se v velikem številu zbrali na
pokopališču v Podkraju, da pospremimo k zadnjemu počitku Vas,
spoštovana gospa Hudomal.

Toplo sonce je razlivalo svoje žarke, kot bi se hotelo še zadnjič
posloviti od Vas, mi pa smo v dolgem sprevodu stopali proti grobu,
kraju Vašega zadnjega počitka.

V mislih sem bila ves čas z Vami in v času, ko sem Vas spoznala. To
je bilo pred 17 leti, ko smo se prvikrat zbrali v prostorih DU Šoštanj
ljubitelji lepe slovenske besede, z željo, obelodaniti svoje zapiske, ki
smo jih že dolgo skrivali pred javnostjo. Kmalu za tem smo
ustanovili Literarno sekcijo pod vodstvom Vašega moža, Vi pa ste s
svojim znanjem in natančnostjo poskrbeli, da so bila naša dela tudi
slovnično pravilna. Izdali smo tudi skupno knjigo z naslovom
»Utrinki življenja«, v kateri je sodelovalo devet piscev.

Veliko lepih doživetij nas je združevalo ves ta čas, med drugim tudi
vsakoletna srečanja ljudskih piscev upokojencev Slovenije v
Mariboru, kjer smo v  okviru Likusa dolga leta svoje prispevke
objavljali tudi mi. Čas je mineval, naše članstvo pa se je postaralo in
z Vašim odhodom še bolj razredčilo. 

Spoštovana g. Hudomal!

Ni Vam bilo več dano doživeti toplega poletja, doživeli pa ste še
pomlad, ko je pred Vašim domom vzcvetela lepa bela magnolija, za
Vas žal še zadnjikrat. Odšli ste tiho in nepričakovano, za Vami pa
ostajajo Vaše pesmi in lepi spomini na naša skupna doživetja.

Prisrčna hvala Vam za vse, kar smo prejemali od Vas. Želim Vam
miren počitek v naši slovenski zemlji, na katero ste bili zelo
navezani.

� Ana Meža

Sre ča nje  ob zla tem jubi le ju

Po pet de se tih  letih nek da nji sošol ci zad nje gene ra ci je

vaje niš ke  šole  spet sku paj

Livada se predstavi in športna akademija



Marsikaj tega  se je med tednom
motovililo po glavah Šmarčanov.
Vseh sort ugibanj in prognoz ni
manjkalo. Pripravljal se je
nekakšen dan  »D«. Temperatura je
rasla, vendar večje zmede v
domačih vrstah ni pustila. Mogoče
je bilo več nervoze in nezaupanja
med najzvestejšimi navijači kot pa

med igralci. Res je, da so imeli
fizioterapevti in maserji med ted-
nom kar precej dela, saj je  nekaj
udarnih Žurejevih mož staknilo
takšne in drugačne poškodbe. 

Drži tudi, da Pesničani niso bili
ravno strah vzbujajoč nasprotnik,
toda še vedno je obstajala možnost,
da bi s presenečenjem v Šmartnem

lahko obstali v 3. ligaški druščini.
Tako kakšno podcenjevanje seve-
da ni prišlo v poštev.

Lep dan je zbezal ob igrišče
spodobno število razpoloženih lju-
di. Od samega začetka tekme so
Šmarčani glasno trkali na drugoli-

gaška vrata. Že 7. minuta jih je pre-
cej odškrnila, saj je Sebastijan Jelen
s silovitim udarcem iz daljave
poskrbel za 1 : 0. Počasi je zgin-
jala tudi  bledica iz trenerjevih in

funkcionarskih obrazov in tudi
mravljinci so se potuhnili. Srčni
gostje so se zavedali, da le pri-
padajo nižjemu rangu, zato so
postavili dokaj močne obrambne
linije in se trdno odločili, da bodo
čim bolj dostojanstveno »padli«.
No, vsekakor pa so računali tudi
na kakšno presenečenje. Spokoj   v
domače vrste, in lahko tudi reče-
mo začetek triumfa, pa sta nato
prinesli 29. in 31. minuta. Najprej
je Žiga Jamnikar prebil in zabil,
nato pa je gostujoči vratar
rokoborsko obdelal Sebastjana
Jelena v 16- metrskem prostoru.
Matej Kolenc se spozna na reči,

kot so 11-metrovke, in je rutinira-
no dvignil rezultat na 3 : 0. Kdo
vse si je ob tem oddahnil, ni potreb-
no naštevati, se je pa dogajanje s tri-
bun med polčasom in v nadalje-
vanju srečanja pomaknilo bolj pro-
ti jugu, k tekočim zadevam. 

V drugem delu ni bilo ravno na

pretek razburljivih scen. Mogoče
bi kdo rekel, da bi lahko bilo več
nogometnega razkošja, vendar je
v tako pomembnih srečanjih tisto
prvo le rezultat. Res da bi lahko
bil kakšen udarec več proti nasprot-
nikovim vratom - glede na veliko
terensko premoč, vseeno pa je
Žurajeva ekipa odigrala dobro tek-
mo, s profesionalnim pristopom
in veliko volje. Gostje so častni
zadetek dosegli v 72. minuti,
srečanje pa je s »češnjo na
smetanovi torti« v 91. minuti
končal Rok Cizej za končnih 4 : 1.
In začetek že dolgo ne videnega
prisrčnega slavja. Tega so si

zaslužili vsi, ki so v tekmovanju
preživljali vzpone in padce, drame
in komedije, do srečnega konca.

Prve čestitke in zahvale gredo goto-
vo igralcem in vsem trem trenerjem,
ki so se med letom zamenjali na
Šmarški klopi. Povedati pa je tudi
potrebno, da je v tem trenutku NK

Šmartno 1928 organizacijsko na
visoki ravni. Odlično so urejene vse
zadeve. Predsednik Luka Golob (ni
ravno golob miru), je trdno zastavil
delo in z ravno pravšnjo mero
avtoritete uspešno vodi zahtevne
zadeve. Dobrih asistentov mu ne
manjka: izkušeni Robi Doler obvla-
da igralske duše, Peter Irman bdi
nad mlajšimi selekcijami, Vojko
Petek se je sprijaznil s papirologijo,
Jani Kopušar je finančni izvedenec.
Posebno poglavje so t. i. tehnični
»kadri«. Za opremo in garderobe
zadolženi, sicer godrnjavi Silvo, ima
red, ki ga ne vidiš povsod, tihi in vse-
povsod prisotni Zvone je »car« igrišč,

zgovorna šefica šanka Nerka pa
duša kluba. Še veliko je tistih, ki radi
pomagajo, in naj mi ne zameri kdo,
ki ni bil imenovan. Bo že še dočakal
svoj del slave.

Tako! In Šmartno gre naprej!
� Martin Pačan, foto: S. Vovk
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Po nekaj sezonah spet v drugi ligi
Nogometaši Šmartna tudi v zadnji tekmi proti kakovostno veliko
slabšim gostom odgovorno  –  To je bila njihova deseta zmaga po
vrsti in po njej veliko slavje

Šoštanj 
z zmago do 5.
mesta

Nogometaši Šoštanja so jesenski
del prvenstva končali na enajstem
mestu. Pomladi so nato z
izvrstnimi predstavami v
dvanajstih tekmah devetkrat
zmagali, dvakrat izgubili in enkrat
igrali neodločeno ter tako močno
napredovali na lestvici in prvenstvo
zaključili na odličnem petem
mestu Štajerske nogometne lige. 

Zadnjo tekmo so odigrali v
soboto v Šoštanju proti ekipi BOČ
Poljčane in zmagali z 2 : 0. Gostje
so potrebovali zmago, da bi se
izognili izpadu iz lige, tako da so
prišli v Šoštanj izjemno motivirani,
vendar jim ni uspelo presenetiti
pomladi res odličnih varovancev
Ervin Polovšaka. 

Oba zadetka je dosegel najboljši
igralec Šoštanjčanov Ramiz
Smajlović, ki je svoje razkošno
strelsko znanje tako samo še
potrdil. Pomladi je bil Smajlović
res v izvrstni formi, s pohvalami
na njegov račun pa ne skopari niti

šoštanjski strateg: »Ramiz
Smajlović si zasluži vse pohvale,
kako pri svojih letih še vedno da
vse od sebe. Ostali igralci bi ga
lahko imeli za vzor,« pravi
Polovšak, o tekmi pa: »Sezono smo
doma želeli zaključiti z zmago, kar
nam je ob koncu tudi uspelo.
Vedeli smo, da bodo oni zelo
motivirani, vendar smo se z dvema
zadetkoma Smajlovića z zmago
poslovili od svojih navijačev.« 

Z udeležbo na treningih je bil v
pomladanskem delu sezone
Polovšak zelo zadovoljen. Zaveda
se, da v svoji ekipi nima
profesionalcev, tako da so nekateri
izostanki zaradi šolskih ali
službenih obveznosti igralcev
seveda opravičeni. 

Šoštanjčani trenirajo še naprej,
kljub temu da je sezona končana.
S pripravami na novo sezono pa
bodo pričeli predvidoma petega
julija, prvenstvo pa se začne že
sredi avgusta. Za prihodnjo sezono
imajo v Šoštanju izjemno visoke
cilje, saj se želijo uvrstiti v 3. ligo
in tako dopolniti trikotnik – prva,
druga, tretja liga – Rudar, Šmarno,
Šoštanj, kot je dejal Polovšak, ki
najverjetneje ostaja v klubu.

� Tjaša Rehar 

Velenje, 9. junija – Še malo, pa bo
šlo zares! Ljubitelji športa, sploh
nogometa, so zagotovo že na trnih.
V teh dneh se zagotovo vse vrti
okoli najpomembnejše postranske
stvari na svetu in v Velenju ne bo
nič drugače. Moči so združili
različnih organizatorji, ki bodo sku-
paj poskrbeli, da bo tudi Velenje
dihalo z »našimi zlatimi fanti« in
nogometom. In ker bodo zagotovo
vse do 11. julija navijale vse gen-
eracije, bodo tudi dogodki namen-
jeni tako malim kot velikim lju-
biteljem nogometa.

Ustvarjalnice,
menjava sličic, 
turnirji … 

Že včeraj med 16. in 19. uro je na
zelenici ob kulturnem domu v
Velenju stekla otroška
ustvarjalnica, ki so jo v Festivalu
Velenje poimenovali »Nogometno
poletje na travniku«.  Vanjo otroke
in njihove starše vabijo tudi danes
in jutri popoldne, prav tako med
16. in 19. uro. V ustvarjalnicah
bodo izdelovali navijaške rekvizite,
spoznavali zastave sodelujočih
držav na prvenstvu, izdelovali bodo
tudi  afriške motive, narisali
najljubšega nogometaša in
pripravili  razstavo nastalih
ilustracij. Seveda ne bodo manjkale
igre z žogo, afriški bobni,
nogometna glasba in izmenjava
sličic nogometašev.

Na Titovem trgu, natančneje ob
domu kulture in blizu zelenice,
bodo še danes in jutri potekali
nogometni turnirji za vse
generacije. Popestrili jih bodo z
malo šolo nogometa in
tekmovanjem ekip v namiznem
nogometu. Organizatorji ŠRZ
Rdeča dvorana, Športna zveza
Velenje in Nogometni klub Rudar
obljubljajo obilo športne zabave.
Organizatorji pripravljajo otroški
nogometni turnir »3 na 3« na
igrišču 10 x 5 metrov, in sicer v
treh starostnih kategorijah (otroci
do drugega razreda, otroci 3. in 4.
razreda ter otroci 5. in 6. razreda).
Potekalo bo tudi tekmovanje v
namiznem nogometu. Ekipe se
lahko prijavijo na naslov: info@srz-
rdeca-dvorana.si.

Jutri otvoritvena
zabava

Jutri ob 19. uri pa vas MO
Velenje in številni soorganizatorji
vabijo na ploščad ob domu kulture,
na teraso Mozaika. Na otvoritveni
zabavi ob začetku svetovnega
nogometnega prvenstva »Slovenija
je zraven!« bo mini koncert
pripravil kantavtor Simon Gorišek,
afriško bobnanje bo predstavil
Albin, na ogled bo košček afriške
zbirke iz Muzeja Velenje, stregli
bodo županovo pivo in sladoled
…. Sledil bo ogled večerne tekme
Urugvaj : Francija.

Od jutri, 11. junija, pa do nedelje,
11. julija, ko se bo svetovno
prvenstvo končalo, bodo
nogometne tekme na večjih platnih
predvajali v številnih velenjskih
gostinskih lokalih (Max club, Bar
Mozaik, Kavarna Lucifer, Kavarna
Nova, Ritmo cafe, Titovo Velenje
pub, Mladinski center Velenje …),
ponekod pa bodo poskrbeli za
prenose preko televizij.

Posebej naj opozorimo na tekme,
na katerih se bo predstavila
Slovenija: prva bo že v nedeljo, 13.
junija, ob 13.30, ko se bo s stadiona
po telefonu v živo javil tudi delavec
Festivala Velenje Matjaž Šalej.
Naslednja tekma Slovenije bo 18.
junija, ko bodo ob 16. uri zaigrali
proti ZDA, 23. junija ob 16. uri pa
se bodo pomerili z Anglijo. Oglede
polfinalnih tekem ter finala bodo
predvajali tudi na velikem platnu
pred kulturnim domom (zaradi
zelo dolgega dneva si bo mogoče
ogledati drugi polčas, ob prvem
polčasu bo še presvetlo). Ob
tekmah bo potekalo tudi igranje
namiznega nogometa.

V sobota, 10. julija, ob 19. uri
bodo v velenjskem domu kulture
trije udeleženci - navijači sve-
tovnega prvenstva Matjaž Šalej,
Miran Papež in Matjaž Pergovnik
pripravili predavanje Mavrična in
nogometna Južna Afrika. Ob
fotografijah s prvenstva bodo
poskrbeli za zgodbe iz prve roke.

� bš

Tudi Velenje v znamenju nogometa
Program spremljevalnih prireditev svetovnega prvenstva v nogometu
so poimenovali »Nogometno Velenje« - Prireditve so se že začele,
jutri vabljeni na otvoritveno zabavo »Slovenija je zraven«

Pevnik
Prašnikarjev
pomočnik 

Velenje - Velenjski prvoligaš
Rudar bo imel v novi
prvenstveni sezoni zelo
močno trenersko klop. Bojan
Prašnikar je dobil za
pomočnika Roberta Pevnika,
nazadnje trenerja Olimpije.
Enako kot Prašnikar naj bi
tudi Polzeljan ostal v Rudarju
leto dni.

Nova igralca pa sta v torek
postala za leto dni Dejan
Djeramovič, ki je nazadnje
igral za Krško, prej mladinec
Olimpije, in za dve leti Uroš
Korun (CM Celje). Slednji je
kot igralec na dvojni
registraciji že igral za Rudar v
drugi ligi.Sporazumno pa se je
vodstvo kluba razšlo še s
razšlo s tretjim vratarjem
Sebastjanom Čelofigom.

� vos

Ni tekel le šampanjec, ampak tudi vino. Stolitrski sod je

prispeval župan Alojz Podgoršek, nekdaj tudi sam odličen

nogometaš, po njegovi poti pa gre tudi sin Anže.

Najboljša slovenska teniška igralka
zadnjega desetletja Katarina Srebotnik,
potem ko leto dni zaradi poškodbe ni igrala,
znova odličnio igra. Na odprtem
mednarodnem prvenstvu Francije v Parizu
je skupaj s srbskim teniškim igralcem
Nenadom Zimonjičem zmagala v mešanih
dvojicah. V finalu sta premagala kazastansko-
avstrijski par  Jaroslavo Švedovo in Julijana
Knowla  s 4:6, 7:6 (5), 11:9. Srebotnikova
in Zimonjić sta na pariškem pesku slavila
že pred štirimi leti.

Velenjčanka je bila odlična tudi v ženskih
dvojicah, saj se je skupaj s Čehinjo  Kveto
Peschke uvrstila v finale, kjer pa sta bili boljši
od njiju prvi nosilki sestri Serena in Venus
Williams s 6:2, 6:3.

�

Katarina Srebotnik znova blesti



Danes ob jezeru 'olimpijski tek'
Velenje - Odbor športa za vse pri Olimpijskem  komiteju Slovenije

si vsa leta prizadeva, da bi se razširil krog tistih, ki bodo več časa kot
doslej namenili sebi in druženju ob sproščeni športni aktivnosti. Zato
bodo veseli, če bo tudi za vas veljal stavek Slovenija teče in z njo
tečemo vsi, ki si želimo nekaj storiti zase, za boljše počutje in zdravje.
Eno takšnih priložnosti bodo imeli ljubitelji teka v naravi tudi danes
(četrtek) popoldne v Velenju, z začetkom ob 18.30.

Člani športnega društva poslovnega sistema Premogovnika Velenje,
ki bodo tudi izvajalci, vabijo skupaj z Mestno občino Velenje in
Odborom športa za vse, da se jim pridružite na tako imenovanem
olimpijskem teku na lepo urejenih tekaških stezah v Turistično-
rekreacijskem centru. Start bo ob robu glavnega nogometnega igrišča.
Izbirali boste med zahtevnejšo progo, dolgo  6 km, ali pa boste tekli
na krajši,  3 km dolgi progi. Seveda ne bo pomembno zmagati, ampak
sodelovati. Pravijo: zmagovalec bo vsak, ki bo progo premagal.
Startnina na udeleženca bo 3 evre, po končanem teku pa bo vsak
prejel spominsko majico in sodeloval  v žrebanju praktičnih nagrad.

V spomin na Matjaža Cvikla
V NK Rudar Velenje namenjajo veliko pozornost tudi delu z mlajšimi

selekcijami v Rudarjevi nogometni šoli. Kot vrhunec tekmovalnega
leta Rudarjeve sezone bodo ta konec tedna (v petek in soboto)
organizirali 4.  »Cviklov memorial« v spomin na odličnega nogometaša
Matjaža Cvikla. Na njem bodo nastopile sekcije U-18. 

Dvodnevni turnir bodo jutri, v petek, začeli veterani Rudarja in
Šmartna. Začetek tekme bo ob 15.30. 

Petkov spored drugih tekem: 16.45:  Rudar Velenje – CM Celje;
18.30:  otvoritev turnirja; 18.45 NŠ Poli Drava – NK Olimpija

Sobota - 16.00: tekma za 3. mesto; 18. 00: tekma za 1. mesto.

Borut Cerar ni več trener Elektre
V petek zvečer je upravni odbor Košarkarskega kluba Elektra soglas-

no sklenil, da Borut Cerar v prihodnji sezoni ne bo več vodil članske
ekipe. V klubu so ocenili, da kljub dobrim predstavam predvsem v
drugem delu prvenstva, ko so si zanesljivo priigrali obstanek v prvi
ligi, cilji pač niso bili doseženi. Želeli so namreč tudi letos krojiti
zgornji del lestvice, kjer so igrali že zadnjih sedem let, prav tako pa
so se v pokalu Spar želeli uvrstiti na zaključni turnir, kar jim tudi ni
uspelo.  Upravni odbor Elektre se je sestal prejšnji teden in skupaj s
člani strokovnega sveta opravil oceno uspešnosti minule sezone.

»Glede na sprejeto oceno minule sezone in glede na to, da je bil Borut
Cerar imenovan za trenerja članske ekipe za sezono 2009/10, se je
upravni odbor soglasno odločil, da z Borutom Cerarjem ne podaljša
sodelovanja za vodenje članske ekipe,« so zapisali v klubu.

Do prihoda novega trenerja, za katerega v klubu obljubljajo, da bo
kmalu znan, bo člansko ekipo vodil eden od ostalih trenerjev v klubu. 

Karateisti so se izkazali na DP
Kar 142 ekip iz 38 slovenskih karate klubov je nastopilo na letošn-

jem ekipnem državnem prvenstvu (DP) v katah in borbah v nedeljo,
6. junija, v športni dvorani na Polzeli, v organizaciji domačega klu-
ba in pod okriljem slovenske karate zveze. Karate klub Shotokan iz
Velenja je osvojil štiri prva mesta in dvea drugi, skupno pa  je bil dru-
gi za KK Kranj, kar je izjemen uspeh.

Državni prvaki v katah so postali - dečki 8 do 10 let v sestavi Tomaž
Hudales, Niklas Tamše, Max Pavlin; deklice 8 do 10 let v sestavi
Brina Lucija Štruc, Tina Čater, Dajana Lakič; deklice 10 do 12 let v
sestavi Kiti Smiljan, Brina Lucija Štruc, Špela Pisanec Mežnar; dek-
lice 12 do 14 let v sestavi Kiti Smiljan, Pika Cvikl, Barbara Golob.

Naslov podprvaka pa so si priborili - kate: članice 18 let in več v ses-
tavi Alisa Redžić, Lidija Božič, Maša Osojnik; dečki do 8 let v ses-
tavi Niklas Tamše, Lan Jezernik, Bor Gradišnik.

Od tekmovalcev KK Tiger Velenja pa so se na tem prvenstvu najbolj
izkazali najmlajši člani: Endis Aletić, Sid Sarač in Amar Zulić so v
katah ekipno do osem let postali ekipni državni prvaki. Naslova so
se prav tako veselili mlajši kadeti Gašper Pečnik, Matevž Logar in
Admir Smajić. Podprvakinje so v kategoriji najmlajših do osem let
postale Ajda Golać, Patricija Centrih in Aleksandra Centrih. Mlajše
kadetinje Špela Kovač, Adelisa Hankić in Azra Golać so prav tako
v katah osvojile 3. mesto. Med člani nad 18 let pa so bili brata
Tabakovič in Domen Mihelič tretji.

Uspešni tudi na prvih tekmah
Skakalci Smučarsko skakalnega kluba Velenje so uspešno začeli

domača tekmovanja v smučarskih skokih. Minuli vikend so potekala
revijalna tekmovanja v Kisovcu pri Zagorju, na katerem je nastopi-
lo preko 200 tekmovalcev v različnih starostnih kategorijah. Uvrstitve
skakalcev SSK Velenje: D 9 let: 16. Pia Slamek, 17. Lan Vrčkovnik,
D 10: 6. Jerneja Brecl, 7. Domen Oblak, D 11: 3. Rok Jelen, 4. Sven
Zagomilšek, 16. Denis Pikelj, D 12: 3. Vid Vrhovnik, 6. Aljaž Osterc,
10. Gašper Brecl, D13: 13. Patrik Vitez, 18. David Strehar, 19. Blaž
Sluga, D 14: 2. Matevž Samec, Absolutna kategorija: 4. Marjan
Jelenko, 5. Gašper Berlot, 16. Klemen Omladič, 20. Robi Vitez, 22.
Žan Zagomilšek, 23. Urh Krajnčan. Hitro pa se že približuje Revija
smučarskih skokov Velenje 2010, ki bo to leto izjemoma v nedeljo,
4. 7., na HS 94 m skakalnici ob Velenjskem gradu.  

V klub vabimo vse mlajše dečke in deklice, ki jih veselijo smučars-
ki skoki, vsi začetniki pa lahko pričnejo trenirati z alpskimi smučmi.
Več o klubu si lahko ogledate na spletni strani www: velenje-ski-
jump.si . 
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Šmart no  ob  Paki, 5. juni ja – Pro-
stovoljno gasilsko društvo Šmartno
ob Paki je minulo nedeljo  na pro-
storu za tamkajšnjo Hišo mladih
pripravilo pionirsko gasilsko tek-
movanje v spomin na Tino, Mati-
ca in Kristino - učence osnovne
šole bratov Letonja, ki so izgubili
življenje v prometni nesreči v Šem-
petru v Savinjski dolini, ko so se
vračali z ogleda jame Pekel. Vsi tri-
je so bili tudi mladi člani gasilske-
ga društva. 

Tokrat no spo min sko tek mo va nje
je  bilo 11.  po vrs ti,  na  njem  pa  je
sode lo va lo 12 dese tin  iz celj ske
regi je. Ude lež ba  je  bila skrom nej -

ša  kot obi čaj no zara di držav ne ga
gasil ske ga tek mo va nja  v Belt in cih.
V kon ku ren ci 8 pio nir skih dese tin
so sla vi li pio nir ji  PGD Šoš tanj mes -
to,  med 4 pio nir ski mi dese ti na mi
pa  so zma ga le doma čin ke.

� Tp

Tudi v
Šoštanju
umetna trava

Občina Šoštanj je pridobila
sredstva Nogometne zveze
Slovenije (NZS) za sofinanciranje
izgradnje malega nogometnega
igrišča z umetno travo. Za
postavitev tega igrišča, velikosti 40
x 20 metrov, bo občina pripravila
podlago in odštela 15 tisoč evrov,
vse ostalo bo uredila NZS.
Postavili bodo ograjo, gole, travo in
tudi razsvetljavo. Igrišče bo

predvidoma zgrajeno že do jeseni,
postavljeno pa bo za golom, ki je
bolj oddaljen od glavne ceste.

Postavitev igrišča sodi v okvir

izgradnje športnega parka pod vilo
Široko. Za omenjeno igrišče je
Občina Šoštanj že dobila vso
potrebno dokumentacijo, za

preostali del pa pridobivajo
gradbeno dovoljenje.

�

3. SNL – vzhod,
26. (zadnji) krog
Šmartno 1928 - Tehnotim
Pesnica 4:1 (3:0)
Strelci: 1 : 0 Jelen (7), 2 : 0, Jamnikar (28),
3 : 0 Kolenc (31, 11 m), 3 : 1 Muršič (72), 4
: 1 Cizej (90).
Šmartno 1928: Pusovnik, Podgoršek (od
45. Vasić), Jahić (od 84. Rebernik), Hajdari
(od 72. Avdić), Jamnikar, Kolenc, Jelen,

Kraljevič, Veler, Kompan, Cizej. Trener:
Bojan Žurej
Vrstni red: 1. Šmartno 1028 55 (76 : 39),
2. Simer Šampion 52 (50 : 18), 3. Stojnci
46, 4., Čarda 45, 5. Dravograd 44, 6.
Malečnik 42, 7. Odranci 41, 8. Veržej 36,
9. Zreče 34, 10. Kovinar Štore 31, 11.
Tromejnik G-Kalamar 30, 12. Paloma 25,
13. Pesnica 23, 14. Mons Claudius 8.
Zadnji dve moštvi sta izpadli . 

Štajerska nogometna
liga, 26. (zadnji) krog
Šoštanj – BOČ Poljčane 2 : 0
(1 : 0)
1 : 0 R. Smajlović (32'), 2 : 0 R. Smajlović
(72')
Rdeči karton: Bulajić – 77'
Šoštanj:  Mušič (od 85. M. Smajlovič),
Bulajić, Oblak, Filipovič, Gegić, Vukančič
(od 80.  Stojaković), Softić (od 65.

Mežnar), Obu, Kurnik, R. Smajlović (od 88.
Ramić), Andrić (od 52. Redžić)
Vrstni red: 1. AHA EMMI Bistrica 55, 2.
Carrera Optyl Ormož 52, 3. Podvinci 46, 4.
Peca, 5. Šoštanj oba 41, 6. Trgovine Jager
Š/J 40, 7. Pohorje 39, 8. LKW Jack
Gerečja vas 38, 9. GIC Gradnje Rogaška
36, 10. Koroške gradnje, 11. BOČ Poljčane
oba 35, 12. NK Partizan Fram 21, 13.
Bukovci 18, 14. KIV Vransko 11.

Po srečanju planincev Savin-
jskega meddruštvenega odbora (S
MDO) planinskih društev, ki je
konec maja potekalo na Uršuli nad
Dramljami v organizaciji tamka-
jšnjega planinskega društva, se je
na področju istega to soboto odvi-
jal še drug pomemben družabni
dogodek.

V končno čudovitem sončnem
vremenu se je izpod vznožja
Grmade, ki bdi južno nad Celjem,
z raznih strani vzpenjala množica
ljubiteljev planin, da v organizaci-
ji prej omenjenega MDO-ja in
Planinskega društva (PD) Grma-
da iz Celja skupno proslavi dan
slovenskih planincev. Pred prikup-
no kočo, kjer je iz kotla v ozadju
že dišalo po bograču, je bilo ravno
toliko prostora, da je bilo vse sku-
paj  prav prijetno, saj so se organi-
zatorji zelo potrudili. Na pričetek
svečanosti so nas opozorili vojniš-
ki rogisti z mimohodom pra-
porščakov, nato smo prisluhnili obe-
ma himnama – slovenski in planin-
ski. Temu je sledil pozdravni govor
predsednika PD Grmada Celje
Franca Šinka. Nasledil ga je župan
Mestne občine Celje Bojan Šrot.
Svoje prve alpinistične izkušnje je
pridobival ravno tu, po skalovju
Grmade. Osnovnošolski planinci
so uprizorili simpatično igrico in
iz prisotnih izvabili pomembnejša
imena, saj so zanje v svojih nahrbt-
nikih imeli darilca. Tako so se nam
prikupno predstavili novi predsed-

nik Planinske zveze Slovenije, Šoš-
tanjčan Bojan Rotovnik, pridruži-
la se mu je predsednica S MDO-ja
Manja Rajh, njej pa nekdanja min-
istrica za kulturo in sedanja poslan-
ka Andreja Rihter. Sledila sta ji
celjski župan Bojan Šrot in človek,
ki ga je zaradi prireditve verjetno
najbolj bolela glava – predsednik
PD Grmada Franc Šinko.

Iz govorov omenjenih smo
izvedeli nekaj informacij in vzpod-
budnih besed, ki so odlična popot-
nica za prihodnje  uspešno delo v

planinstvu. Bolj nas skrbi ravnan-
je države, ki pri pripravi novega
Zakona o Triglavskem narodnem
parku nima posluha za pripombe
Planinske zveze. 

V začetku avgusta se bomo zbrali
v Mojstrani, kjer bomo odprli prvi
planinski muzej, katerega gonilna
sila – predsednik PD Dovje – Mojs-
trana Miro Eržen bo tudi prisoten.
V pripravi je Pot Alpske konvenci-
je in po vzoru akcije »Očistimo
Slovenijo« na pobudo časopisa
Nedeljski dnevnik oz. vsem znane-
ga novinarja Toneta Fornezzija –

Tofa akcija Očistimo planine. Zago-
tovo se ji bomo pridružili, saj je naš
moto predvsem prostovoljstvo. 

� Marija Lesjak

KAM NA IZLET?
petek, 11. 6.: BELLVUE –
OSANKARICA (Klub upokoj.
Gorenje). Sobota, 12. 6.: ZAJAVOR
v grebenu MUZCEV in POHOD
BOSIH (Sekcija Premogovnik).
PECA (Sekcija Komun. podj.) in
Nedelja, 13. 6. 10: KOPRIVNA –
TOPICA - PERŠMAN (Sekc.
Dobrač – Konovo – vse PD
Velenje)

Dan slovenskih planincev

Množica ljubiteljev planin ob Dnevu planincev na Grmadi (foto: Tomaž Kumer)

Pionirska mladinska

desetina PGD Šmartno ob

Paki z mentorico Sonjo

Rakun ter predsednikom

šmarških gasilcev Francem

Kumarjem in dolgoletno

tajnico društva Anico Duh 

Zmagale Šmarčanke



Trči li  in pobe gni li
Šaleš ka doli na – Velenj ski poli cis -

ti  so obrav na va li  kar  dve pro met ni
nesre či  s pobe gom. Dopold ne  je
nezna ni voz nik  na par ki ri šču  pred
bol niš ni co  v Topol ši ci zara di nepra -
vil ne ga pre mi ka vozi la  trčil  v par -
ki ran avto mo bil  in  po  tem odpe ljal
s kra ja nesre če. Nje go ve regi str ske
tabli ce  so poli ci ji zna ne,  ko  bodo
povzro či te lja  tudi urad no ugo to vi -
li,  mu  bodo izda li pla čil ni  nalog  za
dva pre kr ška.

Popold ne  pa  so podob no nesre čo
obrav na va li  na par kir nem pro sto -
ru  na Šer cer je vi ces ti  v Vele nju. Ugo-
to vi li  so,  da  naj  bi  jo povzro či la nez-
na na voz ni ca  z zna ni mi regi str ski -
mi šte vil ka mi,  ki  je  prav  tako nepra -
vil no pre mak ni la  avto  in trči la  v
dru ge ga  na par ki ri šču.  Ker  je voz -
ni ca  s kra ja nesre če odpe lja la,  bo
prav  tako dobi la pla čil ni  nalog  za
dva pre kr ška.

V sobo to  se  je pro met na nesre ča
s pobe gom zgo di la  tudi  na par ki ri -
šču  v Šale ku.  Po  tem,  ko  je voz nik
avto nepra vil no pre mak nil  in  trčil  v
dru go vozi lo,  je pobe gnil,  a  se  je
kas ne je  sam  javil  na kra ju dogod-
ka. Vsee no  je  dobil pla čil ni  nalog
za  dva pre kr ška. Enako  se  je zgo -
di lo voz ni ku,  ki  je  v pone de ljek  s
svo jim  avtom  trčil v dru ge ga  na par -
ki ri šču  pred Obči no Šoš tanj.  Ta  se
po pobe gu  ni  javil  sam,  ampak  so  ga
izsle di li poli cis ti. 

Črn  pes sko čil  pred
avto

Šoš tanj, 3. juni ja –  V zad njem
času  so velenj ski poli cis ti obrav na -
va li  kar  nekaj dogod kov, pove za nih
z neza va ro va ni mi  psi. Prejš nji četr -
tek  je  velik  črn  pes pri te kel  na ces-
to  v Met le čah  v tre nut ku,  ko  je  po
njej pri pe ljal  avto. Voz nik  je  psa
zbil,  a  se  je  ta  pobral  in ste kel  naprej.
Voz nik  je  na kra ju dogod ka poča kal
poli cis te,  saj  je nje gov  avto  pri  trku
utr pel poškod be. Kas ne je  je voz nik
poli cis te obves til,  da  je zara di bole -
čin pois kal zdrav niš ko  pomoč. Poli -
cis ti last ni ka  psa  še išče jo. 

Zbil kole sar sko  in
pobe gnil

Vele nje, 6. juni ja –  V nede ljo
popold ne  so velenj ski poli cis ti
obrav na va li pro met no nesre čo  na
ces ti Simo na Blat ni ka  pri odce pu
za avto kamp. Nezna ni voz nik oseb-
ne ga avto mo bi la – ver jet no  gre  za
opel cor so svet lo zele ne bar ve,  je
zara di nepra vil ne stra ni  in sme ri
vož nje  trčil  v 59-let no kole sar ko.  Ta
je pad la  po vozi šču  in  se  hudo teles -
no poško do va la. Voz nik  pa  se  je
odpe ljal  naprej proti Vele nju, ne  da
bi  ji  nudil  pomoč.

Poško do va no kole sar ko  so  z reše-
val nim vozi lom odpe lja li  v Bol ni -
co  Celje. Poli ci ja pro si  vse more -
bit ne oči vid ce nesre če,  da  jim  z
infor ma ci ja mi poma ga jo,  da povzro -
či te lja  čim  prej odkri je jo.

Ukrad li  pet
motor jev

Vele nje, 3. juni ja -  V Pre l ski   so  v
četr tek popold ne poli cis ti obrav na -
va li  vlom  v pro daj ni  salon Druž be
Yogi,  d.  o.  o. Nezna ne mu nepri di -
pra vu  je uspe lo pri ti  v notra njost
salo na  in  iz nje ga odpe lja ti  dve  novi
motor ni kole si znam ke Hon da  ter
tri rab lje na motor na kole sa ( znamk
Hon da, Kawa sa ki  in Ya ma ha). Last-
ni ka  so  z deja njem oško do va li  za
dob rih 33.000  evrov. Poli cis ti pozi-
va jo  vse,  ki  bi kar ko li vede li  o  tem
nečed nem  poslu,  da  jim  z infor ma-
ci ja mi poma ga jo izsle di ti sto ri l -
ca.

Zgo re la delav ni ca,
avto  in  motor 

Rav ne  pri Šoš ta nju, 6. juni ja –  V
nede ljo popol dan  je zago re lo  v
delav ni ci  poleg sta no vanj ske  hiše
v Rav nah  pri Šoš ta nju.  Čeprav  so
posre do va li gasil ci,  je  objekt zgo -
rel  v celo ti,  v  njem  pa  sta osta la
tudi uni če na oseb ni avto mo bil  in
motor no  kolo.  Kaj  je  bilo kri vo  za
nasta nek poža ra, poli cis ti  še ugo-
tav lja jo. 
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Člo ve ko vo oko lje
Piše:  Adil Huse lja

Sodob ni  čas  in današ nje člo ve ko vo oko lje  se pre -
cej raz li ku je ta  od  časa  in oko lja  naših pred ni kov.
Ni tre ba  iti tisoč let ja  nazaj,  celo  niti sto let ja.  Če
na sta rih foto gra fi jah  in raz gled ni cah pogle da -
mo  samo Šaleš ko doli no, lah ko ugo to vi mo,  da
je  čis to spre me nje na.  Če  so  naši pred ni ki življe nje ozi ro ma svo jo eksis -
ten co raz ume li  kot  samo  po  sebi umev no,  to  danes  ne  velja  več.  Ob raz -
vo ju člo veš tva  in  z  njim vse ga,  kar  je ses tav ni  del civi li za cij skih  in dru -
gih  norm,  se člo ve ku  ni zde lo,  da  bo vses ploš ni raz voj  odprl  nova vpra -
ša nja  in  da  bo poru šil  danost biva nja,  ki  so  jo  naši pred ni ki raz ume li
kot vna prej zago tov lje no.  Danes  se čeda lje  bolj zave da mo krh kos ti sve -
ta,  ki  je  za  nas  v  tem  času edi ni,  ki  nam zago tav lja življe nje. Teh no loš -
ki napre dek  je »pri ne sel« veli ko napred ka  na  vseh področ jih člo ve ko -
ve ga življe nja.  A hkra ti  je napre dek poru šil trd nost narav ne ga oko lja
in rav no ves ja,  iz kate re ga  je člo vek  kot zma go va lec izsto pil  in zavla dal
vse mu,  kar  se pre mi ka, ras te  in obsta ja.  S prev ze mom pri ma ta  je pod -
re dil  vse,  kar  se  je  dalo pod re di ti.

Sodob ni  čas  je  poleg teh no loš ke ga napred ka  in vses ploš ne ga druž be -
ne ga raz vo ja ustva ril  tudi pre cej dejav ni kov,  ki  nam ote žu je jo vsa kdan.
Vse-spre mi nja jo če  se življe nje, nego to vost,  ki  se  širi  prav  na  vsa področ -
ja življe nja,  pa  s para dok si ( kot  so  npr.  kljub raz vo ju zna nos ti  in šol -
stva  se  nivo zna nja  pri lju deh izgub lja  v pov preč nos ti  ali  celo naza du -
je; apa ra ti, stro ji  in vozi la omo go ča jo hit rej še  delo  in poto va nje,  a  nas
stis ka  s  časom čeda lje  bolj stis ka  v  kot; infor ma cij ska  in tele ko mu ni -
ka cij ska teh no lo gi ja  nam omo go ča dose glji vost  in kon takt  ves  čas  in
vse po vsod  a  od (bliž njih) lju di  smo čeda lje  bolj odda lje ni; čis ta indu -
strij ska teh no lo gi ja ones na žu je oko lje; …)  vse  bolj osve tlju je jo vse ob se -
ga jo čo grož njo življe nja,  ki  se  izza zame glje nih hori zon tov pri bli žu je naše -
mu vidne mu  polju.

Vses lo ven ska eno dnev na čis til na akci ja  je uspe la. Veči na sme ti  iz narav -
ne ga oko lja  je odstra nje nih,  kar  pa  ni zago to vi lo,  da  do nasled nje čis -
til ne akci je  zopet  ne  bodo  tam.  Namreč, več ti soč let na pove za nost  in
med se boj na sood vis nost  med člo ve kom  in narav nim oko ljem – žival -
stvom  in rast lin stvom  -  je poru še na. Člo vek  se raz li ku je  od živa li,  ker
stre mi  k dru gim  rečem  in  ne  le pre ži vet ju  in ohra ni tvi svo je vrs te.  Žene
ga gene ra tor ime no van  denar, okra šen  s pohle pom, oblas ti željnost jo  in
nihi liz mom.  Zato  nič  več  ni sve to,  ne pla ni ke,  ki vztra ja jo  med ska la -
mi  naših  gora,  ne čebe le,  risi,  in dru ge žival ske vrs te,  ki  jih  je  v  naših
goz do vih  vse  manj,  ne otro ci,  ki ras te jo  brez vzgo je  srca  in odra šča jo  v
total ne »luzer je«  ali izobra žen ce  z oto pe li mi  srci,  ki  ne zna jo  in  ne zmo -
re jo  ne vide ti  ne čuti ti  dlje  od svo je ga  nosu.  In rav no zara di  tega  je
naše oko lje ran lji vo  in ogro že no. 

Ali  je  odveč zapi sa ti,  da  mora  vsak sub jekt sto ri ti,  kar  v svo jem kro gu
odgo vor nos ti  mora sto ri ti: drža va  z ustrez no zako no da jo  in učin ko vi -
tim nad zo rom, insti tu ci je  z odgo vor nim  delom opra vi či ti  svoj  obstoj  in
pri ča ko va nja lju di, pod jet ja  in orga ni za ci je ras ti  in  se raz vi ja ti sklad -
no  z zako no da jo  in etič no -mo ral ni mi nače li,  kar  velja  tudi  za vsa ko -
gar  od  nas.  Brez zako nov  in  brez gro ženj  z denar ni mi  ali zapor ni mi
kaz ni mi, vede ti,  da  le  z odgo vor nim odno som  do zra ka,  vode, rast lin
in živa li lah ko vzpo sta vi mo pra vi  odnos  do sočlo ve ka. Tep ta nje  in uni -
če va nje zem lje,  po kate ri hodi mo  in  ki  nas hra ni, tep ta nje pra vic živa -
li, zara di kate rih  smo  se  kot člo veš ka vrs ta ohra ni li  prav  do današ njih
dni, pome ni grož njo,  ki ogro ža celot no člo veš ko vrs to  in  z  njo  cel  svet.
In rav no  zato mora mo zave da nje  o pomemb nos ti  naše med se boj ne
pove za nos ti ohra nja ti  prav  vsak  dan,  sicer bos ta var nost  in življe nje
obso je na  na  smrt.

�

Peto šol ci  OŠ Anto na Ašker ca  so  se  že  od mese -
ca feb ru ar ja vest no pri prav lja li  na oprav lja nje
svoje  prve res ne življenj ske pre iz kuš nje – oprav -
lja nje kole sar ske ga izpi ta.

Gospod Var šnik  je  z učen ci skrb no pre de lal
teo ri jo vož nje;  v začet ku mese ca  maja  so  si ogle -
da li (ob prak tič nem pri ka zu učen ca  iz višje ga
raz re da),  kje  bo pote ka la izpit na vož nja (ces -
te: Jen ko va, Kid ri če va, Tom ši če va),  na kate re
pas ti mora jo  biti pri prav lje ni,  kako rav na ti  v
dolo če ni pro met ni situ a ci ji  in  še  kaj.  Ves  mesec
maj  so  se učen ci uri li  v spret nost ni vož nji  na
poli go nu  pred  šolo.  V popol dan skem  času  pa
so pri dno vadi li vož njo  s star ši  po zastav lje ni tra -
si.

3. juni ja,  na  dan oprav lja nja izpi ta,  so  bili
učen ci  dobro pri prav lje ni.  Vsi peto šol ci  so uspeš -
no opra vi li svo jo  prvo življenj sko pre iz kuš njo –
kole sar ski  izpit. 

Zahva la  velja  g. Var šni ku, čla nom komi si je  iz
avto  šole Rel ax  in čla nom komi si je  ZŠAM,  ki
so skrb no opa zo va li vož njo učen cev  in  bili  na
kon cu  z  njo  tudi zado volj ni.

� Raz red ni čar ki:  Kat ja  Oman, Mari ja

Ostovrš nik Lili ja

Veli kih  tatvin osum ljen Mis linj čan
Poli cis ti Poli cij ske pos ta je  Celje  so  v sode lo va nju  s poli cis ti Poli-

cij skih pos taj Slo ven ske Konji ce  in  Žalec  ter kri mi na lis ti Sek tor ja
kri mi na lis tič ne poli ci je  PU  Celje pre is ka li več je šte vi lo kaz ni vih
dejanj veli kih  tatvin. 

Sto rit ve naj manj deve tih kaz ni vih  dejanj veli kih  tatvin  je osum ljen
61-let ni moš ki,  doma  z območ ja Mis li nje. Osum lje ni,  ki  je  brez
zapos lit ve,  je  v zad njih  dveh mese cih  iz  več trgo vin  v  Celju ukra del
za naj manj 4.300  evrov goto vi ne  ter  za oko li 2.000  evrov zlat ni ne.
V Žal cu  pa  je  iz ura r stva ukra del  moško  uro, vred no dob rih 1.200
evrov.  Uro  so  mu zase gli  pri hiš ni pre is ka vi. Pre is ko val ni sod nik  je
osum lje ne mu  po zas li ša nju odre dil pri por. 

�

Sin  mamo,  oče  sina, part ner part ner ko 
Vele nje –  Ne  mine  teden,  da  ne  bi velenj ski poli cis ti posre do va li

zara di nasi lja  v dru ži ni. Minu li  teden  so obrav na va li  kar 4  take pri -
me re. Prejš nji četr tek popold ne  so  jih  na  pomoč pokli ca li  v Črno-
vo,  kjer  je 46-let ni  pijani moš ki izva jal nasi lje  nad svo jo 74-let no
mamo.  Ker  se  tudi  ob pri ho du poli cis tov  ni pomi ril,  so  ga pri dr ža -
li  do strez nit ve. Pre den  so  ga spus ti li,  so  mu izre kli pre po ved pri b-
li že va nja  domu,  poleg  tega  pa  bodo  na Držav no tožil stvo poda li
kazen sko ovad bo  za nasi lje  v dru ži ni.

V  petek pono či  so poli cis ti obrav na va li nasi lje  v dru ži ni  v Gaber -
kah,  kjer  je 56-let ni  oče obra ču na val  s svo jim 24-let nim  sinom.  V
nede ljo zve čer  so posre do va li  v  Paki  pri Vele nju,  kjer  so ugo to vi li,
da  je 37-let ni moš ki  doma  že  nekaj  časa nasi len  do svo je 36-let ne
zunaj za kon ske part ne ri ce.  Tudi nje mu  so pre po ve da li,  da  se  ji  še pri-
bli ža,  in  ga ova di li  na Držav nem tožil stvu.  V nede ljo pono či  so
poli cis ti posre do va li  v pre te pu  med part ner je ma  v sta no va nju  na
Efen ko vi ces ti. 36-let ni moš ki  je  bil  grob  do svo je 28-let ne zunaj -
za kon ske part ner ke.  Zakaj,  bo pove dal  na držav nem tožil stvu. 

�

Peto šol ci opra vi li kole sar ski  izpit

Čistil in vrtal bo
Veliki Vrh –Prejšnji torek

popoldne so policisti obravnavali
vlom v vikend v Velikem Vrhu.
Vlomilec je po tem, ko je vlomil
v hišo, s seboj neznano kam
odnesel čistilec WAP, električni
vrtalni stroj Bosch in plinsko jek-
lenko.

Megan izginil s
parkirišča

Velenje – V sredo popoldne so
policisti obravnavali tatvino avto-
mobila na parkirišču pri obračal-
išču na Goriški cesti. Neznano
kam je izginnil renault megan
grandtour, reg. št. CE F2-04H,
temno modre barve.

Ukradel  kozo in
moped

Velenje – Z dvorišča v Plešivcu
so nepridipravi – morda je bil
en sam – prejšnjo sredo
popoldne odpeljali čisto pravo,
živo kozo. Ker to očitno ni bilo
dovolj, je z dvorišča izginil tudi
starejši moped Tomos APN.

Demontiral bager
Velenje – Na gozdni cesti v

Škalah je bil prejšnjo sredo parki-
ran bager. Preden ga je lastnik
želel spet poslati v pogon, je pre-
jšnjo sredo ugotovil, da je nekdo
odmontiral in odpeljal
hidravlično kladivo znamke
JCB, rumene barve. Vredno je
kar devet tisoč evrov.

Grozil na davčnem
uradu

Velenje – uslužbenka Davčne-
ga urada v Velenju je obvestila
policiste, da ji je v petek v pros-
torih urada grozil 37-letni moš-
ki. Policisti o tem še zbirajo
obvestila, potem pa bodo proti

osumljenemu podali kazensko
ovadbo na Državno tožilstvo za
ogrožanje varnosti.

Vlom pri balinarjih
Velenje – Minuli petek so

policisti preiskovali vlom v pro-
store balinarskega društva ob
Aškerčevi cesti v Sončnem
parku. Vlomilec je poškodoval
stavbno pohištvo, da je vstopil
v prostore, a iz njih ni nič odne-
sel. Kdo je nepridiprav, policija
še ugotavlja. 

Kdo ga je pretepel?
Velenje – policisti so prejšnji

torek zvečer posredovali v
dežurni ambulanti velenjskega
Zdravstvenega doma, kjer je
zdravniško pomoč iskal mlajši
moški, sicer povratnik. Policis-
tom je povedal, da naj bi ga
pretepli štirje neznanci, in to na
ploščadi Edvarda Kardelja.
Policisti dogodek še preiskuje-
jo.

Pretep pred
policijsko postajo

Ta ponedeljek ponoči pa poli-
cistom zaradi pretepa ni bilo tre-
ba kam daleč. Zgodil se je nam-
reč kar na dvorišču pred velen-
jsko policijsko postajo. Tja se je
pripeljal 46-letni moški, ki je fiz-
ično napadel 36-letnega
moškega, ki je tam čakal na
sorodnika: Ta je policistom
ravno podajal neko drugo urad-
no prijavo. Kršitelj je v pretepu
dobil telesne poškodbe, zato je
dežurni policist poskrbel za
zdravniško pomoč. Dežurni
zdravnik se je odločil, da
poškodovanega pretepača z reše-
valnim vozilom odpeljejo v Bol-
nico Celje. Ker je bil še naprej
agresiven, so ga na poti spreml-
jali tudi policisti.  

Iz policistove beležke
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Oven od 21.3.do21.4.
Če je še v začetku tedna kazalo, da se bo spet kje zalomilo, boste danes že
zelo zadovoljni. Rešiti se morate vašega pesimizma, saj v vsaki drobni stvari,
ki ne gre tako kot si želite, takoj vidite najhujše. To gre na živce tudi vaši družini,
ki ima vašega paničnega vedenja včasih vrh glave. Potem pa se skupaj smejite
temu, kar se vam dogaja. Še nekaj lepih dni je pred vami, v katerih boste skrbeli
predvsem za svoje počutje. To se vam bo obrestovalo tako na videzu kot počutju.

Tisti, ki se v tem tednu že odpravljate na dopust, vsaj kratkega, boste polni pričakovanja. In želja.

Bik od 22.4. do 20.5.
Letošnji junij, sploh v teh prvih vročih dneh,  je kot ustvarjen za vas. Predvsem
zato, ker se življenje sedaj res vrti tako, kot ste si dolgo želeli. Priložnost, da se
vam uresničijo skoraj vse sanje,  se vam bo že kmalu ponudila, pa čeprav ne
bo čisto takšna kot si želite. Nikar ne cincajte, zagrabite jo z obema rokama!
Če ne, vam bo že kmalu žal. Sorodniki vam bodo sicer že v kratkem pripravili
neprijetno presenečenje. Hujšega ne bo, tudi zato, ker se boste te dni počutili

več kot odlično. Finančno stanje se vam bo izboljšalo predvsem zato, ker boste nehali zapravljati.
Opozorilo vas je streznilo, kajne?

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Večeri v naslednjih dneh  bodo lepi in prijetni, a vi tega ne boste opazili. S
partnerjem bosta vsak dan bolj vsak k sebi, vsak dan manj si bosta imela
povedati. In žal je to lahko začetek konca, česar se v teh dneh že zavedate. Za
zvezo se je velikokrat vredno potruditi in tudi požreti kakšno stvar, ki je sicer ne
odobravate. Ko bosta s partnerjem začela govoriti isti jezik, bo spet čas za
delanje načrtov. Pa nikar jih ne delajte za dolgo vnaprej. Kot dobro veste, se to

pri vas sploh ne obnese. V soboto pričakujte obisk, ki ga boste res veseli, v nedeljo pa obisk vrnite
tam, kjer ga že dolgo obljubljate. 

Rak od 22.6. do 22.7.
Uživate sicer v vsakem toplem dnevu posebej, a z rahlo grenkim priokusom. Tako
kot se boste razdvojeno v sebi počutili sami, tako se boste obnašali tudi do vseh
okoli vas. V službi ne bodo dolgo tiho, povedali vam bodo kar vam gre, pa
čeprav bodo tudi oni vedeli, da ni vse tako črno kot se kaže na prvi pogled. Vi
pa se boste počutili vsak dan bolj utrujeno, brezvoljno in naveličano, zato ne
bo nič čudnega, da se boste začeli obnašati  ljubosumno. Ne le do partnerja,

vsem, ki se bodo smejali, boste zavidali. Če je le mogoče, si čim prej privoščite oddih, po možnosti
daleč od doma. Če še ni čas, pa se vsaj zamotite s pripravami na dopust.

Lev od 23.7. do 23.8.
Nočete si priznati, a drži kot pribito. Postali ste drugačni, česar morda sami ne
opazite, vaša okolica pa zelo. Že kmalu vam bodo to tudi glasno očitali, zato
se ne čudite, če boste naenkrat začutili, da ljudem niste več tako všeč kot ste
jim bili. Vaše početje namreč ne žanje odobravanja vaše sredine, nekateri pa
vam privoščijo. Ti bodo lepo tiho, brez očitkov in brez nasvetov. Saj vedo, da
je odločitev samo vaša. Kar se ljubezni tiče, se obeta nekaj viharnih dogodkov.

In všeč vam bodo, ne skrbite. Predvsem pa boste spoznali, da imate zaupanja vrednega partnerja. 

Devica od 24.8. do 23.9.
Ko boste ob koncu naslednjega tedna, tik pred koncem tedna, delali inventuro
dogodkov zadnjih tednov, si boste morali priznali, da je za vami uspešno obdobje.
V prvi polovici leta vam je uspelo vse, kar ste si želeli, kljub začetku kot kaže
vročega poletja pa se vam bodo ravno v teh dneh odprle nove možnosti. Veseli
boste, ker se še preveč truditi ne bo treba. Dobili boste neko stvar, ki ste si jo
že nekaj časa močno želeli. Doma se boste počutili najbolje, zato, ker imate tam

vse, kar vas veseli in kar imate radi. Vabila na družabne dogodke vam bodo v teh dneh odveč. Petek
bo odličen, sobota nepozabna, nedelja namenjena počitku.

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Prvi res vroči dnevi letos so vas precej izčrpali.  Postali ste malo tečni in
razdražljivi. Nekaj časa boste še tiho delali po navodilih vseh, ki vas obkrožajo
čez dan, tako v službi kot doma. Potem boste imeli dosti. In to že kmalu.
Povedali jim boste, kaj si mislite in kaj jim gre. Brez zamere seveda tudi tokrat
ne bo šlo, zato se pripravite na nekaj ne najbolj prijaznih dni, ko se boste
bolj postrani gledali  in malo govorili. Izkazalo pa se bo, da je bil prepir

dober predvsem za vas. Vsem boste dali vedeti, da niste od včeraj. In da se tudi sami dobro znajdete,
ko vas vržejo v vodo. 

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Ob koncu tega tedna vas čaka nekaj presenečenj, ki vam ne bodo všeč. Iz njih
pa se boste naučili marsikaj koristnega. Med drugim tudi to, da ni dobro  zaupati
sorodnikom, saj vas bodo prav ti najbolj razočarali. Izkazalo pa se bo, da imate
izredno dobrega prijatelja, ki vas ne bo pustil na cedilu. Pomagal vam bo iskreno,
kar boste takoj začutili. Denarja, na katerega ste računali v teh dneh, še ne bo.
Zato pazljivo z njim. Če si boste morali izposoditi, se zavedajte, da je to vedno

lažje kot pa vračati. Zato ne pretiravajte pri vsoti, da se ne boste komu krepko zamerili.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Čeprav boste imeli izredno veliko dela, kar preveč za vroče poletne dni, boste
našli čas tudi za sanjarjenje. Bolje bo, če se postavite na trdna tla in vidite
pred seboj čim bolj realno pot. Sanjarjenje vam lahko le še poslabša vsakdanjik.
Z močmi ste namreč na koncu, zato jih varčujte, sploh, če je do dopusta še kakšen
teden.  Vsekakor boste morali več misliti nase in manj na druge. Sicer se vam
zna vaše početje že kmalu maščevati, kar se bo hitro pokazalo na počutju. Ker

ste v pričakovanju velikega dogodka, je to tudi razumljivo, saj ste, tudi če ne priznate, ves čas napeti.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Prihaja čas, ko se bo zdelo, da vse stoji na mestu. Dopusti bodo ohromili tudi
vaše načrte, saj ne boste uspeli priklicati prav nikogar od tistih, ki ga boste pri
poslu potrebovali. Še vedno boste težko usklajevali želje z ostalimi v družini, ki
so povsem drugačnega mnenja in to velja tudi za dopustniške dni. Sicer pa se
v teh dneh pazite prehladov, predvsem zaradi hladne pijače in premočnih klimo
naprav. Finančno stanje bo še nekaj časa bolj šibko, zato z velikimi načrti

počakajte. Kratek dopust, vsaj podaljšan vikend, si pa le privoščite, saj ga res potrebujete. Kaj pa obisk
sorodnikov, ki ga že dolgo obljubljate?

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Čeprav ste zaloge energije uspeli vsaj rahlo obnoviti, se tudi v naslednjih dneh
še ne boste počutili tako kot bi želeli. Za vami bo dobro počutje prišlo šele, ko
se boste odločili, da je prišel čas za delo in čas za to, da se končno dokažete.
Čeprav si niste pripravljeni priznati, je namreč  v vas že nekaj časa tiha želja,
da spremenite svoje delovne navade in z njimi življenjski stil. Ker veste, da
partner nad novimi idejami ne bo navdušen, tudi vam nič kaj ne diši začeti. Priznajte

si, da vas je tokrat res strah, pa bo morda lažje. In se vseeno lotite dobro zastavljenega načrta. Čas
je, da se začnete imeti radi, zato tokrat sebe postavite na prvo mesto.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Nič kaj mirni ne boste, pa ne bo krivo le vroče poletje. Razdražljivost bo imela
vzrok povsem drugje. Partner bo vse, kar se bo dogajalo v naslednjih dneh, kot
ponavadi prenašal izredno potrpežljivo. Vi pa boste kot na trnih, saj se vam bo
zdelo, da se stvari ne obračajo tako, kot bi želeli. Začeli boste namreč dvomiti,
da je nekdo v vaši ožji družini še iskren do vas. Tudi če mu boste hoteli pomagati,
tega ne bo pustil.  Zato, ker si ne upa povedati, kaj se mu pravzaprav dogaja.

Čas bo popravil tudi to, stvari pa se še ne bodo uredile tako kmalu. Zdravje? Solidno in nič več. Prav
zdaj je čas, da stanje bistveno izboljšate. Saj veste, kako.

- 11. junija 1981 so  vsi zbo ri velenj -
ske občin ske skup šči ne  na skup -
ni  seji obrav na va li pred log pred -
sed stva občin ske kon fe ren ce
SZDL,  da  se mes to Vele nje  po
Josi pu Bro zu  -  Titu pre i me nu je  v
Tito vo Vele nje. Dele ga ti  so  se
soglas no izre kli  za  to pre i me no -
va nje  in  od  leta 1981  do  leta 1989
se  je mes to Vele nje ime no va lo
Tito vo Vele nje;

- 12. junija 1982,  ko  so  na Kar de -
lje vem  trgu  v Vele nju odkri li oko -
li 3  metre  visok  kip Edvar da Kar -
de lja,  delo kipar ja Sto ja na Bati -
ča,  pa  so  tudi urad no usta no vi li
Kra jev no skup nost Edvar da Kar -
de lja,  ki  je  bila  že 26. kra jev na
skup nost  v takrat ni obči ni Vele -
nje;

- 13. junija 1982 so  v Zavod njah

nad Šoš ta njem sve ča no pro sla -
vi li sto to oblet ni co delo va nja
osnov ne  šole  v kra ju;

- Geo det ska upra va Vele nje  je juni-
ja leta 1984 izda la dru go dopol -
nje no kar to mes ta Vele nje,  ki  se
je  takrat ime no va lo Tito vo Vele -
nje;

-  v nede ljo, 14. junija 1953, je veli -
ka veči na pre bi val cev Šaleš ke
doli ne pri sos tvo va la sve ča nos ti
ob otvo rit vi velenj ske ga Turis tič -
ne ga jeze ra  in res tav ra ci je Jeze -
ro,  ki  sta  bila  v znat ni  meri ure -
je na  z udar niš kim  delom šte vil -
nih Velenj ča nov;

- 14. junija 1977 so  na Tito vem
trgu  v Vele nju posta vi li  Titov spo -
me nik,  delo hrvaš ke ga kipar ja
Antu na Augus tin či ća. Sve ča no
so  ga odkri li 25. junija na »osred -

nji slo ves nos ti  v počas ti tev oblet -
ni ce Zve ze komu nis tov  in tova -
ri ša  Tita«,  ki  se  je  je ude le ži lo
oko li 20.000 lju di;

- 15. junija 1975 so  v Šale ku pro -
sla vi li 900. oblet ni co obsto ja  vasi;

- 15. junija 1985 so  v Šmart nem
ob  Paki zaklju či li obno vo  doma
kul tu re;

- 15. junija 1992 je  bila urad na
otvo ri tev nove ga velenj ske ga
šport no -re kre a cij ske ga cen tra
Jeze ro;

- roko me ta ši ce Vele nja  so junija

leta 1982 brez pora za pos ta le
prva ki nje 2. jugo slo van ske roko -
met ne  lige  in  se uvrs ti le  v 1.  B
jugo slo van sko  ligo;

- 16. junija 1998 so  se urad no pri -
če la pri prav ljal na  dela  za izgrad -
njo raz žve ple val ne napra ve 5.
blo ka šoš tanj ske ter mo e lek trar -
ne;

- 17. junija 1978 so  v Šoš ta nju  prvič
pri pra vi li pri re di tev,  ki  so  jo poi -
me no va li »Šoš tanj ska  noč«.

Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 11.  do 17. juni ja

Otvo ri tev Turis tič ne ga jeze ra  v Vele nju 

Nagrad na kri žan ka Vza jem na
Trg mla dos ti 6, 

Vele nje
Telefon:

03 898 76 20
03 898 76 22

Ugod nos ti  za čla ne
Vza jem ne

Vza jem na  je  v sode lo va nju
s poslov ni mi part ner ji

pri pra vi la vrs to ugod nos ti,
ki lah ko pri po mo re jo  k  vaši

spros tit vi, bolj še mu
zdrav ju  ali izbolj ša nju

veščin.

Vabi mo  vas,  da  si ugod nos ti podrob -
ne je ogle da te  na  naši splet ni stra ni
www.vza jem na. si  ali  v bro šu ri,  ki
jo lah ko prej me te  v poslo val ni cah
Vza jem ne  ali  pa  jo naro či te  na brez -
plač ni tele fon ski šte vil ki 080 20 60.

V pri me ru,  da bos te žele li ugod nos ti
uve lja vl ja ti več krat  in/ ali  pri raz lič nih
part ner jih lah ko  nov  bon naro či te  na
brez plač ni tele fon ski šte vilk ki 080 20
60,  se ogla si te  v  naši poslo vla ni ci,  ali
pa  si  ga natis ne te pre ko

www.vza jem na. si

Reši tev kri žan ke, oprem lje ne  z  vašim
naslo vom, poš lji te  na  Naš  čas,  d. o. o., Kid -
ri če va 2 a,3320 Vele nje  s pri pi som »Vza -
jem na«, naj kas ne je  do 21. juni ja. Izžre -
ba li  bomo   tri nagra de Vza jem ne: meri -
lec krv ne ga tla ka, zapest ni co pro ti sla -
bos ti  pri vož nji  in meri lec vlaž nos ti  kože.

Ob sve tov nem nogo met nem prven stvu
Juž ni Afri ki   od 11. juni ja  do 11. juli ja  in
sve tov nem prven stvu  v košar ki  v Tur či -
ji  od 28. avgus ta  do 12. sep tem bra,  na
kate ri  sta  se uvrs ti li  tudi naj bolj ši slo -
ven ski izbra ni vrs ti,  je Poš ta Slo ve ni je
izda la  dve znam ki. Pri ka zu je ta  nogo met -
no  in košar kar sko  žogo, natis nje ni  v obli -
ki kro ga.  V  mali  poli  je  osem  znamk,  in
sicer šti ri nogo met ne  in šti ri košar kar -
ske. Letoš nja izbra na tema ti ka  za  niz
znamk Euro pa  so otroš ke knji ge. Znam -
ki  so izda li  v  malih  polah  z osmi mi znam -
ka mi.
V  nizu  znamk Slo ven ska mito lo gi ja  je pri -
ka zan  lik Kuren ta, pri na šal ca vin ske  trte.
Z  novo seri jo  s skup nim naslo vom Lut ke
se Slo ve ni ja pri dru žu je deže lam,  ki  so svo -
ji lut kov ni tra di ci ji posve ti le  tudi pošt ne
znam ke. Seri ja obse ga  pet  znamk,  na  njih

so pri ka za ne raz lič ne lut kov ne teh ni ke  in
juna ki  iz slo ven ske lut kov ne ustvar jal -
nos ti: Pavli ha, Mar tin  Krpan, Gašper ček,
Deset ni ca, Tin ček Pete lin ček.
V seri ji  I fee l Slo ve ni a  je  ob slo ga nu,  ki  v
Evro pi  in sve tu pro mo vi ra  našo drža vo,
pri ka zan  lesen rez ljan  golob,  ki pome ni
pris po do bo Sve te ga  duha. 200-let ni co
delo va nja Bota nič ne ga  vrta  v Ljub lja ni,
ki  velja  za naj sta rej ši bota nič ni  vrt  v
jugovzhod nem  delu Evro pe,  so zazna mo -
va li  z izda jo raz gled nič ne dopis ni ce.  Z
izda jo pri lož nost nih  znamk 24. juni ja  pa
bo Poš ta pozor nost izka za la  tudi dobit ni -
ca ma slo ven skih olim pij skih  medalj  Tini
Maze  in  Petri Maj dič. Jesen ski  izid  bo
nada lje va la  24. sep tem bra  z izi di  znamk
v usta lje nih seri jah Žival stvo, Cest na
vozi la  in Umet nost. Izda li  bodo  tudi  novo
red no pošt no znam ko  na  temo Uni cef.

Nove pošt ne znam ke  in dopis ni ca
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči Hlaček, 42/52
10.35 Risanka
10.40 Mesto, ki ni na zemljevidu,

2/10
11.00 Potplatopis, 2. odd.
11.25 Zgodovina arhitekture:

romanika
11.55 Zadnji avtobus za Sibirijo, dok.

meseca
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Polemika
14.25 Slovenski mazazin: Slovenci v

Južni Afriki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.50 Milan, risanka
15.55 Medvedek, risanka
16.05 Male sive clice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Zdravje v Evropi – poklicne

bolezni, stud. odd.
18.30 Vrtni palček Primož, risanka
18.40 Leni in Čivka, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Majhno mesto, am. film
21.30 Obleka, igrani film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.15 Omizje
00.25 Zdravje v Evropi – poklicne

bolezni, stud. odd.
01.15 Tv dnevnik 16.6.1992
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Južna Afrika: SP v nogometu
sledi Nova Zelandija – Slovaška,

posnetek
09.15 Slonokoščena obala –

Portugalska, posnetek
11.00 Brazilija – Severna Koreja,

posnetek
13.00 Studio
13.30 Honduras – Čile, prenos
16.00 Španija – Švica, prenos
20.30 Južna Afrika – Uragvaj, prenos
23.00 Žrebanje lota
23.10 Južna Afrika: SP v nogometu,

skraj. posn. tekem
00.10 Glasbena oddaja
00.45 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, ponovitev
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Obotavljivi angel, kanad. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent
21.40 Na kraju zločina, nan.
22.35 24ur zvečer
22.55 Zdravnikova vest, nan.
23.50 Dexter, nan.
00.55 24ur, ponovitev
01.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 1845. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.25 Iz našega glasbenega arhiva:

Pro Arte in Čobi
12.25 Hrana in vino, kuharski nasveti

(426)
12.55 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mavrica pogledov, mladinska

oddaja, 3. TV mreža
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 427. oddaja
19.20 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, glasbena oddaja,

skupina Puppetz
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Kraljična na zrnu graha, lutke
10.25 Risanka
10.35 Mladi znanstvenik Janko, ris.

nan.
10.50 Feliksova pisma, nan.
11.00 Zgodbe iz školjke: regratova

roža, lutke
11.25 V pričakovanju Božiča, 24/24
11.55 Večerni gost: Luba Šlander
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Umetni raj
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, 41/52
15.55 Risanka
16.05 Profesor pustolovec: Mesto, ki

ni na zemljevidu, 2/10
16.30 Potplatopis, 2. odd.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Zgodovina arhitekture:

romanika, dok. ser.
18.00 Ugriznimo znanost: nevihte in

strele, odd. o znan.
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Vrtičkarji: dediščina, nad.
20.15 Vrtičkarji: žur, nad.
21.00 Zadnji avtobus za Sibirijo, dok.

meseca
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.15 Triaža – dilema dr. Orbinskega,

dok. odd.
00.45 Zgodovina arhitekture:

romanika
01.15 Tv dnevnik 15.6.1992
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Južna Afrika: SP v nogometu
sledi Nizozemska – Danska,

posnetek
09.15 Japonska – Kamerun,

posnetek
11.00 Italija – Paragvaj, posnetek
13.00 Studio
13.30 Nova Zelandija – Slovaška,

prenos
16.00 Slonokoščena obala –

Portugalska, prenos
20.30 Brazilija – Severna Koreja,

prenos
23.00 Južna Afrika: SP v nogometu,

skrajšani posnetki tekem
00.00 Usodno potovanje, am. film
01.35 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, ponovitev
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 IQ, ang. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Nepredstavljivo, am. film
22.40 24ur zvečer
23.00 Zdravnikova vest, nan.
23.55 Dexter, nan.
01.00 24 ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 Župan z vami,pogovor
Gost: Viktor Robnik, župan Občine

Mislinja
11.25 Popotniške razglednice

Neverjetna Indija
12.15 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (425)
12.45 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Video fronta, mladinska oddaja
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 426. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1845. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 To bo moj poklic: Zlatar – 2.

del, izobraževalna oddaja
21.30 Tihotapci besed: Andreja

Rozman Roza, 3. TV mreža 
22.00 Mura Raba TV, 3. TV mreža 
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.10 Videostrani, obvestila

06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Cofko Cof, 21/26
10.35 Žogarija, 8/10
11.00 Skrivnosti vzhoda, 4/25
11.30 Šola Einstein, 5/52
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Ugriznimo znanost: umetna

intelegenca
13.45 Bolšjak, dok. feljton
14.20 Bleščica, odd. o modi
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Feliks na morju, ris. nan.
15.55 Feliksova pisma, ris. nan.
16.10 Buba Guba: umivajmo se,

1/10
16.35 Podstrešje: gramofon, 1/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Pingu, risanka
18.40 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
21.00 Starši v manjšini, 5/13
21.30 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.15 Umetni raj
23.40 Glasbeni večer
01.25 Tv dnevnik 14.6.1992
01.50 Dnevnik, ponovitev
02.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Južna Afrika: SP v nogometu
sledi Srbija – Gana, posnetek
09.15 Nemčija – Avstralija, posnetek
11.00 Alžirija – Slovenija, posnetek
13.00 Studio
13.30 Nizozemska – Danska, prenos
16.00 Japonska – Kamerun, prenos
20.30 Italija – Paragvaj, prenos
23.00 Južna Afrika: SP v nogometu,

skrajšani posnetki tekem
00.00 Osamljeni, ang. film
01.50 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, ponovitev
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Mary in Tim, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
20.55 IQ, am. film
22.40 24ur zvečer
23.00 Zdravnikova vest, nan.
23.55 Dexter, nan.
01.00 24ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 1844. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Hrana in vino, tedenski izbor
12.10 Delčnjakov večer, posnetek 1.

dela koncerta
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
19.00 Regionalne novice 1
19.05 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 425. oddaja
19.35 Videospot dneva
19.40 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami. st: Viktor

Robnik, župan Občine Mislinja
20.50 Regionalne novice 2 
21.00 Popotniške razglednice

Neverjetna Indija
21.50 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.20 Znamo zmoremo
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 62/90
09.25 Žogarija, 8/10
09.50 Prisluhnimo tišini
10.20 Ozare
10.25 Obzorja duha
10.55 Evharistični kongres, prenos iz

Celja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Oglasi in napovedniki
13.25 Ljudje in zemlja
14.15 Polje, kdo bo tebe ljubil, 1. del
15.30 Prvi in drugi
16.00 La Reunion – evropski otok

sožitja, dok. odd.
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 V dobri družbi, tv Maribor
18.35 Čarli in Lola, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Poletje v školjki, 1. del filma
21.25 Večerni gost
22.20 Poročila, vreme, šport
22.55 Lovec na ljudi, 1/2
00.10 Tv dnevnik 13.6.1992
00.35 Dnevnik, ponovitev
00.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25 Infokanal

06.00 Zabavni ifokanal
06.20 Skozi čas
06.30 Južna Afrika: SP v nogometu
sledi Južna Koreja – Grčija,

posnetek
08.15 Argentina – Nigerija, posnetek
10.00 Anglija – ZDA, posnetek
12.00 Studio
13.30 Alžirija – Slovenija, prenos
16.00 Srbija – Gana, prenos
18.00 Ljubljana: kvalif. za SP v

rokometu (M), Slovenija –
Madžarska, prenos

19.30 Južna Afrika: SP v nogometu
20.30 Nemčija – Avstralija, prenos
23.00 Žrebanje lota
23.10 Južna Afrika: SP v nogometu
sledi Alžirija – Slovenija, posnetek
00.55 Skrajšani posnetki tekem
02.00 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. serija
08.25 Rori dirkalnik, ris. ser.
08.40 Jaka na Luni, ris. ser.
08.50 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.05 Jagodka, ris. ser.
09.30 Slonček Benjamin, ris. ser.
09.55 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.20 Medvedek Pu in medeno

drevo, ris. film
11.15 Preverjeno, ponov.
12.20 Lunin ples, am. fim
14.20 To je življenje!, am. film
16.15 Monk, nan.
17.10 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
17.45 Formula 1, prenos dirke za VN

Kanade
19.50 24 ur vreme
19.55 24ur
20.25 Jurski park 3, am. film
22.05 Kamniti angel, ang. film
00.25 Svingerski časi, nad.
01.15 24 ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ  TEDEN. SPO RE DA
09.00 Miš maš, otroška oddaja,

ponovitev
09.40 1843. VTV magazin, regionalni

- nformativni program
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.25 1844. VTV magazin, regionalni

- nformativni program
10.50 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec: Martin Konrad

Dolamič, župnik v župniji bl.A.
M. Slomšek, Velenje

11.10 Župan z vami. st: Srečko Meh,
župan MO Velenje

12.05 Vabimo k ogledu
12.10 Delčnjakov večer – posnetek 1.

dela 
13.25 Hrana in vino, tedenski izbor
14.25 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.45 Pop corn, glasbena oddaja OCK

OTOČEC
19.35 Jutranji pogovori 
21.10 Rock Otočec, dokumentarni

zapis 
21.30 Venček zabavnih 
22.05 Vabimo k ogledu
22.10 ideostrani, obvestila

07.00 Zgodbe iz školjke: zgodovina
07.20 Križ kraž:
sledi Pravljice iz mavrice: čarodejni

dimnikar
sledi Mihec in Maja: metoda

neroda, igr. serija
sledi Notkoti: skrivna dediščina
sledi Ribič Pepe
09.10 Risanka
09.25 Kino Kekec: Morrison dobi

sestrico, nizoz. film
10.45 Polnočni klub: mediacija
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.20 Moje sanje o Benetkah, nem.

film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.40 Na vrtu
18.05 Nagradna igra
18.05 Z Damijanom
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 The counterfeit contessa, am.

film
21.35 ARS 360
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Bleščica
23.05 Gandža, 19/28
23.35 Gandža, 20/28
00.05 Tv dnevnik 12.6.1992
00.30 Dnevnik, ponov.
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Infokanal

06.00 Zabavni infokanal
06.30 Tv prodaja
07.00 Skozi čas
07.10 Tv dnevnik 12.6.1992
07.35 Polemika
08.35 Posebna ponudba, potroš. odd.
08.55 Tv prodaja
09.30 Južna Afrika: SP v nogometu
sledi Južna Afrika – Mehika,

posnetek
11.15 Uragvaj – Francija, posnetek
13.00 Studio
13.30 Južna Koreja – Grčija, prenos
16.00 Argentina – Nigerija, prenos
20.30 Anglija – ZDA, prenos
23.00 Južna Afrika: SP v nogometu,

skraj. posnet. tekem
00.00 Sobotno popoldne, pon.
02.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, risanka
08.25 Profesor Baltazar, ris. ser.
08.35 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.50 Jaka na Luni, ris. ser.
09.00 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.15 Jagodka, ris. ser.
09.40 Slonček Benjamin, ris. ser.
10.05 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.30 Kim Possible, ris. ser.
11.00 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
11.35 Safari s pingvini, dok. ser.
12.35 Mega strukture, dok. ser.
13.40 Prepovedane skrivnosti, am.

film
15.20 Poirot, nan.
16.25 Monk, nan.
17.20 Vsakdanji čudeži, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Izgubljeni svet, am. film
22.25 Formula 1, posnet. kvalif. za

VN Kanade
23.35 Motoristov dnevnik, am. film
02.00 24ur, ponovitev
03.00 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Knjiga o džungli, risani film
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 
11.05 Nanovo, mladinska oddaja,

ponovitev
11.45 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja
18.45 Duhovni vrelec, Martin Konrad

Dolamič, župnik v župniji bl.A.
M. Slomšek, Velenje

18.55 To bo moj poklic: Zlatar - 1. del,
izobraževalna oddaja 

19.20 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1844. VTV magazin, regionalni

- nformativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Venček zabavnih
21.00 Rock Otočec, dokumentarni

zapis
21.20 Odprta tema, pogovor
22.20 Jutranji pogovori
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Za bolezen je zdravilo, 2/15
10.25 Martina in ptičje strašilo: trma
10.35 Sestrska ljubezen, igrani film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: čevljar, 1. in

2. del
12.10 Osmi dan
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca, izob. odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.00 Iz popotne torbe: zgodovina
16.25 Šola Einstein, 15/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 ZGNZ – big father/2, 6. odd.
18.35 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Danes dol, jutri gor, 26. del
20.30 Polje, kdo bo tebe ljubil, 1. del
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Polnočni klub: mediacija
00.25 Duhovni utrip
00.40 Tv dnevnik 11.6.1992
01.05 Dnevnik
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 Glasnik
08.25 Evropski magazin
08.55 Črno beli časi
09.10 Tv dnevnik 11.6.1992
09.35 (Ne)pomembne stvari: alkohol
10.30 Žogarija, 7/10
10.55 Glasbeni večer
12.05 Antologija slov. viol. glasbe,

7/10
13.00 Slovenci po svetu, tv Maribor
14.00 Fifa v Afriki, nog. odd.
15.00 Južna Afrika: SP v nogometu,

studio
16.00 Južna Afrika – Mehika, prenos
20.30 Urugvaj – Francija, prenos
23.00 Južna Afrika: SP v nogometu,

skrajšani posnetki tekem
00.00 Ned Kelly, koprod. film
01.50 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 24ur, ponov.
08.00 V imenu ljubezni, nad.
08.55 Čarovnija ljubezni, nad.
09.50 Tv prodaja
10.20 Pa ne še en film za mulce, am.

film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice  v očeh, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Jurski park, am. film
22.20 24ur zvečer
22.40 Na kraju zločina, nan.
23.35 Tatica moških, ang. film
01.20 Šest modelov, nan.
01.55 24ur, ponov.
02.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 Združeni v boju proti
odvisnosti, posnetek koncerta

11.50 Jesen življenja, oddaja ta tretje
življenjsko obdobje

12.40 Videospot dneva 
12.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (423)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 424. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice,

potopisna oddaja - Neverjetna
Indija

20.50 Regionalne novice 2
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 Za vedno mladi -3. del, , 3. TV

mreža
22.00 Zelena bratovščina, oddaja o

lovcih in lovstvu, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.05 Telebajski, otr. nan.
10.35 Pod klobukom
11.10 Berlin, Berlin: Usoda, 10/20
11.35 Sveto in svet: Slovenski

evangelisični kongres 2010
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Skozi čas
13.25 Sestrična, igrani film
13.50 Čez planke: Južnoafriška

republika
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 21/26
16.10 Sestrska ljubezen, igrani film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 (Ne)pomembne stvari: alkohol
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Bela, risanka
18.45 Oči in sine, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 Smrt ob zori, dok. odd.
21.45 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Globus
00.05 Tv dnevnik 10.6.1992
00.30 Dnevnik, pon.
01.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.35 Tv prodaja
10.05 Globus
10.35 Tv dnevnik 10.6.1992
11.00 Projekt Dubaj, dok. odd.
12.00 Portret fotografa: Yan Arthus -

Bertrand
13.20 Na lepše
13.45 Slovenska jazz scena
15.00 To bo moj poklic: čevljar, 2. del
15.30 Evropski magazin, tv Maribor
16.00 Med valovi, tv Koper
16.30 Mostovi
17.00 Prava ideja!, poslov. odd.
17.30 Fifa v Afriki, nogom. odd.
18.30 Dober dan, Afrika, posebna

odd.
20.00 Koncert pred začetkom SP v

nogometu, prenos
23.00 Modrost oblakov, nem. film
00.30 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, pon.
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Popotovanje v središču Zemlje,

am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resn. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Pravica do umora, am. film
21.55 Na kraju zločina, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Zdravnikova vest, nan.
00.05 Dexter, nan.
01.10 24ur, ponov.
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 Pop corn, glasbena oddaja.
Rock otočec

11.25 Odprta tema, ponovitev
12.25 Videospot dneva
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (422)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brez panike, mladinska oddaja,

3. TV mreža
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 423. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.30 Združeni v boju proti

odvisnosti, posnetek koncerta,
3. TV mreža

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

SRE DA, 
16. juni ja

TOREK, 
15. juni ja

PONE DE LJEK, 
14. juni ja

NEDE LJA, 
13. juni ja

SOBO TA, 
12. juni ja

PETEK, 
11. juni ja

ČETR TEK, 
10. juni ja



VELIKA DVORANA:

IRON MAN 2 
Znanstveno-fantastična
akcija, 124 minut. Režija:
Jon Favreau. Igrajo: Robert
Downey Jr., Paul Bettany,
Scarlett Johansson, Mickey
Rourke, Samuel L. Jackson,
Sam Rockwell, Gwyneth
Paltrow idr. 

Petek, 11. 6., ob 20.30
Sobota, 12. 6., ob 20.15
Nedelja, 13. 6., ob 17.30 
Bogati izumitelj Tony Stark
se po razkritju svoje
superherojske identitete
znajde pod pritiski vlade,
javnosti in novinarjev, da bi
z vojsko delil svojo
tehnologijo, s pomočjo katere
se lahko spremeni v
neuničljivega Iron Mana.
Tony se lahko zanese le na
pomočnico Pepper Pots ter
zvestega prijatelja Rhodeyja,
ki si prav tako nadene
železna oblačila in se udeleži
srditih bojev. Toda iz gneva
in sovraštva preteklih
tragedij se rodi nov negativec

Ivan, ki Tonyju napove
smrtno maščevanje.

NE POZABI ME
(Remember Me) 
Drama, 128 minut
Režija: Allen Coulter. Igrajo:
Robert Pattinson, Pierce
Brosnan, Emilie de Ravin,
Chris Cooper, Lena Olin,
Martha Plimpton, Peyton
List, Ruby Jerins idr.

Petek, 11. 6., ob 18.00
Nedelja, 13. 6., ob 20.00 
Uporniški mladenič Tyler se
je po družinski tragediji
čustveno povsem oddaljil
od vedno prezaposlenega
očeta. Čeprav je najstnik
prepričan, da nihče ne
razume njegovih občutkov,
po nenavadnem naključju
spozna razumevajočo Ally,
ki ozdravi njegove čustvene
rane, in mu prinese nov
življenjski optimizem. Iz
njunega prijateljstva se
počasi rodi romanca, toda
neprijetni dogodki iz
preteklosti se vrnejo in
ogrozijo mlado ljubezen.

VALENTINOVO
(Valentine's day) 
Romantična komična
drama, 121 minut. Režija:
Garry Marshall
Igrajo: Taylor Lautner, Anne
Hathaway, Bradley Cooper,
Jessica Biel, Taylor Swit,
Ashton Kutcher, Emma
Roberts, Jennifer Garner,
Patrick Dempsey, Jamie
Fox, idr.
Petek, 11. 6., ob 20.00-
mala dvorana 
Sobota,12. 6., ob 18.00

TRIJE
RAZBOJNIKI
(Die Drei Räuber)-
sinhroniziran, Animirani
družinski film, 75 minut
Režija: Hayo Freitag.
Slovenski glasovi: Katja
Preša, Dino Lalič, Matija
Drobne, Jaka Mihelič, Rok
Kosec, Robert Vertovšek,
Urša Červ, Rok Kušlan,
Boštjan Vrhovšek idr.

Nedelja, 13. 6., ob 16.00
– otroška matineja

Po smrti staršev naj bi mala
Fanči odšla v sirotišnico, ki jo
vodi zlobna teta. Kočijo, v
kateri se deklica pelje v novi
dom, sredi temnega gozda
napadejo trije razbojniki s
črnimi plašči in klobuki.
Neustrašna, bistra Fanči je
nad napadalci povsem
očarana in se takoj domisli,
kako bi se izognila sirotišnici;
razbojnikom natvezi, da je
njen oče bogat maharadža,
ki bo zanjo pripravljen plačati
visoko odkupnino, in jih
pregovori, da jo ugrabijo, nato
pa njihovo razbojniško
življenje že v nekaj dneh
postavi čisto na glavo…. S
podporo Ministrstva za
kulturo! 

Naslednji vikend, od
18. 6. do 20. 6. 2010
napovedujemo: 
romantično komedijo
REZERVNI NAČRT, akcijski
apokaliptični triler LEGIJA,
dokumentarni mladinski
film ŽELVINO OSUPLJIVO
POTOVANJE
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Kevin Bro oks:
Mar tin  Pujs 

14-let ni Mar tin  mora  poleg groz -
ne ga pri im ka pre na ša ti  še nasil ne ga
oče ta pijan ca  in  se pre bi ja ti sko zi
naj stniš ke teža ve vsa kda na.  Mati  ju
je  že dav no zapus ti la.  Zdi  se,  da
slab še  ne  bi  moglo  biti,  vse  dokler
Mar tin  po nesre či  ne ubi je svo je ga
oče ta. Neke ga  dne klo fu ta zgre ši
cilj,  oče  z gla vo uda ri  ob  rob  peči
in  umre.  Gre  za zlo čin  ali nesre čo?
Mar tin  ne pokli če poli ci je,  ampak
kot  dober pozna va lec detek tiv skih
zgodb sku je  drzen  načrt.  Pri  tem
mu poma ga pri ja te lji ca  Alex.  Če  se
ne  bi vme šal Ale xin  fant  bi  vse tek -
lo  kot  po  maslu.  Zdaj  je  vse odvis -
no  od iznajd lji vos ti  in dob rih živ -
cev.

Tema čen,  a obe nem izjem no čus -
tven prve nec angleš ke ga pisa te lja,
ki  v svo jih zgod bah mla dim zle ze
pod  kožo,  saj  je,  kot pra vi,  sam  po
duši  še ved no naj stnik. 

Stef Pen ney:
Než nost vol kov

Roman Než nost vol kov  nas pope -
lje  v Kana do,  v dru go polo vi co
devet naj ste ga sto let ja,  kjer  se  na
odmak njen zase lek Golob ja  reka
zač ne spu šča ti  zima. Glav na juna -
ki nja roma na  je  gospa  Ross,  ki naj -
de kru to umor je ne ga moš ke ga,  kar
pre tre se skup nost  in obu di sta re
nape tos ti. Hkra ti nezna no  kam izgi -
ne Ros sin, osum lje ni sede mnaj stlet -
ni  sin. Dogo dek pre bi val ce raz de li
na tis te,  ki želi jo odkri ti zlo čin ca  in
dru ge,  ki hoče jo  ta  umor izko ris ti ti
za porav na va nje sta rih raču nov.  V
nase lju  se poja vi skriv nost ni  lovec
indi jan ske ga  rodu Wil li am Par ker.
Gospa  Ross pred vi de va,  da  bi  ji  prav
on lah ko pove dal  kaj  o izgi nu lem
sinu,  da  bi lah ko doka za la nje go vo
nedolž nost. Par ke r ja pre pri ča,  da
jo pope lje  po sino vih sle deh  v
kanad sko div ji no, sko zi zas ne že ne
goz do ve  in tun dro,  ki vzbu ja jo gro -
zo  in obču do va nje.  

Zgod ba  je napi sa na  na pod la gi
arhiv skih  virov  in doku men tar ne
zapu šči ne  iz 19. sto let ja. Pri ka zu je
soci al no oko lje  in druž be ne odno -
se  v  času,  ko  se  je Kana da  šele zače -
la obli ko va ti  kot  nekaj veli ke ga  in
pre po znav ne ga  na seve ru ame riš -
ke ga kon ti nen ta. 

M. Sedg wick:
Slu te nje

Leto 1915. Sas ha  Fox  ima sede -
mnajst  let  in  živi  v ure je ni angleš ki
dru ži ni.  Oče  je zdrav nik,  mama  pa
gos po di nja. Nje na sta rej ša bra ta
Edgar  in  Tom  se voj ni  ne more ta
izogni ti.  Edgar  v voj sko odi de  z nav -
du še njem, neko li ko mlaj ši  Tom  pa
se  raje odlo či  za štu dij medi ci ne.
Sas ha pre pri ča oče ta  in  ta  ji dovo li
pos ta ti bol ni čar ka. Kma lu zač ne
poma ga ti  v bol niš ni ci,  a  to  delo spro -
ži  že sko raj pozab ljen  in  na tre nut -
ke groz ljiv  dar vide nja pri hod nos ti.
V  sanjah  se  ji prič ne pri ka zo va ti
tema čen kro kar,  ob  delu  v bol niš -
ni ci  pa  vidi  tudi bli ža jo čo  se  smrt
bol ni kov. Naj hu je  pa  je,  ker  vidi,  kaj
se  bo zgo di lo nje ni ma lju bi ma bra -
to ma, Edgar ju  in  Tomu. Sas ha  je
uje ta  v zan ki svo je poseb ne tra gič -
ne  moči.  Z  željo,  da  bi spre me ni la
straš no uso do ui de  od  doma  in  se  na
robu fran cos kih  bojišč izda ja  za
medi cin sko ses tro. 

Avtor, Mar cus Sedg wick pra vi,  da
je  bil popol no ma obi ča jen  in sre -
čen  otrok.  Toda sko zi naj stniš ka  leta
se  je pla zil oble čen  v  črno  in  s čud -

ni mi fri zu ra mi. Sle di dar ker stva  pa
se  še ved no vije jo sko zi nje go va  dela,
ki  jih stro kov nja ki ozna ču je jo  kot
temač na, mla di  pa  jih ima jo mor -
da  prav  zato  tako  radi. 

Eo in Col fer:
Arte mis  Fowl

Dva naj stlet ni Arte mis  Fowl pri -
ha ja  iz  nekoč slav ne,  zdaj  pa  povsem
pro pad le dru ži ne kri mi nal cev, nje -
gov  um  pa  je geni a len.  Kot čudež -
ni  otrok  bi  se lah ko posve til miro -
ljub nim stva rem, ven dar  se  je Arte -
mis  posve til kri mi na lu,  kot  vsa nje -
go va dote da nja rod bi na.  Ob stra ni
mu zves to sto ji nje gov oseb ni  čuvaj;
Butler,  s kate rim  sta sko va la pre bri -
san  načrt,  kako  se doko pa ti  do zla -
ta. Ven dar  ju  ne zani ma vsa kda nje
zla to,  ampak vili nje. Arte mis name -
ra va ugra bi ti vilin ca  in  zanj zah te va -
ti odkup ni no,  s kate ro  bi dru ži na
Fowl  spet obo ga te la.  Toda kma lu
odkri je,  da  se  pod zemelj skim površ -
jem skri va nepo znan  svet,  poln obo -
ro že nih  in nevar nih vilin cev  ter teh -
no lo gi je,  ki moč no pre ka ša člo veš -
ko. 

Doslej  je  izšlo  že  pet pusto lov ščin
mla de ga geni ja  s kri mi nal no pre te -
klost jo.

David  Lynch:  Kako
uje ti veli ko  ribo:
Medi ta ci ja,  zavest
in ustvar jal nost

Tri krat ni nomi ni ra nec  za oskar ja
in  velik moj ster bizar nos ti  David
Lynch spa da  med naj us peš nej še
film ske ustvar jal ce naše ga  časa. Pos -
nel  je neka te re naj bolj slav ne  in kul -
tne fil me,  kot  so: Era ser he ad,  The
Ele phant  Man,  Dune, Blu e Vel vet,
Twin  Peaks:  Fire  Walk  with  Me,
Lost  Highway,  The Stra ight Sto ry,
Mul hol land Dri ve,  Inland Empi re,
toda  v knji gi  Kako uje ti veli ko  ribo
ga pre se ne tlji vo naj de mo  na duhov -
nem tere nu,  kot sodob ne ga pre ro ka.
Če  si zamis li mo  vse nje go vo film -
sko  delo,  se stež ka spo mni mo,  da

bi kate ri  od nje go vih  likov prak ti ci -
ral medi ta ci jo.  Pa  jo.  Agent Coo -
per  v  Twin Peak su. Malo kdo  pa  ve,
da  se  Lynch  že 30  let ukvar ja  s tran -
scen den tal no medi ta ci jo. 

Gre  za nev sa kda njo knji go,  v kate -
ri  David  Lynch opi su je svo je dol go -
let ne izkuš nje  z medi ta ci jo, opi su je
ustvar jal ne pre blis ke,  ki  so vodi li  do
nje go vih film skih moj stro vin  in raz -
miš lja  o življe nju. Bra nje, zani mi vo
tako  za lju bi telje nje go vih fil mov  kot
tudi  za  vse tis te,  ki  so  vam bli zu
vpra ša nja, pove za na  z zavest jo,
medi ta ci jo  in ustvar jal nim pro ce -
som,  brez mla te nja praz ne sla me.
Poglav je Škat la  in  ključ  je reci mo
en  sam sta vek  in  ta sta vek  se gla si:
» Nimam poj ma,  kaj  je  to.«

� Pri pra vi la:  MB

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

CITY CEN TER  Celje
Četr tek, 10.  junij Biot rž ni ca

Petek, 11.  junij  ob 18. uri nastop
orkestra SV s solistko Alenko
Godec

Nede lja, 13.  junij  ob 11.  uri prav-
ljične urice v Džungli

Do 19. juni ja Slovensko ljudsko
gledališče Celje
Pred sta vi repret oar  za sezo no
2010/2011 – 60  let  SLG  Celje

6. junij   do 17.  julij Nogometni
utrinki  SP JAR 2010 

Do sobo te 12. juni ja  Slovenska
vojska se predstavi
Pred sta vi tev  poklic voja ka, nas top
vrhun skih šport ni kov zapos le nih  v
SV, demon stra ci je služ be nih  psov,
pred sta vi tev boril nih  veščin… 

Četr tek, 10. juni ja
14.00 – 16.00

Rde ča dvo ra na Vele nje
Šport no ple za nje  za obis ko val ce
popol dan ske ga  MC Vele nje 

14.00 – 20.00
Mla din ski cen ter Vele nje
Mla di  v popol dan skem cen tru
Mul ti me dij ske delav ni ce

16.00 – 19.00
Zele ni ca  pri  Domu kul tu re Vele nje
Otroš ke ustvar jal ni ce Nogo met no
polet je  na trav ni ku

16.00 – 19.00
Titov  trg –  ob  Domu kul tu re
Vele nje
Nogo met ni tur nir ji  za mla de
in bli zu zele ni ce 3  na 3  in roč ni
nogo met

18.00 Dvo ra na Cen tra  Nova
Pre mi e ra lut kov ne pred sta ve
Sne žin ka  in Roži ca 

19.00 Kopa li ška 3, Vele nje
Pre da va nje Astro nu me ro lo gi ja

19.30 Glas be na  šola Vele nje
Pred di plom ski kon cert Aga ta
Kvar tič  - flav ta

Petek, 11.  junij
7.00 Škal sko jeze ro

Ribiš ko tek mo va nje  -
Med ob čin sko prven stvo druš tva
upo ko jen cev

14.00 – 19.00
Mla din ski cen ter Vele nje,  DPD
Jeze ro
Pred sta vi tev potap lja nja  in
mož nost pre iz ku sa potap lja nja  s
SCU BA opre mo

16.00 – 19.00
Zele ni ca  pri  Domu kul tu re Vele nje
Otroš ke ustvar jal ni ce
Nogo met no polet je  na trav ni ku

16.00 – 19.00
Titov  trg –  ob  Domu kul tu re
Vele nje
Nogo met ni tur nir ji  za  vse
in bli zu zele ni ce gene ra ci je

19.00 Plo ščad  pri  Domu kul tu re –
Mozaik

Otvo rit ve na zaba va  ob začet ku
nogo met ne ga prven stva
Mini kon cert Simo na Goriš ka,
afriš ko bob na nje  z Albi nom,
košček »afriš ke zbir ke«  iz Muze ja
Vele nje, župa no vo  pivo  in
sla do led, nepo sred no tele fon sko
jav lja nje  iz Juž ne Afri ke, igra nje
namiz ne ga nogo me ta,  ogled
večer ne tek me Uru gvaj : Fran ci ja 

19.19 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska
čital ni ca
Pre da va nje Ange li

21.30 Mla din ski cen ter Vele nje
Klub ski  večer

X Mest ni sta di on Vele nje
4. Cvi klov memo ri al

Sobo ta, 12.  junij
7.00 Škal sko jeze ro

Ribiš ko tek mo va nje
Mla di  - žen ske

8.00 – 12.00
Can kar je va uli ca
Bolš ji  sejem

8.00 – 13.00
Plo ščad  pri Cen tru  Nova
Kmeč ka trž ni ca

10.00 Gale ri ja Vele nje
Kre a tiv na delav ni ca  z aka dem sko
sli kar ko Nata šo Taj nik Stu par

11.00 Pred pro da jal no Nit ka Vele nje
Mod na revi ja Nit ka

12.00 Kotal ka liš če Vele nje
2. Wim py memo ri al Tur nir  trojk  v
pou lič ni Košar ki

20.00 Sta ri  trg
Noč  v sta rem Vele nju 

21.00 Mla din ski cen ter Vele nje
Klub ski  večer

X Mest ni sta di on Vele nje
4. Cvi klov memo ri al

Nede lja, 13.  junij
10.00 – 17.00

Sta ri  trg
9. Moto  zbor Gra cer

15.00 – 18.00
Mla din ski cen ter Vele nje
Štu dij ski kro žek  Kult – Kre a ti vis
Pro duk ci ja elek tron ske glas be  in
DJ -stva

17.00 Dom kul tu re Vele nje

Ples na pred sta va
Spin  Show  LTD

Pone de ljek, 14.  junij
14.00 – 20.00

Mla din ski cen ter Vele nje
Mla di  v popol dan skem cen tru
Kle pet, dru žab ne  igre  in glas ba

Torek, 15.  junij
14.00 – 20.00

Mla din ski cen ter Vele nje
Mla di  v popol dan skem cen tru
Evro pa  se  suče  v des no –  ali  bomo
kaj nare di li?

Sre da, 16.  junij
14.00 – 20.00

Mla din ski cen ter Vele nje
Mla di  v popol dan skem cen tru
Mla di  v akci ji –  kaj  je  že  to?

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali
Turis tič no -in for ma cij ski  in pro mo cij ski
cen ter Mest ne obči ne Vele nje (03/896
18 60).   

Torek, 15. juni ja
19.00 Kavarna Šoštanj

9. Kavarniški večer. Gost dirigent
in pedagog Lovrenc Adamič.
Pogovor bo vodil Črt Šklodlar.

Četr tek, 10. juni ja 
20.00 Hiša mladih

Pilates
Od petka, 11. junija naprej
Letni vrt ob Hiši mladih
Ogled tekem svetovnega
nogometnega prvenstva na
velikem platnu

Sobota, 12. junija
7.00 Nogometno igrišče v Šmartnem

ob Paki
Mladinsko tekmovanje GZ
Šaleške doline

19.00 Kulturni dom Šmartno ob Paki
''I feel'' – predstavitev plesnih
skupin KD Šmartno ob Paki in OŠ
bratov   Letonja

Nedelja, 13. junija
7.00 Nogometno igrišče v Šmartnem

ob Paki
Člansko tekmovanje GZ Šaleške
doline

Torek, 15. junija
18.00 Hiša mladih

Joga

ŠOŠ TANJ

VELE NJE

ŠMART NO  OB  PAKI

12. junija, prazna luna, 
sobota, ob 13:14

Junij  (rož nik)

10. četrtek - Marjeta

11. petek -  Srečko

12. sobota - Janez

13. nedelja - Anton
(Zvonko)

14. ponedeljek - Vasilij

15. torek  - Vid

16. sreda - Beno

Kole dar  imen

Luni ne  mene

Kuhanje oglja na
Pristavi

Turistično društvo Pristava bo
pripravilo na prireditvenem
prostoru v tem zaselku zanimiv
dogodek. Jutri, 11. junija, bodo
sestavljali kopo, v soboto  ob 18.00
pa bodo kopo slovesno prižgali.
Oglje bodo kuhali do nedelje, 20.
junija.

Ustvarjalnica v
galeriji

Velenje, 12. junija - Galerija
Velenje vabi otroke od 6 do 15 let
na kreativno delavnico -
ustvarjajmo s pasteli,  ki bo to
soboto  ob 10. uri. Delavnico bo
vodila akademska  slikarka Nataša
Tajnik Stupar. Na brezplačni
delavnici bodo otroci spoznali
tehniko pastela na velur papir.
Naslikali bodo sadje, ki ga bodo
natančno opazovali in ga
predhodno postavili v tihožitje.
Osvojili bodo težko besedo tiho-
žitje, na koncu pa sadje slastno
pojedli.



22 10. juni ja 2010OBVE ŠČE VA LEC

Naš  čas, 10. 6. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 22

R A D I O  V E L E  N J E

Uprav na eno ta Vele nje

50-let skupnega zakonskega življenja
sta praznovala zakonca Terezija in Rudolf
Rajh iz Arnač 15 a.

Anita Pačnik, Ložnica 3 a in Dejan
Miklavžina, Ložnica 5 b. 

Rudolf Strmčnik, roj. 1944, Graška gora
7; Štefanija Tostovršnik, roj. 1937,
Primož pri Ljubnem 31; Cecilija Polajžar,
roj. 1934, Rogaška Slatina, Spodnja c.
8; Mihael Drev,  roj. 1932, Topolšica
121; Uršula Cverle, roj. 1930, Šmartno
ob Paki 27; Jakob Lamprečnik, roj. 1924,
Lenart pri Gornjem gradu 3; Štefan Zver,
roj. 1936, Velenje, Trubarjeva ul.19;
Lenart Oder, roj. 1926, Šentilj pod
Turjakom 32 a; Frančišek Mlakar, roj.
1932, Celje, Ul. Roka Drofenika 3; Martin
Metličar, roj. 1914, Celje, Valvasorjeva
ul. 50; Viktor Podgoršek, roj. 1936,
Velenje, Kajuhova c. 28; Franc Jožef
Hriberšek, roj. 1923, Topolšica  45; Zlatko
Turk, roj. 1958, Šoštanj, Primorska c.
3; Jožefa Zupanc, roj. 1925, Šentjur,
Leona Dobrotinška 28; Marija Filipić,
roj. 1937, Velenje, Šmarška c. 45. 

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE 
PRE BI VAL STVA 6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-

la;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice;  8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti olimpijskega komiteja Sloveni-
je; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktu-
alno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00  Zdravniški nasveti; Ero-
sov kotiček, 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene
novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jut-
ro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30
V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00
Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poro-
čila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska
kronika; 9.00 Zanimivosti;   9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30
Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poroči-
la; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Stro-
kovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;
18.00 Šolski radio; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 16. juni ja:

TOREK, 15. juni ja:

PONE DE LJEK, 14. juni ja:

NEDE LJA, 13. juni ja:

SOBO TA, 12. juni ja:

PETEK, 11. juni ja:

ČETR TEK, 10. juni ja:

Nagra jen ci kri žan ke
"Ter mo  Shop", objav lje ne  v
ted ni ku  Naš  čas  dne
27.5.2010,  so:
-  Ivan  Žohar,  Pod smre ka mi 15,
3311 Šem pe ter ( sobni ter mos -
tat);
- Jan ko Poni kvar, Ces ta  XX / 15
a, 1260 Ljub lja na  -  Polje (goril nik
"Luci fer");
-  Miran Jan čič, Laj še 207 /  b,
3325 Šoš tanj (goril nik "Luci fer").
Nagra jen ci  bodo pre je li potr di la
za  dvig nagra de pri po ro če no  po
poš ti. Čes ti ta mo!
Reši tev ges la: KLI MA NAPRA VE

info@era.si
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ONES NA ŽE NOSTONES NA ŽE NOST
ZRA KAZRA KA

V ted nu  od 31.  maja 2010  do 6. juni ja 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je
SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne
Vele nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne
24-ur ne kon cen tra ci je 125 mikro -g  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 31.  maja 2010  do 6. juni ja 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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ŠOŠTANJ TOPOLŠICA ZAVODNJE GRAŠKA

GORA

VELENJE LOKOVICA -

VELIKI VRH

ŠKALE PESJE MOBILNA-

SKORNO

31.maj 01.jun 02.jun 03.jun 04.jun 05.jun 06.jun

ZD Velenje - OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil ko
pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIMERIH,
ko  je zara di bolez ni  ali poškod be ogro že -
no življe nje  in  je potreb no takoj šnje ukre -
pa nje eki pe  za nuj no medi cin sko  pomoč.

Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne ma mo.  Za
infor ma ci je  v zve zi  z reševalno službo
kličite na telefonsko številko 8995-
478, dežurno službo pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na recep -
te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob nede ljah
in držav nih praz ni kih  je orga ni zi ran

odmor  za kosi lo  od 13.00  do 14.00,
tele fon 898 -1880.

12. in 13. junij – Daša Buršič, dr. dent.
med. (v dežurni zobni ambulanti ZD
Velenje, Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).

Dežurni vet. – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:
Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. Gsm:
040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
brezplačno za ženske do 47 let, ostale
plačajo 14 evrov za 2 letno sodelovan-
je, ugodno tudi za moške. Gsm:
031/836-378, tel.: 090-6286 (1,99
evra/minuto)
USPEŠEN podjetnik z otrokom išče pri-
jazno punco za skupno delo in življenje.
Gsm: 041/229-649
KDOR si resne trajne ljubezni želi naj
nemudoma pokliče. Gsm: 031/505-495,

tel.: 090-6286 (1,99 evra/minuto)
39-LETNA vdova se preseli tudi na
kmetijo in je pripravljena dobremu
moškemu roditi potomca. Gsm:
031/505-495

VEČJO zazidljivo ali delno zazidljivo
parcelo (nad 2000 m) v Šentilju kupim.
Gsm: 041/726-415

V FLORJANU pri Šoštanju, ob cesti, pro-
damo večjo starejšo stanovanjshko hišo,
delno obnovljeno, z novejšim gospo-
darskim poslopjem ( primerno za manjšo
obrt) in pripadajočim zemljiščem, okoli
3800 m2. Cena po dogovoru. Gsm:
031/811-406, tel.: 03/589-30-85.
PARCELO v Vinski Gori, Lipje, prodam.
Cena po dogovoru. Gsm: 041/672-417

OPREMLJENO restavracijo oddam.
Ogled je možen, ostalo po dogovoru.
Tel.: 03/586-64-12

MOTORNO kolo Keeway superlight
125, 2006, prodam. 
Gsm: 031/208-698
SAMONAKLADALKO sip 25, kosil-
nico bcs 140 dizel in puhalnik tajfun
na traktorski pogon prodam. Gsm:

041/261-676
KARTO za koncert Boba Dylana,
v nedeljo, 13.6. v Hali Tivoli. Prodam.
Gsm:041/670-814 
BAZEN za mleko, nieros, 1200 l, z
bojlerjem za gretje vode, malo rabljen,
ugodno prodam. Gsm: 041/239-651

VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883.

KRAVO sivko, brejo 4 mesece, prodam.
Gsm: 031/865-552
BIKCA sivca, 100 kg, prodam. Gsm:
031/835-757
PRAŠIČE, 100-120 kg, prodam. Gsm;
031/337-201

ODDAM

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

NEPREMIČNINE

KUPIM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

ŠPORTNE IN TERAPEVTSKE
MASAŽE - MILE MAKSIMOVIČ :
GSM 041 547 236!
CENJENE STRANKE OBVEŠČAMO,
DA POSLUJEMO V RDEČI DVO-
RANI VELENJE IN V ŠPORTNEM
STUDIU V TOPOLŠICI 55 b.
Vljudno vabljeni!

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

mali OGLASI

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega očeta, dedija in tasta

RUDOLFA STRMČNIKA
z Graške Gore 

1. 5. 1944 – 29. 5. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, prijateljem in
sosedom, ki ste nam stali ob strani ob tem žalostnem in težkem
slovesu. Hvala osebju Bolnišnice Topolšica, Splošne bolnišnice

Slovenj Gradec in ge. Aleksandri Žuber, dr. med., za zdravljenje in
lajšanje bolečin, gospodu župniku Tinetu Tajniku, govorniku Mirku
Rožancu, pevcem, rudarski častni straži in rudarski godbi za iskreno

pozornost in spremstvo na zadnji poti.

Žalujoči: sin Rudolf z ženo Branko, vnuka Mitja in Luka ter
prijateljica Jožica

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri
nas.
Zato pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih ti živiš.

V SLOVO

V četrtek, 3. 6. 2010, se je za vedno poslovil moj dragi mož

BRANKO MAHNE
roj. 29. 6. 1920

Pogreb je bil v sredo, 9. 6., ob 11.00 na Žalah v Ljubljani v najožjem
družinskem krogu.

Žalujoča žena Metka in sorodniki

Bil si mi sonce,
ki me je grelo
30 let.

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega

ŠTEFANA ZVERA
24. 11. 1936 – 1. 6. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem, ki ste ga pospremili na zadnji poti. Hvala za izraženo sožalje,

darovano cvetje in sveče. Posebna zahvala osebnemu zdravniku g. Slaviču,
dr. med., patronažni in urgentni službi ZD Velenje ter osebju Bolnišnice

Topolšica.
Vsem in vsakemu posebej hvala.

Rozalija, Miran, Neli, Stanka

V naše spomine je odšel

VIKTOR PODGORŠEK

V naših srcih boš ostal za vedno.

Vsi tvoji

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in dedija

MIHAELA DREVA
11. 2. 1932 – 1. 6. 2010

se iskreno zahvaljujemo sosedom, sorodnikom in znancem za
darovano cvetje, sveče, maše ter pisno in ustno sožalje. Prisrčna hvala

zdravniku Lazarju, dr. med., za dolgoletno zdravljenje, patronažnim
sestram, pevcem, g. Dragu Kolarju za lepe poslovilne besede, pogrebcem
in Pogrebni službi Usar. Hvala gospodu Pribožiču za mašo in pogrebni

obred. Še enkrat hvala vsem, ki ste ga cenili, razumeli, ga obiskovali in mu
kakor koli pomagali v njegovem dolgoletnem trpljenju.

Žalujoči: žena Marija, hčerki Alenka in Romana z družinama ter vnuki
Jernej, Miha, Dejan in Tim

Hvala Ti, dedi, za vso
ljubezen, dobroto in
modre nasvete,
za naše srečno
življenje.

Tvoji vnuki



Gaber ke, 5. juni ja – Ob dnevu krvodajal-
cev, 4. juniju, je tudi letos Območno zdru-
ženje RK Velenje pripravilo srečanje krvo-
dajalcev občin Velenje, Šoštanj in Šmart-
no ob Paki. Pod kozolcem v Gaberkah so
se minulo soboto srečali ljudje, ki darujejo
del sebe – svojo kri - in s tem rešujejo življe-
nja ali ohranjajo zdravje sočloveka. 

Letos  v Slo ve ni ji praz nu je mo  65-let ni co
krvo da jal stva.  V  teh  letih  je  bilo pri bliž no 4

mili jo ne odvze mov, zbra ne  pa bli zu 1,5 mili -
jo na lit rov  krvi.  V zad njem  času  je  v Slo ve -
ni ji pri bliž no 100  tisoč odvze mov  na  leto,  kar
zado šča  za pokrit je  potreb.  Da  je  tako, ima -
jo veli ko  zaslug  prav daro val ci  krvi  iz Šaleš -
ke doli ne,  ki  je  že vrs to  let  v  same slo ven skem
vrhu  na področ ju krvo da jal stva. » Lani  smo
na 21 krvo da jal skih akci jah zabe le ži li 4885
odvze mov  ali 11,5 odstot kov  na šte vi lo pre -
bi val cev, slo ven sko pov preč je  pa  je 5 odstot -

kov.  Tega,  kar počne jo ljud je,  ki daru je jo  del
sebe,  ni mogo če pla ča ti.  Samo zahva li mo
se  jim lah ko  ter  se  jim skrom no oddol ži mo
za nji ho vo člo ve ko ljub nost  s sre ča njem,«  je
pove dal pred sed nik Območ ne ga zdru že nja
Vele nje Jože Kožar.  Kot  je  še pouda ril,  je
spod bud no,  da bele ži jo zad nja  leta pri bliž -
no 20 odstot kov  novih krvo da jal cev, pred -
vsem mla dih – dija kov sred njih  šol. 

Kožar  je izra zil zado volj stvo,  ker  ima tukaj -
šnje oko lje raz ume va nje  za krvo da jal stvo
in  ga spod bu ja,  kar  sta  na sre ča nju  v Gaber -
kah pouda ri la župa na Srečno Meh, velenj -
ski,  in Darko Menih, šoš tanj ski. »Pre mo -
gov nik Vele nje sti mu li ra daro val ce  krvi  na
naj raz lič nej še nači ne.  Tudi dru gim gospo -
dar skim sis te mom, pod jet jem, obrt ni kom  v
Šaleš ki doli ni mora mo  biti hva lež ni,  da
omo go či jo lju dem ude lež bo  na krvo da jal -
skih akci jah.«

Krvo da jal ci  so pove da li:
Dra gi ca Pra prot nik: “Doslej sem darova-

la kri 43-krat. Bi še večkrat, a so me prehi-
tela leta. Vedno me je pri tem vodilo spo-
znanje, da kri rešuje življenje. Občutek, da
sem s tem opravila dobro delo, je bil ved-
no prijeten, počutje odlično. Sama krvi, na
srečo,  še nisem potrebovala.  V naši dru-
žini smo vsi krvodajalci. Poleg mene tudi
mož in vsi trije sinovi, ki so  darovali kri že

več kot 30-krat. Čeprav poklanjamo del
sebe, tega ni mogoče plačati.”

Bran ko  Gorenc: “Čutil sem potrebo, da
se odzovem vabilu za darovanje krvi. Še
danes je tako. Doslej sem jo daroval že 88-
krat. Zavedam se, da lahko kri že jutri potre-
bujem sam. Zaposlen sem na Premogov-
niku Velenje, kjer je že v zraku zaznati veli-
ko mero solidarnosti, sočutja za pomoč
sočloveku v stiski. V pogovorih s sodelav-
ci so krvodajalstvu vsi naklonjeni. Nikoli
nisem pomislil, da bi daroval kri za denar.
To potem ne bi bilo to, kar je danes. Se
bom trudil še naprej opravljati dobro delo.«

Dam ja na Kri čej: »Da sem krvodajalka,

imajo veliko zaslug moji sodelavci. 43–krat
sme se doslej odzvala in se bom, dokler mi
bo to dopuščalo zdravje.  Zavest, da lahko
sočloveku pomagaš na ta način, vodi mene,
moža in tudi sodelavce spodbujam, rekoč,
da nikdar ne vemo, kdaj bomo sami potre-
bovali to pomoč. Nesreča pač ne počiva.
Pred 10 leti sem na Premogovniku Velenje
prevzela skrb za krvodajalstvo, ki v teh dneh
beleži 35-letnico delovanja. Čeprav je kri
nenadomestljiva, čeprav poklanjamo del
sebe, nisem med tistimi, ki bi za to hoteli
denar. Sicer pa trdim, da smo krvodajalci
veseli ljudje. Se znamo zabavati, družiti in
tudi kaj lepega povedati.«                         �

V Mar ti no vi  vasi  v Šmart nem  ob
Paki  je tam kaj šnje turis tič no druš tvo
minu lo nede ljo dopol dan  že četr tič
zapo red orga ni zi ra lo pri pra vo  jedi
na pro stem.  

Tokrat  je  iz kot lov diša lo  po mor -
skih  jedeh. 19 ude le žen cev  je pri -
prav lja lo špa ge te  z mor ski mi sade -
ži, pael lo,  rake  po indij sko, pol pe te
iz hobot ni ce, rib je raž nji če, škam pe
na  žaru,  tuno  po sici ljan sko, mor -
ske ga  lista  v gobo vi oma ki, zape če -
no  ribo  v para diž ni ko vi oma ki,  sipe
s fižo lom, mor ske sade že  v pikant-
ni para diž ni ko vi oma ki, sola to  iz
hobot ni ce, pro van sal sko rib jo  juho,
aro ma tič no paš te to  in rib ji  namaz,
peče no sad je  na  žaru  ter gove ji  lovec
po pro van sal sko.   Kljub  temu  da  so

bile osnov ne sesta vi ne  vseh  jedi  ribe,
mor ski sade ži, para diž nik,  vino, olj -
čno  olje  in zele nja va,  so  s kom bi -
na ci jo medi te ran skih   začimb kuhar-
ji  in kuha ri ce ustva ri li  zelo raz lič ne
oku se  jedi. Pred sed ni ca Turis tič ne -
ga druš tva Šmart no  ob  Paki  Boža
Polak je pove da la,  da  se  je odlo či la
za pri pra vo  jedi, » ki  jih  doma sko raj
niko li  ne pri prav lja mo,  pa  tudi  na
jedil ni kih  v obmor skih kra jih  jih red-
ko naj de mo.  Da  so mor ske  jedi  ne
samo dob re,  ampak  tudi zdra ve,  smo
pre pri ča li mar si ka te re ga ude le žen ca
kuha nja,  ki  mu  te  jedi  niso  tako poz-
na ne  ali  pri  srcu.« 

Na poku ši no  so  ob kon cu kuha n-
ja ude le žen ci pova bi li svo je dru žin -
ske čla ne  in pri ja te lje.  Ker  mora  riba

pla va ti tri krat,  je  Peter Krajnc, pred -
sed nik šmar ške ga druš tva vino grad-
ni kov, pos kr bel,  da  je  tako  tudi  bilo.
Zbra no druž bo  je  med dru gim  tudi
sezna nil, kate ra šmar ška  vina naj -
bo lje sodi jo  k pri prav lje nim   jedem.

Vsi ude le žen ci  so  bili nav du še ni.
Tudi tam kaj šnji  župan  Alojz Pod-
goršek,  ki  ima  med pri sot ni mi kuhar-
ji naj brž kuhal ni co  v  rokah naj red -
ke je. Ško da,  da pri jet na obli ka dru -
že nja,  ki  jo  je tre ba goji ti  tudi  v pri-
hod nje,  ni ime la  več obis ko val cev.
Po bese dah  Bože  Polak  se  bomo
nasled nje  leto zbra li  že  petič  in zno-
va pri pra vi li kak šne poseb ne  jedi,
po kate rih  bo diša lo  v Mar ti no vi
vasi. 

� Tp
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Ljud je,  ki pokla nja jo  del  sebe

Dra gi ca Pra prot nik Bran ko  Gorenc Dam ja na Kri čej

Letoš nje ga sre ča nje  se  je ude le ži lo blizu 300 krvo da jal cev.

Iz kot lov  je diša lo  po mor skih  jedeh

Tat ja na Pod gor šek 

Reči ca  ob Savi nji, Mozir je, 29.
maj – Minulo soboto je Združenje
izdelovalcev zgornjesavinjskih
želodcev, ki ima sedež na Rečici ob
Savinji,  pripravilo že 20. ocenje-
vanje te suhomesnate specialitete,
ki se ponaša z geografsko zaščito,
sedaj pa si v združenju prizadevajo
še za podobno zaščito v okviru EU.
Tokratni dogodek so razdelili na
dva dela, in sicer so v avli objekta,
v katerem ima svoje prostore občin-

ska uprava, ocenili letošnjo bero
prinešenih želodcev, popoldne pa so
v kmečki hiši v Mozirskem gaju
odprli stalno razstavo Izba zgornje-
savinjskega želodca, ki »pripovedu-
je« o izdelavi, sušenju, zorenju tega
suhomesnatega izdelka ter o njego-
vih ljubiteljih. Ob tem so podelili
tudi priznanja mnogim sodelavcem
in ljubiteljem ter tudi najbolj zves-
tim izdelovalcem, ki so prinašali
svoje izdelke na ocenjevanje zgornje-
savinjskih želodcev.  

Letoš nja  bera  je  bila pre cej dob -

ra. Komi si ja  je  namreč oce ni la 54
zgor nje sa vinj skih želod cev,  od  tega
jih  je 49 pre je lo potr di la  o kako vos -
ti,  kar pome ni,  da  so dobi li  več  kot
15  od mož nih 20  točk.  Na Veče ru
pod  trško  lipo,  ki  bo  v sobo to, 3.
juli ja,  na Reči ci  ob Savi nji,  pa  bodo
naj bolj šim pode li li  tudi pri zna nja.
Bro nas to  bo pre je lo 11, sre br no 12,
zla to pri zna nje,  kar pome ni oce no
več  kot 19  točk,  pa  bodo pre je li tri -
je izde lo val ci zgor nje sa vinj skih
želod cev,  in  sicer Jožica Strojanšek
iz Dob ro velj,  Franc Čretnik iz
Mozir ja  in  Peter Resnik iz Pod vo lov -
lje ka. 

Vrs to  let  je pred sed nik stro kov ne
komi si je  dr. Stanko Renčelj,  ki  je
dejal,  da  se  je kako vost izdel kov pre -
cej izbolj ša la,  saj komi si ja  v oce nje -
val nem zapis ni ku nave de  tudi napa -
ke.  V  teh  letih  se  je  na oce nje van ju
zvrs ti lo mno go izde lo val cev zgor -
nje sa vi njih želod cev. Neka te ri  so
obu pa li, mno gi  pa vztra ja li. Spod -
bud no  je,  da  je  med izde lo val ci  vse
več mla dih,  ki vidi jo  eno  od mož -
nos ti pre ži vet ja  ali dodat ne ga zasluž -
ka  v kuli na rič nih poseb nos tih.  Te
bi mora li –  po pre pri ča nju  Renč lja
- Zgor nje sa vinj ča ni  še  bolj vples ti  v
svo jo turis tič no ponu dbo,  saj  samo
narav ne lepo te  ne zado šča jo. Komi -
si ja  je  bila  pri oce nje van ju zara di
zah tev  po kako vos ti pre cej stro ga,
meri la  bodo zara di cer ti fi ci ra nja
izdel kov  še zao stri li,  ob  tem  pa pus -
ti li odpr ta vra ta  vsem izde lo val cem,
ki  se  bodo  z izde la vo  še  naprej lju -
bi telj sko ukvar ja li.                        �

Kuli na rič na poseb nost
zani mi va  za  vse  več mla dih
Od 54 dobi lo potr di lo  o kako vos ti 49
zgor nje sa vinj skih želod cev –  V Mozir skem  gaju
stal na raz sta va  Izba zgor nje sa vinj skih želod cev

Naj bolj ši izde lo val ci želod cev  v druž bi pred sed ni ce

zdru že nja  Vide Orlo vič (dru ga  z  leve)

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 3. juni ja – ‘Otroci odraslim’ je naslov raz-
stave in istoimenskega likovnega natečaja, ki ga je
izpeljal Svet za preventivno in vzgojo v cestnem pro-
metu, v četrtek pa so jo odprli v Knjižnici Velenje.  

Nate čaj  je name njen  temu,  da  se otro ci  tudi z likov -
nimi izdel ki poglo bi jo  v var nost  v cest nem  pro me tu.
Odzva li  so  se učen ci (sko raj)  vseh velenj skih osnov -
nih  šol. Glav ni  temi  pa  sta  bili  tokrat  Moj pri ja telj
Pasov ček  in  Moja pri ja te lji ca Kres nič ka.

Pose bej pris rčen pro gram  so  ob otvo rit vi raz sta ve
pri pra vi li učen ci Cen tra  za vzgo jo  in uspo sab lja nje
Vele nje,  ki  so nav du ši li  z Bri ljan ti no,  in fol klor na sku -
pi na učen cev osnov ne  šole Gus ta va Šili ha.

Kot  je pove da la Kata ri na Praz nik,  ki  vodi velenj ski
Svet  za pre ven ti vo  in vzgo jo  v cest nem pro me tu,  so
tokrat pode li li  več  kot 30  nagrad  za naj bolj še izdel -
ke, pri spe le  na nate čaj. »Mora li  smo  jih veliko nagra -
di ti,  ker  jih  je  bilo toliko  res izjem no dob rih.  Odziv
na nate čaj  je  bilo  dober, pri spe lo  je bli zu 150 izdel -
kov. Nagra de  pa  so prak tič ne - kres nič ke  in čela de  za
kole sar je.« Raz sta vo  si  je vred no ogle da ti  že  zato,  da
odras li vidi jo,  kako  na var nost  v pro me tu gle da jo
otroš ke  oči. Odpr ta  bo  ves  mesec.                           �

Otro ci odras lim
Odprt je raz sta ve naj bolj ših
izdel kov nate ča ja Sve ta  za
pre ven tiv no  in vzgo jo  v cest nem
pro me tu posprem lje no  s
pris rčnim pro gra mom

Utri nek  z otvo rit ve

Feno men  na  tem področ ju  je
Pre mo gov nik Vele nje,  kjer   je
zapos le nih 2600 delav cev,  na  leto
pa zabe le ži jo 2300 odvze mov.

Krvo da ja lec  je lah ko  zdrav
člo vek,  star  od 18  do 65  let.
Žen ske lah ko daru je jo  kri vsa ke
šti ri, moš ki vsa ke  tri mese ce.


